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ΑΥΡΙΟ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΟΔΟ ΤΗΣ

Ή Κ.Ε. τοϋ ΠΑΣΟΚ θά εγκρίνει 
τίς λίστες των υποψηφίων του

01 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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iHepioSaia στα χώριά του Μα 
λίφυίζίοιυ πιpαγματomΛrισe, προ- 
χΐθές ο Υιπουργός Συτγκοιίνΐονν- 
ών κ. Γιάννης Πακα&ονικοιλά 
κηζ|.

Σίτον κ. Παταδονικολάκη ε 
Μ^λώχίθιηκε' ενθοτίσιώιδίης otto

δοιχή, ενώ πλήθος κόσίμοσ τα 
ι|>ακολοιύ θησε την ο-μιΧίαι wu 
στό χωριό Άγ. Μύρωνα.

Από ύκεί ο κ. Υπουργός συ 
νόδευάμενος από δεκάδες αυτό 
κινητά ήλθε στο ίΗρώκλβιο και 
αναχώρησε για την Αθήνα.

ΑΘΗΝΑ 6 ( ΑΠιΕ)—
Συνέρχεται την Τετάρτη η 

Κεντρική -Επιτραπή, του ΠΙΑ. 
ΣΟ.ίΚ., σε έκτακτη σύνοδο, σε 
κεντρικό ξενοδοχείο- της Αθή­
νας, η οποία θα ασχολήθεί με 
δυο θέματα: Το κυβερνητικό 
πρόγραμμα και τις «λίβίτες» 
των υποψηφίων του κυβερνών 
τος κόμματος.

Το κυβερνητικό πρόγραμμα 
έχει εκπονηθεί από- το Β.Γ. με 
βάση τις προτάσεις της οργ-ά- 
νωσης του κινήματος και την 
πείρα από- την πρώτη 4εΐια δια 
κυ-βέρνησης τη-ς χώρας από το 
ΠΑΕΟΚ.

-Εξάλλου, ηι Κεντρική ΕΙπι- 
τ,ροιπήι του ΠΑΣΟΚ θα εγκρί­
νει τις λίστες των υπο-ψ-ηφίων 
για τι ςοποίες, όπως είναι γνω
στό, υπάρχει απόφασή- του πε

ρισμένα εξωκοινοβουλευτικά 
μέλήι της κυβέρνησης κ.όΙ.

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΤΗΣ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τις προτάσεις των Τοπικών 
Οργανώσεω ντου ΠΑΕίΟΚ στο 
Νομό για τους υποψήφιους βου 
λειίτές που προτείνονται για τη 
-λίστα του κινήματος θα μετά 
φέρουν στην Κεντρική Επι­
τροπή που fft συνεδριάσει αύ 
ριο τα δυο μέλη της αϊτό- το Η 
ράκλειο Βαγγέλης Μαμαλάκης 
(Γραιμ. Ν.Ε.) και -Μανόλης 
Καρακωσταντάκης.

Έχοντας ολοκληρωθεί οι 
σχετικές διαδικασίες το «πακέ 
το» των προτάσεων τίθεται ου 
σιΟστικά πια στην κρίσή το» 
ΓΕροίεδρου του ΠΑΣΟΚ Α.. Πα 
πανδρέου ο οποίος σύμφωνα

προτάσεις έγιναν και για δέκα 
τουλάχιστον άλλα- στελέχη ταυ 
ΠΑΣΟΚ καθώς και για δυο μη 
οργανωμένα μέλη.

Τα ονόματα πάντως των υπο 
ψηφίων θα γίνουν επίσημα 
γνωστά αυτή την βδομάδα μια 
και σήμερα λήγει η Δ' σύνο­
δος της Βουλής που άρχισε τη- 
1η Οκτωβρίου 19-84 ενώ σύμι 
φοΛΧί με τον εκλογικό νόμο 
οι υποψήφιοι θα πρέίπει να α 
νακηρ-υχθούν από το αρμόδιο 
δικαστήριο δεκαεννέα μέρες 
πριν την ψηφοφορία δηβάδΐή 
την Τρίτη 14 Μάίόυ.

ΚΛΕΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΒΟΥΛΗ

Συνεδριάζει σήμερα (πρωί) 
για τελευταία φορά με την πα­

ρούσα της σύνθεση rj Βουλή 
με αποκλειστικό θέμα: Ψηφο­
φορία πάνω- στην πρόταση της 
κυβΙέρνιηισης για τήινι αναίθεώρη 
-ση διατάξε-ω-ν του Συντάγμα­
τος και την κατάργηση των ·υ 
περεξοισιών του Προέδρου της 
Δημοκρατίας.

Υπέρ της πρότασης στη- διά 
ρκε-ια της πρώτης ψηφοφορίας 
ψήφισαν 1812 βουλευτές αριθ­
μός που δεν φαίνεται να μείτα 
βληθεί και σήμερα με αποτέλε 
σμα η υπερψήφιση να θεωρεί 
ται δεδομένη. Καθοριστική; φυ 
σικά 9α είναι η ψηφοφορία 
-στην επόμένη βουλήι όπου η 
πρό'τ-ασηι για να περάσει θα 
χρειαστεί τη,ν ψήφο 1-51' τουλά 
χιστον βουλευτών.

01 κ.κ. ΣΚΟΥΛΑΣ ΚΑΙ ΤΖΟΚΟΒΙΤΣ
ΟΑΡΟΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Θά έπιοκεφδοϋν τά Άνώγεια
Σήμερα το μεσημέρι στις 

3.30 θα έλθει στο ιΗρίά^λειο ο 
Γενικός Γραμματέας Τουρισυού· 
της Γιουγκοσλαίβίας, συναδευό- 
μενος αίτιό τον συμπολίτη μας 
Γενικό irpopuaTsa του ιΕΙΟΓΓ κ. 
Ν. Σ«<ουλά.

ΠΑΡΑΣΗΜΟ

ΣΤΟΝ κ. Α. ΛΙΒΑΝΗ

ΑΛΕΞΑΝίΔιΡΕίΐΑ 6 (ΑΠΕ)
Ο Πατριάρχης Αλεξάνδρειάς 

Νικόλαος απένειμε το ανώτερο 
παράσημο του Αγ. Μάρκου 
του Πατριαρχείου στον Γενικό 
Διευθυντή το» Πολιτικού Γρα 
φείόυ του πρωθυπουργού κ. A 
ντώνη Λΐ'βάνη, για τις υπηρε 
<σ·ίες του προς το Έθνος καί. 
την Εκκλησία.

Η απονομή έγινε στην ανιτι 
"ροσωΤεία του ΓΓατρ αρχείου 
στην Αθήνα.

Ο κ. Σκουλάς με τον κ. 
Τζόκοβιτς θ ιαναχώριήσονν αμέ­
σως για τ Ανώγεια, όπου ως 
εκίπριόισωπος του EOT θα υπο 
γρόιψει -με τον Δήμο Ανωγεΐων 
προγραμματισμένη σύμβαση η 
διάακεια της σποΦας ισχύει έ 
ως το '1988.

Η σύμβαση, αναψέοεται σε 
προμελέτη του ιΕΟΤ και του Υ 
φυπουΐρΥ-ε-ίου ιΝιέας Γενιάς και A 
θλητιαμού για την ανάπτυξη 
της ευρύτερης περιοχής του 
Δήμου.

Περιλαμβάνει μ-εταβύ άλλων 
την μετατροπή 30 κτιρίων πικι 
ανή (;ί) και δυο προπολεμικών 
κτιίρ-ίων σε ξενώνες, ολοκλήρω 
ση της πρώτης κράσης του ε­
κεί χιονοίδρομικού ΙΚέντροο- ώ­
στε να καταστεί δυνατή η λει 
τοωργία του και τέλος διαμόρ 
κρωση των βιοτόπων και μονο 
πα+ιών για την προσέλκυσην 
του ορεί'βατικοιύ τουρισμού.

ρυσινού συνεδρί-ου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. να καταρτιστούν, γι’ αυ 
«ϋς τις εκλογές, από τον πρω 
θύπουργό και Πρόεδρο του Κι 
νήματος κ. Α. Παπανδρέου.

ΌΙπως δή|λώσε ο πρωθυπουρ 
γός στην Καβάλα, οι λίστες 
του ΠΑΣΟΚ θα συνδυάζουν τη 
δεδηλωμένη· προτίμηση; ταυ Ε 
κ λογικού Σώματος όπως αυτή 
εκφράστηκε στις εκλογές του 
19>8|Γ και την ανάγκη της ανα- 
νέωσης της Κοινοβουλευτικής 
Ομάδάς του ΠΑΣΟΚ.

Από- την δήλωση’ φυτήι έμμε

με απόφασή που πάρθηκε στο

σα προκύπτει ότι στις λίστες
θα συμπεριληφΙθούν σχεδόν στ
λοι
■του

ο-ι σημερινοί 
ΠΑΣΟΚ και θα

σε εκλόγιμες θέσεις 
κορυφαία στελέχη

βουλευίτές 
υπάρξουν 
ορισμένα 
ταυ Π)Α.

ΣΟ.Κ., όπως γιια παράδειγμα ο

Α’ Συνέδριο το-υ Κινήματος θα 
καταρτίσει τις λίστες και θα έ 
%ει την πολιτική ευθύνη- της ε 
πιλογής των υποψηφίων, ύστε 
ρα μάλιστα απιό τήν κατάργη­
ση του σταυρού προτίμησης.

Η ολοκλήρωση αυτό το Σαβ 
βατοκύριακο των συνελεύσεων 
των οργανώσεων με κύριο θέ 
μα συζήτησης, «προτάσεις για 
«ποιψηφ'ο-υς βουλευτές», επιβε- 
ιβαίώσε τις πληροφορίες που η 
«Ή» δημοσίευσε πρόσφατα σε 
σχετικό- ρεπορτάζ.

Σύμφωνα με απόλυτα -έγκυ­
ρες πλήροφορίες στο ψηιφοδέλ 
τιο του Ηρακλείου θα υπάρ­
χουν κατ 'α/.φσ-βητική σειρά- οι 
κ.κ. Ασλάνης Κ)., Δαριβιανά- 
κη,ς Αλ., ΚαλαΤτζάίκης, Πάπα 
δονικσλάκης ΙΠάν., Παπαστεφα 
νάκης και Σειραφειμίδής, ενώ

Χδές κοντά στή Ντία

ΔΥΟ ΓΑΛΛΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ
ΚΙΝΔΥΝΕΥΣΑΝ ΝΑ ΠΝΙΓΟΥΝ

Ανατράπηκε τό σκάφος τους

TO Κ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΗΘΕΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ

Άπό τήν οικογένεια Βαρδινογιάννη

ΔΩΡΕΑ 100 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΡΕΟΥΜΝΗΣ

Στή μνήμη Παύλου Βαρδινογιάννη
Προχθές συμπληρ-ώβηικε ένας 

χρόνος που πέθανε· ο τ. υπουρ­
γός

ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ
Ο αδελφός του1 κ. ΒΑΡΔΗΣ 

ΒΑΡΔΙΝΟΓIΑΝΝΗΣ προσέφερε 
το ποσό των 100.000.000 δρχ. 
στον Σειβ.' Μητροπολίτη Ρεθύ; 
μνης κ. Τίτο, με την κατωτέρω 
επιστολή:

Σεβασμιώτατε,
Η Οικογένεό μας, στη μνήμη 

του αδελφού μας ΠΑΥΛΟΥ ΒΑΡ- 
ΔΙΝΟΠΑΝΝΗ και σε εκτίμηση 
της αγάπης του προς το Λαό του 
Ν'. Ρεθύμνης, αλλά και της αγά­
πης του Λαού προς τον ίδιο, διέ 
θεσε κατ’ αρχήν, το' ποσόν των 
1Ό0 εκατομμυρίων δρχ. για σκο 
πούς που θα καθορισθούν αργό

τέρα.
Πίστη μας είναι πως τα χρήμα 

τα, δεν μπορούν να υποκαταστή 
σουν τα ασιΘήματα αγάπης του 
ΠΑΥΛΟΥ προς τους ανθρώπους 
και των ανθρώπων προς τον 
Παύλο, αλλά είναι μια συμβολική 
Πράξη μέσω της οποίας θα προ- 
σπαθήσωμε να βρούμε, ένα τρό­
πο να βοηθήσωμε τους συναν­
θρώπους μας, που πιθανώς εχου 
νε ανάγκη και δεν έχουνε την δυ 
νατότητα1 να την αντιμετωπί­
σουν’ ή έχουν την επιθυμίαν και 
την δυνατότητα' να καλλιτερεύ 
σουν ή να επεκτείνουν την μόρ- 
φωσή τους, αλλά δεν έχουν την 
ευκαιρία.

Με εκτίμηση
Βαρδής Βαρδινογιάννης

Κ
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ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ
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TH! ΙΪΝΙΡΙβΙΙΙ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ

Τό πρόγραμμα του εορτασμού

MWIAil ΑΦΟΡΜΗ

Τό «Βροοκύνημα»

Σχετικά με δηλώσεις μελών 
τουι κόμματος στη θΕοσαλονίίκη 
ικαι Ηράκλειο, από το Κόμμα Φι 
λελευθέρων αναικσινώνοντοι τα 
εξής:

Σ' αυτές τις δύοικολες στιγμές 
το Κόμμα ξεκαθαρίζει από τους 
μικρόψυχους -κα-ι περιστάσιαικούς. 
Οι διάφοροι κύριοί δεν μπόρεσαν 
να α-ντέξουν και τρέχουν να αρ 
πάξούν τα- ψύχσυλα που τους υ- 
πεσχέθησαν. Ας ,μην επίικαλούν-

άσχετες από αυτές που ενεκρι-νε 
παιμψηφεί η πρόισ'φατη Κ-εντρ,ική 
-Επιτροπή του Κόμματος. Έτσι, 
το- Κόμμιαι ως είχεν υπαχ-ρέωση- εκ 
ταυ Νομού και του Καταστατι- 
ικού, με έγγραφό του από 2-9 Α 
πριλίαυ-, -μη υπαρχούσης Περ.φε 
ρέΐ-αικιής Επιτροπής, όρισε πρόσω 
ρινή Διο κούσα Επιτροπή με ρη 
τή εντολή να διεξαγάγει εντός τα 
ικτσύ χρόνο-υ εκλογές.

ΔΥΟ- Γάλλοι τουρίστες κιν 
δύνευσαν να πνιγούν χθείς το 
μεσημέρι όταν το ιστιιοπλοικά 
σκάφος στο οποίο επέβαιναν α 
νατράπη-κε δυο μίλλια από την 
ακτή της περιοχής Κόκκινη; 
Χάνι.

ΣΥΜΦΩΝΑ μ® πληροφορίες 
μας οι Γάλ|λοι τουρίστες Αλέν 
Σανουάν ετών 3-2 και Ερικ Πρι 
ματα, ετών 28, από το Πα 
ρίάι, υπάλληλοι ταξιδίωιιικού 
γραφείου, έιαεναν μαζί μβ 
γ'κρόυπ συμπατριωτών τους στο 
ξενοδοχείο «Κνωσός Μπητς» 
της περιοχής Κόκκινη Χάνι.

ΧΘΕΣ στις 12.45’ τοι μεση­
μέρι, παρά τις δυσμενείς καιρι 
κές συνθήκες, οι δυο Γάλλοι 
πήραν ένα σκάφος τύπου «Κα 
ματαράν» και ανοίχθηκαν προς 
το πέλαγος.

ΕΝΩ βρισκόταν δυο περίπου ■ 
μϊλλια από τήν ακτή το σκά­
φος ανατράπηκε, αλλά ευτυχώς 
κάποιος από την αΚτή είδε την

ποια έστειλε ελικόπτερα και ά 
ρχισαν έρευνες από τον αέρά.

ΤΙΒΛ1ΚΑ στις Γ5.4Ο το ελι 
κόπτερ-ο εντόπισε τους δυο Γάλ­
λους δυο περίπου μίλλια ανα 
τολικά της νησίδας Ντία, α­
φού το. ισ;χυρό θαλάσσιο ρεύμα 
τους είχε τραβήξει προς τα ε­
κεί.

ΓΙΟ ελικόπτερο, παρά τον δυ­
νατό αέρα έρριξε σκάλα και πε 
ρισυνέλεξε τους δυο- Γάλλους 
ναυαγούς τους Οποίους μείτέφε 
ρε στο αεροδρόμιο Ηρακλείου.

Ο® Σανουάν και Πρι-ματά, α 
φού εξετάστηκαν από γιατρό, 
γύρισαν στ-η συνέχεια στο ξ® 
νόδοχέίο τους.

ΤΟ σκάφος δεν βρέθηκε και 
υπάρχουν δυο εκδοχές: Να βυ 
θίΐσ'τηκε ή να παρασύρθηκε μία 
κρυά από το θαλάσσιο ρεύμα.

ιΠΡΌΑΝιΑΚΡίΣΗ κάνει το 
Κ.Λ. Ηρακλείου.

-Αύριο 8η 'Μ-αίου 1'985. θα 
εορτασθαΰν -στην πόλη- του Η 
ρα-κλείου τα 40 χρόνια' της -νί 
κης κατά του φασισμού.

Οι -εορταστικές εκδηλώσεις 
που θα λάβουν χώρα κατά τον 
εορτασμό τη-ς Επετείου σύμφω 
να με το πρόγραμμα της Ν-ομ-α 
ρχία-ς είνα ι:

Ώρα: 08.00 -Επίσημη έπαρση 
τη-ς Σημαίας στ-ο Νομαρχιακό 
κατάστημα.

Ώ'-ρ-α: 10.00 Επίσημη δοξολο 
για στο ιΜήτροπολιτικό Ναό 
του Αγ. Μηνά. Ομιλία μετά το 
τέλος της δοξολογίας από την 
Μιχαηλιίδου Χαρά- Καθηγήτρια 
ΤΕΙ για την σημασία της επε 
τείου.

Ώρα: Τ0.45 'Κατάθεση Στεφά 
νου. στο Μνηυεσ του Άγνω-'

στου Στρατιώτη από το Νομά 
•ρχη Ηρακλείου Κυριάκο Γεωργι 
άίδη.

Ώρα: 17.00 Επίσημη υποστο 
λή της Σημαίας στο Νομαρχια­
κό ίΚατάστημα’.

Ορίζεται: α) Φωταγώγηση 
της πόλης και των Δημοσίων 
και Δημοτικών Καταστημάτων, 
-καθώς και των Καταστπυάτων 
Νομικών Προσώπων Δημοσίου- 
Δικαίου και Τραπεζών, από τη 
Δύση του ήλιου της 8—5—-85 
μέχρι τις πρωινές ώρες της 9- 
5-8'5.

|β) Σημαιοστολισμός των Δη­
μοσίων και ιΔη-υοτικών Κατασ 
τημάτων που βρίσκονται στην 
Πόλη του ιΗρακλ-είου από της ο 
γδόης πρωινής ώρας μέχρι της 
δύσης του ήλιου της β—5—05.

Λόγοι καχ «ΜνίΙΑογοι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ

ανατροπή- και ειδοποίησε 
ιΚέντρικό Λιμεναρχείο 
κ λείου.

ΑΜΕΣΩΣ ο- Κεντρικό

τα
Ηρα--

ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
ΜΑΘΗΤΕΣ

ται τουλάχιστον ιδεολογίες.
Σχετ.κά μιε την ανακο-ίνωση- 

των δήθεν μελών της Περιφέρεια 
ικής Επιτροπής Ηρακλείου, περί 
μη..: αναγνωριίσεως των αποφά 
ισεων του Κόμματος, από το Κ.όμ 
μα Φ'ίλελευθέρων ανακοινώθη­
καν τα εξής:

Από τους φεραμένσυς ως υπο 
γράψαντες, ο μεν Χαράλαμπος Δε 
ληγιαννάκης δήλωσε ότι ουδέπο 
τε υπέγραψε, οι δε Λουκάς Ντελής 
κα-ι Αντώνιος Γϊαροσύρης ότι, 
δολίως υπεκλάπη η. υπογραγή 
τους.

Αίμε ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΞΕΝΑΓΩΝ
Μάρχης ΠΡιοίαρχος κ. Φουρτού 
νας έδωσε εντολή; στο πλω-τό 
-Λ.Σ. 82 και στο ρυμουλκό «'Be 
ρνίκος Ντέμι» να βίγουν από 
το λιμάνι για την ανεύρεση; 
τω ν δυο Γάλλων . Παράλλήλα 
ειδοποίησε την 1ΙΓ5 ΠΜ1. η ο

ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
Η Προ’-ι'στάμένη της Σχο­

λής Ξεναγών Ηρακλείου κ. 
Πηρσυνάκη -μας τηλεφώνησε α 
πό την Καλαμάτα ότι οι εκ'δ-ρο 
μείς μαθητές είναι καλά.

Παρά' την παγκόσμια κατα­
κραυγή, ο- Ρήγκαν πήγε στο Πίτσ- 
μπουργικ. On Αμεριικανοί δεν ήθε­
λαν. Οι σύμμαχοι στο ΝΑΤΟ, 
πλην του Κολ, που συνεργάζεται 
ιμε τους νεοφασίστες, δεν ήθελαν. 
Ακόμη και η θάτσερ δεν ήθελε. 
Οι Εβραίοι δεν ήθελαν. Οι παν­
τού στον κόσμο φίλοι της Αμερι 
κής, δεν ήθελαν.

ιΚ-ι όμως, ο Ρήγκαν πήγε στους 
Τάφους των επιφανών ναζί. Τον 
είδαμε όλοι, να στέκει σε στάση 
προσοχής, να καταθέτει στεφάνι, 
να απΌτϊει φόρο τιμής, στους 
βρυικόλαικες.

Υπήρξε, άργε, ποτέ στην Ιστό 
ρία των μεταπελίευθερωτικών 
χρόνων πιο ξεδιάντροπη πρόκλη 
ση, απ' αυτήν εδώ την επίσημη 
αμερικάνικη χειρονομία; Πρόκλη 
ση στους νεκρούς του πολέμου. 
Πρόκληση στο αίμα που χύθηκε 
για τον πολιτισμό και τις ελιευθε- 
ρίες. Πρόκληση στο παλιούς και 
νέους συμμάχους. Πρόκλησή 
προς Κυβερνήσεις και λαούς της 
Οικουμιένης, σ' όλα τα γεωνρα 
φικά μήκη. Πρόκληση προς Την 
ίδια1 την ανθρώπινη ιστορία.

Ως την τελευταία1 στιγμή, οι 
απλοί άνθρωποι όλου του κό­
σμου, ακόμη και αιττοί που τον 
ψήφισαν στην Αμερική, και- πιο 
πολύ ίσως αυτοί, διατηρούσαν 
την ελπίδα1, ήθελαν να ελπίζουν, 
ότι αυτή π Βεβήλωση ιδανικών 
καιι νεκρών, δεν 6α γινότανε. Ό­
τι, ο Πρόεδρος της πιο δυνατής 
Χώρας στον κόσμο, που επικαλεϊ 
τσι τη δύναμη του, στο όνομα 
της Ελευθερίας, δεν θα τολμού 
σε μια τέτοιας σημασίας ανοιχτή 
πρόκληση, θα δίσταζε να ξεθά­
ψει- φαντάσματα κσι να προκαλέ 
σει τις μνήμες εκατομμυρίων νε­
κρών. Πώς, δεν θα τολμούσε να 
υποκαταστήσει τον Χίτλ-ερ πάνω 
από τους τάφους των δημίων της 
Ευρώπης.

Γελάστηκαν όλοι. Ο Ρήγκαν a 
ποδείχτηκε αδίστακτος. Έφτυσε 
απάνω στους τάφους των ίδιων 
των Αμερικανών που σκοτώθη­
καν στον πόλεμο. Κόπρισε απά 
νω στους τάφους των ίδιων του 
των προκατόχων, και του Ρού-

σβελτ, βέβαια, που στάθηκε ο 
ηγέτης της Αμερικής στην περ-ίο 
δο του πολέμου. Καιι- των ΑΊ-'ζεγ 
χάουερ- -καιι Μπράυτλε'υ' που η- 
γήθηκαν του Αμερικάνικου στραι 
τού στις μάχες κατά των ναζί. 
Ότι εκείνοι πολέμησαν μαζί με ο­
λόκληρο το αμερικάνικο έθνος, ο 
Ρήγκαν ετίμησε προχθές. Ποιος 
μπορεί να ξεπλύνει τέτοια καιι τό 
σης έκτασης ντροπή, από το πρό 
σωπο της Αμερικής; Ποιος έχει- δι 
καίωιμα να δώσει άφιεση στην α­
μαρτία και τη βρισιά που έγινε 
προχθές στο Πίτσιμπου-ργκ, σε ε- 
κατομμύριί-α- νεκρούς;

Απόλυτη, τελεσίδικη, ανέκλη- 
τη; τώρα πια, η χειρονομία του 
Αμερικανού Προέδρου1, σηματο­
δοτεί το δρόμο στον οποίο βά­
ζει την Αμερική. Βέβαια δεν εί­
ναι η μόνη χειρονομία αυτή του 
Αμερικανού Προέδρου', που δίδει 
το ιδεολογικό- στίνιυα της σΰγτ 
χρονης αμερικάνικης πολιτικής. 
Υπήρξαν καιι άλλίες, -και ενδείξεις, 
και αποδείξεις. Αυτή εδώ όμως, 
δεν έχει κανένα- -από τα άλλοθι 
που χρπσΐιμοπΌτήθηκαν σε άλλες 
περιπτώσεις φασιστικής επίδει­
ξης. Σφραγίζει τη φασιστική νο 
οτροπία- του αμερικάνικου ιμπε 
ριουμ, με κα θαρή χιτλερική σφρα 
γίδα-, σαν αυτή που εγγυάται το 
...«αγνό παρθένο μαλλί». Αγνός, 
παρθένος... φασισμός. (Ας,με συγ 
χωρήσουν οι λέξεις για την μ-ετα 
χείριση).

Έχει τόσους τόπους θυσίας η 
Γερμανία-. Τόσα στρατόπεδα συγ 
κεντ-ρώσεων. Τόσα κολαστή-ρι-α. 
Νταχάου, Άουσβιτς, -Μπουχε- 
βαλντ, κρεματόρια-, φούρνοι, 
τόποι- εκτελέσεων, χυτήρια αν­
θρώπων, όλα- έργα τ-ou Χίτλερ, 
-που δέχονται κάθε μέρα τώρα 
και σαράντα χρόνια, εκατομμύ­
ρια επισκέπτες που καταθέτουν 
το σεβασμό τους στη μνήιμη των 
θυμάτων. Ο Ρήγκαν, πήγε να- τι 
μήσει τους θύτες στο Πίτσ-μ- 
Γιουργκ, πάνω στην επέτειο της 
συντριβής τους. Αυτό αρκεί, για- 
να μας δώσει την ό-λλη διάστα­
ση. της προσωπικότητας του αν 
θρώπου, και της πολιτικής του.

I. Σταυρακάκης.

-Βάση του Καταστατικού οι 
ιπεριιφ-ερειαικές επιτροπές του Κόμ 
ματος Φιλελευθέρων εκλέγοντάιι 
δια ένα- έτος. Η Περιφερειακή Επι 
τροπή Ηρακλείου εκλεγείισα τον 
ΜάΊ’ο του 1983, έληξε η θητεία 
της το Μάιο του 1'984. Μετά το- 
τέλος της θητείας, πολλά μέλη εί 
χαν αδρανοποιηθή. Ακόμα κα-ι ο 
Πρόεδρος κ-σι η Επιτροπή δεν λει 
τουρΥσύσα ν ούτε ο υσ ι-αστ ι-κά ού
τε νομοτύπως.

Προ αυτών, το Κόμμα επανη 
λημένα και εγγράφως ζηταύΟΕ δ: 
ενέργεια εκλογών για νέα Περιφε 
-ρειακή Επιτροπή.

Μια ομάδα όμως μελών υποκι­
νούμενα από γνωστούς κύκλους 
-και που από καιρό έ-χει έγκατα 
σταθεί στους διαδρόμους των 
Γραφείων της Ν.Δ., και- στους ο­
ποίους υπόσχονταν θέσεις κσι οφ 
φίτσια, μονιιμοποιήθηκε μόνη 
της σαν Περιφερειακή Επιτροπή 
Ηρακλείου και ακολουθεί γραμμές

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—- Η ιΝίκηι IX. Γεωργίου Στρα 
τάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δίρχ 1100100 για την συμπλή 
-ρωση -9 ημερών από του θανά­
του του 'συζύγου τη-ς Γεωργίου 
Εμμ. Στσατάκη. υπέρ της Εται 
ιρίας Προστασίας ιΑνηλίκων.

— ΙΗ κ. Ειρήγ-η Φουιντουλά- 
κη κατέθεσε στα- γραφεία μας 
δρ|χ τρεις ιχιλ. (3000) για τη, 
συμπλήρωση 8 ιχρόνων από 
του θανάτου του- αλησμόνητου 
συζύγου της ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΦΟΥ 
ΝΤΟΥΛΑίΚΗ. υπέρ Της ιίεράις ΙΜό 
νής Αγίας Ειρήνης Κρουσώνα.

—- ΙΟ κ. -Γεώργιος Χαρ Στρα 
Τάκης, συμβολαιογράφος, κατέ 
θεσε στα γραφεία μας το ποσό 
των 2000 δραχμών εις μνήμην 
ταυ ανηψιαϋ του Γεωργίου Εμμ 
Στρατάκη, και υπέρ της Εταιρί 
■ας Προστασία-ς Ανηλίκων.

— Η κ. Στάσα Ταμπακάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία -μας δρχ 
3000 εις μν-ήμ-ην ΙΙώάννόυ Δουλ 
γεράκη υπέρ του συλλόγου Μη 
τέρων αναπήρων κα ι ανιάτων.

ΚΑΤΑ ΤΗ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥΣ

Ψήφισμα τών Οικονομολόγων 

γιά τά οικονομικά μέτρα τής Ν.Δ
ΚΑΤΛΑΙΚΛΖΟΝΤΑί ΩΣ ΠΥΡΟΤΕΧΝΗΜΑΤΑ

ΙΚατά τη- Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου Όικονομ-ολόγων 
Ανατολικής 'Κρήτης στην οποί·, 
α πήραν μέρος 1-80 Οικονόμικοί 
ΙΕπιστήμονες απόι τους Νομούς 
Ηρακλείου — Λασηθίου εκδόθη 
κε ΟΜΌΦΩΝΑ το παρακάτω ψή 
φισμα:

ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΨΗΦΙΙΕΜΙΑ

Εμείς οι Οικονομικο-ί Επιστή 
μάνες ίΑνα-τ-ολι-κής ιΚριήτη-ς που 
ιπΐήρ-α-με μέρος στη ΙΠΕΝΙΙΙΚΗ ΣΥ 
ΝΙΕΛΕΥΣΗ του συλλόγου· μας 
της 5-5-85 ικιαταγγέλσυμε 
στον Ελληνικό Λαο ότι τα μέτ 
ρα οικονομικής πολιτικής π-ου 
-παρουσίασε πρόσφατα η Νέα

ιΔημοκ-ρατία χαρακτηρίζοντα ι ί
από δυο βασικά στοιχεία:

1() Όσον αφορά τα μέτρα 
που είναι δυνατή η εφαρμογή 
τους, είναι βέίβαι-ο ότι θα ζηιμι 
ώσουν τον εργαζόμενο Λα-ό της 
χώρα-ς μας προς όφελος του ξέ 
νου και ντόπιου κεφαλαίου και 
θα δημιουργήσουν μεγαλύτερη 
-εξάρτηση- της οικονομίας μας 
-από ξένα οκονομικά κέντρα, α 
-ποκλείοντας έτσι την αυτοδύ­
ναμη οικονομική και κοινωνική 
μας ανάπτυξη.

12) Οσον αφορά τα μέτρα πε 
ρί κατάργησης φόρων παροχών 
-προς διάφορες τάξεις κλπ απο 
τελούν αστήρικτες προεκλογικές

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Είναι
Εχει

Είναι

εντελώς στεγανή 
υψηλή ένταση εκκίνησης 
φορητή

Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

Αντιπρόσωπος Κρήτης

πώληση
χονδρική - λιανική

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53
Τηλ. 221.925

Εξαγγελίες που δεν αντέχου ν σε 
'σοβαρή κριτική. Η μόνη εξήγη 
ση που μπιοιρει να Ιδοθ-εί είναι 
ότι με αυτά γίνεται προσπαθεί 
α εμπαιγμού και αποπροσανατο 
λισμοιύ του Ελληνικού -Λαού α 
πό το πραγματικά- και σοβαρά 
•οικονομικά προβλήματα που 
τον απασχολούν, με στόχο να 
-απαφέρουν εκλογικά οφέλη στη 
Νέα ΙΔημοκρατ'ία.

Ο Ελληνικός Λαός έχει πλέον 
αντιληφθεί ότι προεκλογικές ε- 
(ξεγγελίες με μορφή πυροτεχνη­
μάτων δεν λύνουν τρ σοβαρά- 
προβλήματα των .εργαζομένων 
-και ταυτόχρονα δημίουργούν 
το ερώτημα· γιατί δεν προτείνο 
νται κατά τη διάίρπεια της Βου 
-λιής -αλλά επιλέγεται σαν χρό 
νος -η προεκλογική περίοδος.

Τέλος ‘πιστεύουμε ότι παρά 
μαίες εξαγγελίες δεν συγκι-νούν 
τον Ελληνικό Λίαό όταν τα προ 
βλήματα του αντιμετωπίζονται 
με συνεχή πρσσπόβέια επίλυσής 
τους.

Ηράκλειο '5.5 .-85
Ο πρόεδρος της συνέλευσης 
Ανδριανάκη^ Βαγγέλης
-Ο Γραμματέας
Οιΐίονσμου Εμμανουήλ

(βεκκα)
’AAilavtiKifii
t»A. 242880

ιΜΐίιΑ 'ΠΑΛΙΆ παρατήρηση έ 
λεγε: -«ΓίΑμα φυσά- Νοτιά' -νικούν 
οι Τούρκοι. ιΚι όταν φυσά β-ο- 
ράς οι χριστιανοί». Αν την πα 
-ρωμε ως αληθινή τότε οι νί 
κες των Ταύρικων με την επίμο 
νη και συχνή νοτιά που ταλαι 
πωιρεί τον τόπο μας είναι πολ 
λές. -Και δεν -απέχει και πολύ α 
πό την πραγματικότητα. Γιατί 
προχθές δίχαμε στην -Κύπρο το 
'Δημοψήφισμα για να -εγκρίνει 
ο «λαός» το σύνταγμα του Ψευ 
δοκράιτους του Ντενκτάς και 
μ,έθαύρι-ο βουλευτικές εκλογές 
για την συγκρότηση κοινοβου­
λίου. Νικούν λοιπών ή δεν νι­
κούν οι Τούρκοι;

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΆΙ με τόσο ε-ξ-ο 
-ργιστικό ρυθμό τα δρομολόγια' 
Ν. ιΚλαζομενών 'Μασταμπά- 2 
προς -ένα με της ίΚνωσαύ και 
Δημητρίού) και με τάση καθυ­
στέρηση ώστε λες και τ0 κά­
νουν -επίτηδες για να υπενθυμί­
ζουν ειδικ-ά σε όσους μένουν 
στα πολυπληθή προάστια πως 
είναι -ραγιάδες -ακόμη και όχι ε 
λεύίθερ-οι πολίτες. Από εικο - 
σαλεπτα μ'έχρι και ημιωρα εί 
ναι και μάλιστα στις ώρες -οι 
χμής. Γιατί να μην τα Κάνουν 
άλλωστε όταν και όπως θέλουν 
-αφού' μή|τε η Τροχαία, ούτε η 
Νομαρχία -ούτε και κανένας άλ 
λος -αρμό'δίος via το βέμα εν 
διαφέρεται να ελέγξει και να βά 
■λει τα πράγματα στη θέση 
τους; Εικόνα διάλυσης παρου­
σιάζει με γενικάτερες προεκτά­
σεις η περίπτωση'. Αλλά πο'ίος 
σ ακούει. -Πάντως νιώθω' συχνά 
έντονα το -σύμπλεγμα του -ραγι 
ά περί μένοντας μαζί -με άλλους 
ομοιοπαθείς στη στάση, για να

περάσει σπ-οτε του καπνίσει το 
Λεωφορείο. 'Και- όχι σπάνια να 
μην σταματά, γιατί με το να 
μη γίνονται τα δρομολόγιά τα 
κτκά, εί-ναι γεμάα. Οπότε πρέπει 
να περιμένω άλλη -μισή ώρα...

ΠΟΛΛΟΙΙ συμπολίτες παρακο-, 
λούθησαν την έκλειψη της σελή 
νης που- έγινε το ‘Σάββατο βρά­
δυ και τις διάφορες φάσεις της 
Μέρικοί, επειδή έγινε τη νύ-χτα- 
της παραμονής της εορτής της 
Αγίας Ειρήνης, την παραλλήλι 
σαν με τις φΐά-σεις που περνά 
και η Ειρήν-ηι του κόσμου, η ο 
ποια προς τ-ο παρόν πύσ-χει α 
πόμερική έκλειψη καιοι πρασιά 
θείες να -μη γίνει ολική οέοένα 
-και γίνονται. πιο εΠίμαν-ες.

ΟΙ TOWKOI συνηθίζουν 
στις περιπτώσεις «που πιάνεται 
το φεγγάρι» όπως λέει την έκ­
λειψη ο λαός να -χτυπούν .τύμ 
naw, τενεκέδες, κατσαρόλες να 
κραδαίνουν ρόπαλά, να φωνά 
ζουν κα να- αρ-ύονται, γιατί πι 
στεύαυν ότι κά-ποιρς δράκος πη 
γαίνει να το φάει, και προσπα­
θούνε να τον φ-οβερίσουν -με 
τον πρωτόγονο -αυτό τρόπο. 
-Και τα καταφέρνουν στο τέλος. 
Γιατί εν τω μεταξύ τοφεγγάίρι 
φεύγει -από την σκιά- της γης 
και ξαναφαίνεται γελαστό κατ 
χα-ρσύ-μενο στον ουρανό κι ου 
τοι πανηγυρίζουν . νομίζοντας 
άτι τους φαβήθηικε ο Δράκος 
και το άφησε.

★
ΕΙίΝΑΙ δε Ιδιαίτερα σεβαστό 

για τους Τούοκους το φεγγάρι 
γιατί το έίχαυν και εθνόσημο 
και σύμβολο στ-η- αημ-αΐία- τους

ΖΗΤΑ
ϋ

Άπο'κλείστ.κό ΑντΊπρόσωπα Κρήτης ή Ναμού Ηρακλείου 

ΖΗΤΑ Ανώνυμος Βιομηχανική Εταιρία, δι-αθέτουσα -κατά 

κο,νή ομολογ-ία το εμπορικότερο προΤάν του1 είδους παρα 

γωγής της στην Ελλάδα.

Απα-ραί-τητα', κεφάλα'ΐα από 500.000 έως 3.000.000 δρχ. 

για δτιμ'-συργία- αποθήκης.

Η επένδυση χα-ραίκτηρ-ίζεται από σίγουρα και υψηλότα­

τα κέρδη.

Γνα προσωπική επαφή, απσστείλατε σύντομο σημείωμα 

-κοι τηλέφωνο επ,κοινωνίας στη Διεύθυνση Τ.θ. 11378 θεσ 

άαλανίκη 54110.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Εόχαρισιτούμε πολύ τον 
ευτήρα κ. Γιάννη Ορφανό,

μαι 
την

αναισθησιολόγο κ. Βαγγελιώ 
Κατριαδάϊκηι καιι το προσωπι­
κό του Ιδιωτικού Μαιευτηρίου 
Ηρακλείου καθώς και τον παί’-', 
δαίτρο κ. Αυγερινό Αναγινω- 
«τόπουλο για την φροντίδα! 
που όλοι τους έδειξαν κατά τη 
γέννηση της κόρης μου και τη 
παραμονή ιμας στην κλινική.

Ο. ευχαριστούντες 
Λάζαρος και Μαρία Βακιρτζιάν

ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΟ

Υποχρέωσή μου είναι όπως 
και δημοσίως εοχαριιστήσω θε 
ρμά τους ιατρούς της χειρουρ 
γικής κλινικής του Απολλώνι­
ου Θεραπευτηρίου του ΙΚΑ οι 
οποίοι έσωσαν τον γιό μου Α 
ντόινη ύσίτερα απόδυσκοιλότατη 
.εγχείρηση. Επίσης ευχαιριστώ 
τα προσωπικό, της κλινικής γηα 
το ενδιαφέρον που έδειξαν κα 
τά την διάρκεια της νοσηλείας 
του.

Ο ευχαριστών
Χαρίδημος Λυρώνης

^ΜΕΛΤΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δίικα ότι:

Ο Αντώνιος Παηαδογιωρνάκης 
του Ελευθερίου και της Ευαγγελί 
ας το γένος Γιαννακάκη που γεν 
νήιθηκε >και κατοικεί στο Ηράκλειο 
■και η Νόρα - Κάθριν ΓουΊ ντλυ 
του Ιωσήφ και της Γκλεντίν το γέ 
νος Στούαρτ που γεννήθηκε εις 
'Γίάλμαν της Ουάσιγκτων και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γϊ 
νεί στην Παναγία Φανερωμένη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα «ποσά που πρό 
σφιεραν στο' Ταμείο Αγάπης.

— κ. Ευανθία Αναγνώστου, 
δρχ. 1000 εις μνήμην του συζύ 
you της Ιωάννου.

— κ«. Ιωάννη Παχυγιαννάικη, 
δρχ. 2000 εις μνήμην του ποτέ 
ρα του Εμμανουήλ

— κ. Αρτεμησία Σταυρό κη, 
δρχ. 2000

— κ. Ελένη Αγκριθαράκη δρχ.' 
2000 «εις μνήμην του πατέρα της 
Πέτρου ί

—κ. Κώστα Μποτονάκη δρχ.
100Ο ί

— κ. Χρύσανθο Καρύδη δρχ. ( 
2000

— δ. Αικατερ. Αεράκη δρχ. 
1500

— κ. Γεωργία Κριτσωτάικη, 
δρχ. 2000

— κ. Αναστασία Παπαδάκη, ! 
δρχ. 3000 I

— κ. «Μαρία Παπαδάκη δρχ. I 
ι2000 εις μνήμην του1 συζύγου 
της Μύ ρωνος

— κ. Πόπη Μαρή δρχ. 1000 
— κ. Αθανάσιο Αργυρό δρχ. j ·

5000

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡ1Λ
θίασος Λίλας Καφαντάρη, Βα­
σίλη Μαυρομάτη
ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ
Απόδραση από το Μπρόνξ
ΚΡΟΝΟΣ
Διχασμένο κορμί
ΟΡΦΕΑΣ
Για το κορμί σου μόνο.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο σκληρός, το μούτρο και 
ο ζόρ-ιικος
EINE ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Σας το κάνω πατίνι
KRETA DRIVETN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

'■‘λ ·ί·'"λί,·υ:.;i π
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ^

Ανοικτά όλοι το 24κ»ρο 
Πιτραπάκηι — Σέργιου Ιωάννα 
Πλ. Κορνάρου
■Ανοικτά από 08.0Θ—24.C0
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γερω- 
νυμώκη
Ανοικτά από 08.00—20.30
Λυδάκης Γεώργ. ΙΤλ. Νικηφ. 
Φωκά
Σμαργιαννάκης Σίτ. Λ. Ικάρου
Ανοικτά από 08.00—22.C0
Σ.Φ. Λαμπράκηι— Θεοδωριϊδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Διημερεύουσες και διανυκτβρβϋ
ουσυς κλινικές ίΚΑ. 
Γαληνός
Άγ. Γάώργισς 
Βενιζ'έλβιο ι
Ασκληπιείο
Άΐγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλέξ'ανδράκη

Παΐβ)κάι 
Χειρ) Mil 
Ορφικά 

ίΚαρ8)Κ'ά
Ουρ)κά 

Νε«ρ)κδ 
Οφφϊκάι

ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤΚΡ

Εμιμ. Καρατιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων 
Παν. ΜωραιΤτης Λ. Τκάρουι 
Βασ. Γιαννσύδης Λ. Kvaxiou

ΠΡΑΤΗΡΙΑ RFNTI^nv I
Αφοί Θεμελή, Λ. Κνωσού 
Γ. Κάργατζης Λ. Χρυσοσιό- 
μου

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρβίο του Παιδία­
τρου Πβρδικογιάννη Μη 
νά μβταφέρθηκβ στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίδου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θβραπκυτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το ίδιο 224443.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χιιρούργος 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
( Ανωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

μ»

Κινηματογράφο»

Ti έργο βό διαλέξετε
Τρίτη 7 Μα’ί'ου 1985

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλαμ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4 .00 Α μπε μπσ μπλαμι
4.30 Παιδική σειρά
5 .00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6 .45 Ο κόσμος Της μουσικής
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα·
7.35 Φαντασία
3.30 Μόνο όταν γελώ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Οι συνυπίάρχοντες

10.35 Σεσίλια
11.20 Μουσικά ημίωρο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
6 .00 Κινούμενα σχέδια
5.30 ΚαραγκΊό'ζης
6.00 Ειδήσεις
■6.30 Μουσικό πρόγραμμα
7 . C0 Ξένα μουσεία
6 .00 Μανσφηλντ Παρκ
9.00 Ο κόαμας της ΟΥΝΕΣΚΟ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικά «αφιερώματα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 7-5-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Συντροφιά «με μια φ«υσαρ' 

ιμόνιικα και μια κιθάρα
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
Ί 11.130 «Κρητικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Της Κρήτης ιμας 

τα σόρδινα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητιικσ «μεσημέριι
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήμες
1-5.30 Δίκτυο
17.40 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

• ΤΟ πρόγραμμα της ε 
ΙίΛσμάδας π|λουτίζείται με 

τον θίασο Μαυρομάτη' — 
Καφαντάρη, ο οποίος από 
«την σκηνή του Kivjtpou Α 
στάρια παρουσιάζε,ι τηΐν 
καταπληκτική κωμωδία «Η 
αδελφή, της αδελφής». Σή 
μ®ρα ο θίασος δίνει τις 
δυο τελευταίες παραστά­

σεις του. Όσον αφορά τα 
φιλμ που προίβάλλονται 
.δεν στερούνται ενδιαφέρο 
ντος.

«ΔΙΧΑΣΜΕΝΟ ΚΟΡΜΙ»
Θρίλερ έγχρωμο 

αμερικ. παραγωγής

ΕΝΑ θρίλερ,. όπως ξέρει, να 
τα γυρίζει ο« έμπειρος Μπρά- 
ιαν ντε Πάλ ια. Θέμα η κρυφή 
παρακολούθηση της ζωής μιας 
γυναίκας από: ένα άντρα που πε 
ρνάει μίνα δύσκολη1 στιγ«μή. Η 
γυναίκα αυτή —όμορφη, και 
προκλητική·— που έχει διχα- 
σ|μένη, ζωή; και ζει. δυνατές ερω 
,τικέις περιπέτειες, θα γίν®ι αι 
τίάι εμπλοκής που μπορεί να ο 
δηγήσει ακόμη· καιι στο θάνα­
το....

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ 
ΚΑΙ Ο ΧΟΡΙΚΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη, 
διεθνούς παραγωγής

j ΤΑΙΝΙΑ μ® άφθονη δράσηι 
’ και πολλά απρόοπτα, βάσίιζετιαι 

κυρίως στους ερμηνευτές Ελάι 
. Γσυάλλας και Φράνκο Νέρο.’Έ 
ί ντυπωσιαικά είναι «και τα εξωπει 

ρικά πλάνα του φιλμ.
(ΟΛΥΜΠΙΑ)

;; ΣΤΑΥΡΟΣ ::
<; ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΙ ί[
< ί Χειρούργος < *
; > Οδοντίατρος

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

wwMWsa **ΠΑΤΡΙίΜ 

utwrmu · uBaY^ rNhiu 
♦ ΛΜ«. MVWOMlAT^
σΜς Λάπ^α 7

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι όπό τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, 
30—1 καί 5—8 μ.μ. κα­
θημερινώς. Τηλ. 281151.

1—®5

« Λ>·ιιτ»Μ«?«β« Tvr>or»*«w·» 
(ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗ« 

ΟΛ<·« M«AI«TOV It
I · ΜΗΤΚ1

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟ ΥΡΗΧ
Ειδεκός Παθολόγος
Ιαπρείσ Καλοκαιρινού 

204 έναντι Βθν. Τραιπέ- 
ζης·
Τηλ. 222330.

■— «κ. Σσφία Μπατάκη δρχ. 
woo |

— κ. Διονυσία Γαλενιανού δρχ 
1000 εις μνήμην Ιωσννου και Μύ 
ρωνος

— κ. Φαίδρα Βλάση δρχ. 
1000

— κ. Ελένη Κουρμούλη δρχ. 
3000 εις μνήμην του συζύγου της 
Λεωνίδα1 I

— κ. Βικτωρία Τζώρτζη δρχ.' 
2000 |

2000
κ. Ανδρέα Συμιακδκη δρχ. ■

4000
κ. Αιικατερ. Βασιλείου δρχ '
■εις ιμνήιμην του συζύγου ί I

 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους, όσους μας συμπαραστάθήκαν στο βαρύτατο πέν <' 

θος μας για την απώλεια της λατρευτής ιμας συζύγου, ρητέ , ’ 
ρας και γιαγιάς ί'

ΜΑΡΙΝΑΣ ΣΩΤ. ΑΛΕΞΑΚΗ ]!

Πρεσβυτέρας ‘,

ευχαριστούμε θερμά. ' [

Ιδιαίτερα, ιευχαριστούμε τον Σεβ. Αρχ,ιιεπίισικαπο Κρήτης ·! 
κ. Τιμόθεο που προόστη της νεκρώσιμης «ακολουθίας, το Εκ J1 
κλησιαστικό Συμβούλια- Αρκόλοχωρ-ίου για την ευγενή προ ' । 
σφορά του, τον κ. Μιχάλη Αλεξάκη που εκφώνησε τον επι J, 
κήδεια, και όλους ήθους κατέθεσαν στεφάνια. < I

Ο σύζυγος: Ιερούς Σωτήριος Αιλεξάκης. < ίΤσ παιδιά, τα εγγόνια.

«ΑΠΟΔΡΑΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΜΠΡΟΝΞ

Περιπέτεια έγχρω,μη 
αμερικ. παραγωγής 

ΤΟ φιλμ αυτό στηρίζεται 
σίτον πρωταγωνιστή του Μάιρκ 
Γκρέκορυ, ο οποίος ξέρει, τί θέ 
λε'. ο θεατής για να φύγει ευ 
χα,ριιστη.μένος. Κατά κάποιο τρό 
πο τα καταφέρνει, παρά το γε 
γανός ότι δεν τον βοηθά όσο 
πρέπει το σενάριο.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΣΟΥ ΜΟΝΟ»
Τό/ιμηρ,ή έγχρωμη 

διεθνούς παραγιοιγής 
ΜΙΑ ταινία στην οποία, κυ­

ριαρχεί το> γυμνό από την πρώ 
τη μήχιρ® την τελευταία σκηνίΐ 

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΓΙΑ TO KOPlMI

«ΣΤΑΡ—ΤΡΕΚ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής 
ΑΓΓ Οτην προηγούμενη ®βδο 

ιμάδα συνεχίζεται η προβολή, 
της ταινίας αυτής η οποία έχει 
ένα φανταστικό σενάριο.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ
_ Λ. Δημοκρατίας 79

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο «GALAXY» — Τηλ. 235-349

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ:

Μ ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
— ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ

— ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ

— ΚΟΥΡΕΜΑΤΑ - ΚΑΛΛΩΠΙΗΜΟΙ

— ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ ΣΚΥΛΩΝ (ΤΑΤΟΥΑΖ)

ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(για σπίτια - ξενοδοχεία - βιομηχανίες)

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. ΚΑΙ Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ
Πλατ. Δασκαλογιάννη

Τηλ.: 282567 — 225114

□
 I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ’
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΕΕΟΝ!

* ιωλοΟνταί ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ 

Δεκτά Λάνεια ΠΑποοΦορΙες τηλ. 221755

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Εργοστάσιο Μαρμάρων, του

ΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΠΑΝΝΗ
(Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 26 — Τηλ. 283948)

καλεί όσους ενδιαφέρονται για μάρμαρα, κομμένα στα 
μέτρα που θέλουν, να έλθουν σε επαφή μαζί του.

Εννοούμε πολυκατοικιάδες, τεχνίτες φατουρατζή- 
δες, Συναδέλφους Μαρμαράδες και ιδιώτες που χρειά­
ζονται διάφορα Μάρμαρα. Οι τιμές μας θα είναι πολύ 
συμφέρουσες και η εξυπηρέτηση γρήγορη και προ παν 
τός η ποιότητα άριστη.

Το μαγαζί μας διακρινόταν πάντα για τη συνέπεια 
στη δουλειά του και την καλή ποιότητα των Μαρμά­
ρων.

Αναλαμβάνομε όπως πάντα και τοποθετήσεις.
Σας περιμένομε πρόθυμοι να συνεργασθούμε.

ΝΙΚ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ

1SOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

της Εμμανουήλ '
— Εισφορές ιμύσωκ. Έφης Μη 

τάίκηι δρχ. 10.000 ;
— Εισφορές μέσω κ. Αρτεμη 

σίας Σταυράικη δρχ. 7.500 '|
—κ. Ελένη Φραγκναδάκη δρχ. '

1000
— κ. Ευσεβία Νίβα δρχ. 3000 
— κ. Ελένη Ταλιαντζή δρχ. 

2000 εις μνήμην της αδελφής της 
Σοφίας >

— κ. Σεβαστή «Παρασκευά δρχ 
1000 |

— κ. Ευαγγελία Φλωράτου, I 
δρχ. 2000

— «κ. Ιωάννή-.Βιτσαξάκη δρχ.
2000 |

— κ. Γεώργιο Μσυρουδή δρχ.
2000

— κ. Πόπη Κοιλάδη δρχ. 2000 
— κ. Παύλο και Κατίνα Πόρτα 

λάκη δρχ. 10.000 «εις μνήμην Ελέ 
νης Κρασαδάκη

— Εισφορές μέσω κ. Ιωάννας
Κάλετάικη 18.500 

— κ. Γεώργιο1 Σμυρνάική δρχ.
1000

—: κ. Ευαγγελία Ούστομανωλά j 
κη δρχ. 1000

— κ. Ελένη Σκαριβελάκη δρχ. | 
1000. . <

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΤΜΗ ΡΟΚΑΔΑΚΗΪ 

Υτ>οο>ιρνΛ< 
τ^όσίοΐστο»·.

Υδάκτωο ΙατηΐΓής Σν» 
Ac Πηνη»·στπ.υίαυ <θη· 

τών

σνό lOTOf'e
'νΛό< Β·<ΊΑο W

Tfn-
ji) <αθ' έκόστη 8—1 π.

ΤηΑ I-
ιτ-πγΙοι, ?24Γι1β

Ί-----*” 1

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 5,30 μ.μ.

Μια περιπέτεια γεμάτη μυστήριο και αγωνία
ΔΙΧΑΣΜΕΝΟ ΚΟΡΜΙ

Α’ Προβολή

«ΑΑΛΑΛΑΑΛΛΑΛΑΛΑΑΛΛΑΛΛΑΑΛΑΑΑΑΑΑΛΛΛΑΛΛΛΛΑ

ΘΙΑΣΟΣ Λίλας Καφαντάρη, Βασ. Μαυρομάτη

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Γηλ. 283205

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΜΠΡΟΝΞ
Μια μεγάλη περιπέτεια με τον γίγαντα του δυναμισμού 

Μαρκ Γκρέκορυ

<

« Ο Ρ ♦ Ε Α Σ »
Ωρα έναρξης 4

ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΣΟΥ ΜΟΝΟ

« KRETA DRIVE IN » 
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κοπίνη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. «83732

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
Ο ΣΚΛΗΡΟΣ, ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ ΚΑΙ Ο ΖΟΡΙΚΟΣ

Φράνκο Νέρο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30’ μ.μ.
ΣΑΣ ΤΟ ΚΑΝΩ ΠΑΤΙΝΙ

Αυστηρώς Ακατάλληλο
UiafWiteVMtfWMMWMMWWMAAlVMIWW-idMtiiWiMuIMkMWWKMMMe

•Εάν ίχ*τ* βρ·4λ^ΐΜπ« Oypocoioc^ i iiAaw «4 Kdcjun ί)βρμβμ4νΜαη ft ήχ*«4· 

vwcn, <1μαστ« σ* Βέση νά α&ί Wk ίυμ* ϊήγ WaR. Ci tpyoia^ μας;

γιά κβλλά χρόνια στήν ·Α8ήνα wi mk ίΜγαλύ^ρβ ίβγοστΛαια όής ΈέιλάΛχί 

(Λι«ασμάτα>ν, Κλωστήρια, ΑΙγαί·Λ nupstea®»*!»», TvgtUt Τ^νΛ·

ζπί χαί κβλλά Λλλα), κίναι ή Εγγύησή

Τώρα Ιίρώσαμβ ασετώστημα καί ατό Ήρ<ή*λ«ιβ γιά τήν a^imptilien τΑς Κρή« 
νης. ΕΙμαστα ci μόνοι ηού χάνΦμ« όγχόστις καί SPRAY Π·λυ·υρ«Μνπς. Έχυ« 
μ« tpneipa auvspyeia αλλά καί μπβρβϋμκ νά α&ς *ιαΜσ»>μ4 τά Ολικά mi τί$ 
Μηγίες γιά εΆ φ8ιάξ·τ« μόνο σας μία iyv»np*vn arsyaveeaiiwn.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΜΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤπΛ, 28393] — ΜΜΗ

ΔΡΑΜΑΣ 14—Ιέ ΚΟΛΟΝΟΣ — ΑΦΗΝΑΙ ΤπΑ, Μ3έ59« — 5123563

«Μετά απουσία από 4 Σύνεστι 
■άσεις του ομίλου λόγω παρα- 
κολουθήσεωις; του 25ο«υ Πανελ 
ληνίου Ροταριανού Συνεδρίου 
στο Ναύπλιο και του πένθους 
του ο πρόεδρος του «ΡΟΗ1 «Αρης 
ΚαίρΙέλας προήδρευσε της Ρότα 
ιριανής Συνεστιάσεως στο ΞΙΕΝ1 
Α την Πέμπτην >2—&—βδ.

«Στην Συνεστίαση παρεκίάθη 
σαν οι ξένοι Ροταριανοί επισκέ, 
«πτες iHU-LTKPiANTZ .BAiRTIL Έ­
μπορος μηχανολογικού εξοπλι 
σμού από την Σουηδία και ΒΑ 
SIL JOHNSON Καθηγητής Γε 
ωγρσφίας από την Αυστραλία, 
τους οποίους καλοσώρισε ο 
Γραμματέας «που στην συνέχεια 
διάβασε την αλληλογραφία του 
ομίλου «η οποία περιείχε μία ευ 
χσριστήριο επιστολή του επιτί 
«μου μέλους του (ΡΟΗ Γιώργου 
Ανεμιογιάννη και του «προέδρου 
του «ΔΣ του 'Μίουσειου Ν. «Κα 
ιζαιντζάκη και Υπουργού Εσωτε­
ρικών της Κυπριακής Δημοκρα 
τίας κου Πάτροκλου Σταύρου 
καθιώς και πολλά συλλυπητήρια 
τηλεγραφήματα από «άλλους ο­
μίλους προς τον Πρόεδρο.

Κατόπιν ο πρόεδρος λαιβιών 
τον λόγο ευιχαρίστήσε τους Ρο 
ταριαναός για: την συμμετοχήν 
τους στο ιβαρΰτατο πένθος του 
καθώς και για τις δωρεές λύπης 
των μελών του ομίλου προς 
το Ιδρυμα Ροταριανών Υποτρο 
φνών «Ηρακλείου.Διόιβασε τα πε 
πραγμένα1 του «ομίλου για την 
χρονιά 198141—485 τα οποία προ 
«άλεσαν αίσθηση στο Πονελλή 
νιο συνέδοιο όπου ο ΡΟΗ βρα 
βεύθηκε με τιμητικό Δίπλωμα

για το έργο που προσέφερε 
στην κοινωνία του Ηρακλείου 
και του ίΡΙόταρυ γενικώτερια.

Στην συνέχεια «έδωσε τον λό 
γο στον ομιγλητή της ιβραδιας 
ιΡοτ. «Γιώργο Ζουράρη ο οποί 
ος διεξοδικό ·αναιφΐ|ρθη στις εν 
τυπώσεις του «από την συμμετο 
χιή του στο ι25ον Πανελλήνιο 
ΡοταΙρτανό Συνέδριο που σφ«ρα 
γίισθηκε από τον θόνατο του 
προπροέδρου Βερροίας Ροτ Κα 
λαμιάτα συνέπεια αυτοκινητιστι 
κσύ ατυχήματος «ατά την μετά 
(βάσή του στο Συνέδριο, τέλει 
ωσε δε την ομιλία του με ένα 
απόσπασμα1 «από την ομιλία, του 
τ. Προέδρου του ΔΡ και απεσ 
ταλμένου του φετεινοΰ Προέδ­
ρου ίΡοτ. WJLUIAM ROlBIBIINS 
το οποίαν «ανέφερε πως «στις 
Δυτικές ιΗνωμΙένες Πολιτείες «ο 
ντά στην περίφημη κοιλάδα 
του θανάτου υπάρχει η έρημος 
ΐΑμαργκοζα. Κοντά εκεί στην έ 
ιρηιμ,ο «υπάρχει μια αντλία για 
να αιντλεί κανείς νερό από την 
μοναδική πηγή νερού που υπά 
ριχει για πολλά χιλιόμετρα. Ε 
νας «άσημος λοιπόν ταξιδιώτης 
άφησε «κάποτε ένα «σημείωμα σ 
εκείνην την σιντλία που έγραφε: 
Για να λειτουργήσης την αντλί 
α ρίξε της λίγο νερό και θα πά' 
ιρης αμέσως όσο νερό χρειά' 
ζεοβι. Πριν αρχίσετε λοιπόν να 
πιΐήίτε θυμηΐθήτε ότι η ζωή εί 
ναι όπως αυτή η αντλία, πρέπει 
πρώτα να δώσεις για νπ πά 
ρής κατόπιν, που είναι και το 
(βαθύτερο νόημα της Ροτα.ρια 
νήις ΙΙδεολογιας.»

| ΥΩΡ»Σ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ |
t ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ |
| Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- 1 

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- | 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ 242853

Η

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΚΑΡΠΌΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 » 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αρΐστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΣΙ8ΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιγειρήσης

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ για οε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 288550
Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(ΠλατΗα Δασκαλονιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΚΙΧ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα κα! ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. Κσονώφ®υ — 1886 γωνία)

ΗΛΙΑΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

«ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ»
Τα Ηλιακά Συστήματα της αεροδιαστημικής 
εταιρίας GRUMMAN κατασκευάζονται από 

τη ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΒΕ-τη μεγαλύτερη βιομηχανία 
κλιματιστικών μηχανημάτων στην Ελλάδα-

*·«λΰ

53

στερεοφων/κα 
συστήματα

-5^ αυτοκ/νητου

BLAUPUNICT
BOSCH Gfuppe .

<-•■7 '

θα τα βρητε στο Κατάστημα αξεσουάρ Αυτ)των AUTOMOTOH
ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 58 — Τηλ. 222281. Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

0 ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΜΕ ΕΓΚΡΙΣΗ BUREAU VERITAS

η(ίκ

ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΕΞ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ 
ΑΠΟ ΧΑΛΚΟ .

Αποκλειστικό προνόμιο:
(Manufaciuring License) ^STiHimsn^UnSifrESiTi

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΚΑ! ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υποκατ/μα Ηρακλείου Κρήτης: Κνωσσού 148 τηλ. 231845
Εργοστάσιο Εκάλης.: 20ο χλμ. Εθν. οδού Αθ. - Λαμίας

τηλ. 8134311, 8136301



Τρίτη 7 Μα ί ου 1985
ΕβλΙί Μ

Τό γκόλ τού ΟΦΗ ό Τσιριμώκος μέ πέναλτυ

a
ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

U

τής δεξιότεχνίας
ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΜΑΔΙΟΡΓΑΝΟΘΗΚΕa

Η

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 7 ΣΤΟ ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ «Αγουοτάικης» LADA6.
7. Αράπογλου Τάσος

Φιλικό αγώνα έδωσαν χθες βράδυ στα Χανιά οι Εθνικές ομάδες Μ πέσι ετ Νέων της Ελλάδας και της Σοβιετικής Ενωσης. Το παρα­
πάνω στινμιότυπο είναι από την άφιξη στο ΗράκΑειο της Ελληνικής ομάδας.

Τά άποτελέσματα

Λ ΜΑΘΛ
Έτό μάτς ΠαναχαϊκΛς-ΟΦΗ 2-1

ΣΧΥΣΕ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ
01 ΕΟΚΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ NEON ΕΛΛΑΔΑΣ
ΚΑΙ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΠΑΙΞΑΝ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ • ΙΣΧΥΡΗ αποδείχθηκε η παράδοση την Κυριακή στην Πάτρα, όπου η ΠαναχαΊ'κή κέρδισε τον Ο.Φ.Ή. με 

οκορ 2—1. Στο να αποδειχθεί ισχυρή η παράδοση συνηγόρησε και ο... διαιτητής κ. Τριαντάφυλλου, ο 
οποίος έδειξε για μια ακόμη φορά την... συμπάθειά του προς το Ηρακλειώτικο συγκρότημα. Την προσεχή Κυ 
ριακή ο ΟΦΗ θα παίξει στο γήπεδό του με τον Πιερικό, ενώ στη συνέχεια θα δώσει δυο αγώνες εκτός έδρας 
_ με τον ΠΑΟΚ και την Δόξα — για να κλείσει με τον Πανιώνιο, τον οποίο θα αντιμετωπίσει στο Ηρά­
κλειο. Οι ημερομηνίες των αγώνων αυτών είναι αντίστοιχα οι εξής: 12 και 26 ΜαΤου και 9 και 16 Ιουνίου. 
Στις 19 Μα ί ου και στις 2 Ιουνίου δεν θα διεξαχθοϋν αγώνες λόγω της συνάντησης της Εθνικής μας με την 
Πολωνία και των Βουλευτικών εκλογών. Δεν αποκλείεται να γίνουν αγώνες και κάποια Τετάρτη. Να δούμε, 
όυως τις λεπτομέρειες του αγώνα ΠαναχαΤκής — Ο. Φ.Η.

Ερ γοτεΛης - Κυδω ν
Ιηαίζουν τον τίτλο
ΥΠΟΒΙΒΑΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ,,

ΓΙΑ δεύτερη συνεχή χρονιά ένας αγώνας μπαράζ θα βγάλει τον πρωταβλητή Κρήτης στο Μπάσκετ Ανδρών, αφού οι αγώνες της 
10ης αγωνιστικής κατάφεραν να «χωρίσουν» από την πρώτη θέσι, τον Ερνοτέλη και τον Κύδωνα. Έτσι λοιπόν οι δυό ομάδες 

τχυ συγκέντρωσαν 18 βαθμούς θα αναμετρηθούν αύριο στις 7 τα απόγευμα στο Ρέθυμνο για να αναδείξουν τον πρωταθλητή 
Κρήτης νια το 1985 που θα έχει το δικαίωμα να διεκδικήσει μαζί με τους πρωταθλητές Ρόδου και Μυτιλήνης την άνοδό του στην 
Β" Εθνική. Πιό κάτω στην βαθμολογία έχουμε τον ΟΦΗ τρίτο, Ηρόδατα και ΑΟΧ να μοιράζονται την τέταρτη θέση και τον ΟΑ- 
ΑΗ τελευταίο να αποχαιρετά την Κατηγορία. Η τελική βαθμολογία του πρωταθλήματος είναι η εξής:

s

ΤΟΝ ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ ΣΚΟΡ 2 0

0 Εργοτέλης ξεηέροσε 
καί τό εμπόδιο τού ΑΟΑΝ

ΠΑΝΑΣΠΡΟΠΥΡΠΑΚΟΣ · ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ Ι Ο
• ΤΟ πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας βρίσκεται προς το 
τέλος του και στον Α' Όμιλο τα Ηρακλειώτικο σωματεία Εργοτέλης και 
Ποσειδώνας δίνουν σκληρή «μάχη». Ο πρώτος για να πάρει τον τίτλο και 
ο δεύτερος για να μην υποβιβαστεί. Καί ενώ μένουν δυό αγωνιστικές για να 
λήξει το πρωτάθλημα το ενδιαφέρον βρίσκεται στο κατακόρυφο, αφού 
ιδιαίτερη σημασία για τις ομάδες της πόλης μας, έχουν και τα αποτέλεσμα 
τα που θα φέρουν και άλλες ομάδες στον Όμιλό τους. Μιά ανάλυση των 
αγώνων που απομένουν και πιθανοτήτων που έχουν Εργοτέλης και Ποσει 
δώνας να πετΰχουν τους στόχους τους, θα κάνομε αύριο. Ας δούμε, όμως 
πως κέρδισε ο Εργοτέλης και πώς έχασε ο Ποσειδώνας.
ΑΝΕΤΗ ΝΙΚΗ 

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΑΝιΕΙΤΗ νίκη: 2—0 πέτυχε 

προχθές σίτο γήιπειδό του ο Ερ 
γοτέλης επ ίτου ΑΟΑιΝ και α 
κολούθε ίκατά πόδας τον Ολυ 
μπιακό Χαλκίδας, που κέρδισε 
2—1 τον Βατώντα.

ΤΟ' παιχνίδι μεταξύ Ερτ/οτέ 
λη και ΑΟΑιΝ ήταν μέτριο σε 
γενικές γραμμές. Οι Εργοτέλης 
εΐίχε «μονοπωλιακά» θα λέγώμε 
την πρωτοβουλία αλλά ήταν α 
κίνδυνος στην τελική προσπά 
θεία. Όλες οι προσπάθειες του 
σταματούσαν πάνω στην γραμ 
ιμήι της μεγάλης περιοχής του 
ΑΟΑιΝ. Είτε η ενισχυμένη· αμυ 
ντική: γραμμή των φιλοξενούμε 
νων είτε το άγχος των παι­
κτών του γηπεδούχου κρατού 
σάν την μπάλλα μακριά αιπό 
την εστία του ΧαΤζάκη.

ίΧΑΡΑΧΈΗΡΓ'ΣΤΊιΚΟ είναι 
ότι ο Εργοτέλης αν και έπαιξε 
περισότερο από 80 λεπιτά κάτω 
από την σέντρα δημιούργησε 
λίγες καλές ευκαιρίες.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Α

ΤΑ Α’ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΙΑ

ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΧιΘΕΕ και την Κυριακή 
ξαχβήικανε στο Ρέθυμνο οι 

δ’.®
κα

θιερωθέντεις Πανελλήνιοι αγώ­
νες ΣΙτίιβιου τα Α" ΒΑΡΛΙΝΟ^· 
ΓΤΑ'ΝίΝΊΑ, στη μνήμη του 
Παύλου Βαρδινογιάννη.

Τους αιγφνες παρακολούθησε 
και ο Πρόεδρος του Παναθηνα 
ικού κ. Γ, Βαρδινοιγιάννης.

ΟΑιΝ με ενισχυιμβνη μμυινα εΐ έχουμε δυο από πλευράς Εριγο
χ® περισσότερο σαν στόιχιο να 
&αφυλάξε ιτην εστία του παρά 
ναι φανεί απειλητικικ.
ΣΤΟ α ημίχρονο ο δβίχτης του 
σκορ έμεινε σίτο 0—Ο. Ευκαιρί 
ες στα πρώτα αυτά 45 λεπτά

II

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΗΣ

Ή Νίκαια κέρδισε 2-0
τον έλλειπή Ηρόδοτο

ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ ΓΚΟΛ ΣΤΟ Β’ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
ιΠΑΙΖΟιΝΤΑΣ τον «υπιέρ ό 

ίλών» αγώνα η: Νίκαια κέρδισε 
την Κυριακή το απόγευμα στο 
γήπεδό της τον Ηρόδοτο με 2 
0. Έτσι τώρα η Νίκαια έχει 
μια 
νει, 
τος 
φού

κάποια ελπίδα να παραμβί 
ενώ πυράλληλα ο Η.ρύδο- 
θα πρέπει να προσέξει, α- 
βρίσκετατ κοντά στην ®πι 

κίνδυνη ζώνη,. ’Οπω; είναι 
γνωστό μέχρι να λήξει το πρω 
τάθλήμα Γ’ Εθνικής μένουν α 
κόμη 4 αγωνιστικές ηιμέρες.

ΜΕΤΡΙΟ ποδόσφαιρο παί- 
χθηκε στο ματς Νίκαιας—Ηρο 
δότου και οι γηπειδούχρι αγωνί 
σθήκαν σκληρά καιαντιαθλητι- 
κά.

ΟΛΑ έδειχναν ότι το ματς 
θα: έληγε ισόπαλο, αφού η Νί 
καια είχε μια άκαρπη υπεροχή, 
ενώ η άμυνα του Ηροδότου σε 
διπλή ζώνη κρατούσε ικανοποι 
ητικά.

τέλη και μι ακαι μοναδική για 
τον αγώνα από πλευράς ΑΟΑ/Ν

Ο Βουράκης στο 15’ .μ® ατο 
,μική προσπάθεια απέφυγε τέσ 
σέρας παίκτες αλλά το σουτ

Συνέχεια στη σελ. 5

ΤΟ έργο μάλιστα των παι­
κτών του Ηροδότου γινόταν 
εύκολο καθώς οι γηιπεδούχοι 
προσπαθούσαν να αναπτυχθούν 
ανορθόδοξα.

ΑΥΤΑ ίσχυσαν στο α' ημί­
χρονα και τίποτα δεν έδειχνε ό 
τι η κατάσταση θα άλλαζε στην 
επανάληψη.

ΑΠΟ μια «στημένη» μπαζ.- 
(λιά η Νίκαια κατάφερε να προ 
ηγηθεί στο σκορ. -Συγκεκρι μέ­
να απόι 56' ο Μαγιάτηςκτύπησε 
φάουλ από αριστερά, μέσα στη 
περιοχή του Ηροδότου και οΕ 
λευθεριάδης πήρε την κεφαλιά 
και γύρισε τη μπάλλα σ'τον Μα 
γουλά, ο οποοίς με νέα κεφα­
λιά έγραψε το I—0.

ΜΕ κεφαλιά σημειώθηκε και 
το δεύτερο τέρμα της Νίκαιας 
Εκτελεστής ο Λαγός, μετά από 
σέντρα του Μαγιιάτή.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ είχε σουτ

I. Εργοτέλης 
— Κύδωιν 
3. ΟΦΗ 
4. Ηρόδοτος 
— Ο.Α Χανιών 
6. ΟΑΑΗ

655—51812 
692—57Q 
635—600 
544—604 
570—5911 
54^9—<6ι97'

181β 
18ι|1 
15ίβ 
14β 
14β
I Ιβ

ΣΉΝ Β' Κατηγορία έχουιμτ 
συνωστισμό οττιη κορφή. Τρεις
ομάδες Σητειακός, Αυκάβ, ΚίΓ

ΑΟΆ ισοφάρισαν στη ν κορυφή 
και έτσι θα γΐνονν κιιιι εδώ « 
γώνες μπαράζ για νά ζεκαθαρί
σει η αμάδα 
που ανέβει.

(σε περΐΛίφιβη 
ο ποωτιΙ'Λήτής

Κρήτηΐς στην Β' Εθνική είναι 
δα» οι αμάδες) που 9α περά­
σει στην Α' Καιτιηγαέα:

ΕΔΩ η - ελική 
είναι:
Γ. Σητειάκός 
— ΑΟΛ 
— Αρκάδψ
4. Αναγέννηση
5. ειλινά
6. Νεάπολη

17 
17 
Π
15
14

8
ΑΣ περάσουμε όμως στα παι 

χνίδια του Σάιββατο'κΰο,τκοε.
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

I ΡΓΟ ΓΕΛΗΣ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
87—66

ΧΩΡΙΕ να χρειαστκ ίο Ερ 
γστέλής ν οκαταβάλβι ιδιαίτε-

Συνέχεια στη σελ. 5.

στα δοκάρι με τον Κεφαλούκο.
ΑΠΟ την Νίκαια ξεχώρισαν 

οι Μαγιώτης, Σόφιάς και Κον 
τόπαυλος, ενώ απή τον Ηρόδό 
το οι ΑσλαΥής, Παρασχάκης 
και Βαργιάς.

ΣΙΦΥΡΙΞΕ ο κ. Παιπανικο[λά 
ου, ο οποίος χρέωσε με κίτρι 
νη κάρτα τον Καπάτσο (6Γ).

ΟΙ αντίπαλοι παρατάχθηκαν 
με τι ςακόλσυθες συνθέσεις:

ΝΙΚΑΙΑ: ΜώραΤτίΙδης, Μα 
ρουλής, Μαγιάτης, Ελευθερίά- 
ήης, Καπάτσος, Λαγός, Κοντό 
πουλάς (72’ Λέκκας), Σόφιας, 
Μαγουλάς (8!1’ Καπώνης), Κα 
ρδιύισης, Τσιρι.γώτης.

ΠΙΌΛΟΤΟΣ: Κοκ'όλής, Πρω 
τογεράκης, Ασλάνης, Παιτεμ- 
τζής, Παρασχάκης, Ατοστολυ- 
κης (75' Κοίτης), Φουστανά- 
κη, Νίόπλιας, Μιχαλάκης, Κε- 
φαλούκος, Βρργιάς.

■

ϋΙ ΠΟΔΗΛΑΤΕΣ ΜΑΣ 
ΚΑΙ Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΦΑΙΝΕΤΑΙ ότι η Παδη 
λκίτική' Ομοσπονδία: Ελ­
λάδας (ΠΟΕ) βνίδιιαφέιρέ 
ται μόνο για τους ποίδή 

λύτες του κέντρου, ενώ 
αδιαφορεί για τους ποδη 
λάτες της .περιφέρειας. 
Αυτή την εξήγηση' μΜΟ 
ρεί να δώσει κανείς αν 
)%ά|βει υπ όψη τη ν αδια 

φαρία που έδειξαν οι υ 
πεώθυνοι της ΠίΟιΕ για 
του; ποδηλάτες του Η 

ρακλείου που είχαν' προ 
σικληίθεί’ στην προεθνική 
Μάλιστα ένας αιπό τους 

ποδηλάτες μας ασθένησε 
και κανείς δεν φρόντισε 
να τον δει ένας γιατρός 

Πρέπει, όμως, να κατα 
λάβουν οι Δαοικούντές 
την ΙΪΙΟΕ ότι χωρίς την 

περιφέρεια είναι σαν να 
χτίζουν στην άμμο. Αυ 
τά για την ώρα και σύν 

τομα θα επανέλθομε.

■■■■■■■■■■■■■■■■I
ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΒΟΛΛΕΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΝΔΡΏΝ - ΓΥΝΑΙΚΏΝ
ΚΑΙ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΓίΙΑ τα πρωταθλήματα Βολ 
λεύ' σημειώθηκαν το Σάββατο1 
κύριακο τα εξής αποτελέσμα­
τα1:
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΟΡΑΣΙΔΏΝ
ΓΈΙΗ—Αριάδνη 3·—0 σετ
ΚύβΙων—Π,αγχανιακός 31—ill σειτ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΡΕΙΗί—Αρκάδι 3—0 σετ
Κάδων—ΟΑΧ 2—Ο άνευ αγώ 
να

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΏΝ
Κάδων—Αρκάδι 3—Τ σετ 
Παγχανιακικ—ΟΦΗ 3ι—0 σετ
ιΟΑΧ—ΟΦΗ 3—0 σετ

ΣΤΗ Β ΚΑΙ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Εκπλήξεις καί πολλά γκόλ 
στά τοπικά πρωταθλήματα

ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ “ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΕ εκπλήξεις, πολλά γκολ και δυστυχώς, με επεισόδια, συνεχίστηκαν τα Σαββατοκύριακο 
οι αγώνες του Κυπέλλου «Μάχης Κρήτης», της Β', και της Γ' Κατηγορίας. Στους αγώνες 
του Κυπέλλου «Μάχης Κρήτης» μεγάλες νίκες απέσπασαν η θύελλα και ο Δωριέας εκτός έ­
δρας, επί του ΠΟΑ και ΕΓΟΗ οντίοτοιχα. Στην Β’ Κατηγορία ο μεγάλος νικητής ήταν τα 
Δειλινά που σε συνδυασμό με την ισοπολίο που παραχώρησε ο Ατρόμητος πέρασαν μόνοι 
στην κορυφή. Στην Γ Κατηγορία έχουμε ανακαταταξη στην κορυφή μόνο του Α' Ομίλου 
όπου πέρασε τώρα επικεφαλής ο ΟΦΑ μαζί με τον Ανθεστίων. Τα παιχνίδια αναλυτικά εέ-
ναι τα εξής:

ΚΥΠΕΛΛΟ
«ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»
Α' ΟΜΙΛΟΣ

ιΜε ένα εύστοχο κτήπηιμο πέ- 
ναλτυ του Μελαχροινού στο 90' 
η θύελλα κέρδισε τον ΠΟΑ με 
2—1 μετά από ένα επεισοδιακό 
παιιχνίδι που το χρωμάτισαν δύο1 
αποβολές και σοβαρά επεισόδια 
που είχαν σαν αποτέλεσμα να δια 
κοπεί το παιχνίδι για δέκα λεπτά. 
Το παιχνίδι από πλευράς ποιότη 
τας ήταν κακό. Στο α' ημίχρ. η 
θύελλα ήταν ανώτερη από τον 
ΠΟΑ ενώ στην επανάληψη ο γη 
πεδούχος είχε την πρωτοβουλία 
των κινήσεων αλλά ριι επιθετιικοί 
του ήταν άτυχο1..

νά και στο 77’ πάλι σε κεφαλιά

Συνεχεία στη σελ. 5

Το πρώτο γκολ της συνάντη 
σης το πέτυχε στο 37" με δόνα 
τό σουτ ο Ανσμουρλού μετά σπό 
σέντρα του Μειλσχρσινού.

Στο 79 μετά σπό σέντρα σουτ

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ:

GRAHFOT

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ

Τηλ. 222969
Η ομάδα του ΠΑΟ Δειλινών, η οποία βρίσκεται πολύ κοντά στην άνοδο, αφού πέρασε

στφ, κορυφή του βαθμολογικού πίνακα,

. .ΠΏΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΊΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο κ. Τριαντάφυλλου 
(Ρόδου) σφύριξε την έναρξη 
του αγώνα οι δυο ομάδες εί­
χαν πάρει θέσεις στοναγωνιστι 
κό χώρο με> τις ακόλουθες συ 
νθέσεις.

ιΠΙΑΝΑιΧΑ'ΓΚιΗ: Πακαίδάπιοιυ 
λος, Νταλάκας, Παπαγιαννόπου 
λος, Κιυριακάπουλός (73’ Βασι 
λόποι,λος), Κίζας, ΙΈατρώνης, 
Δρακόπουλος (66’ Γιώτης), Γε 
ωργάκόπουλιος, Ζήκος, Δαίβίου- 
ρλής. Χαρδαλιάς.

ΟΦΗ: Χσσάδιας, Μαιμάκας, 
Τσινός, ΑνδριανίΙδης, Αγιομα- 
μί’της, Κωνσίταντινίιδής, Σαϊμα- 
ράς (66' Πετράκης), Γιάνάννν, 
Τσιιριιμώκος, Νόπλιας, Βλαστός

ΤΑ ΓΚΟΛ ΚΑΙ 
ΟΙ ΦΑΣΕΙΣ

ΣΠΌ1 25ο λεπτό η Παναιχα'Γ 
κή προηγήθηκε στο σικορ. Ο 
Γεωργακόπουλος κτύπησε φά- 
ουλ από δεξιά και ο ΝταλΙάκάς 
με κεφαλιά έστειλε τη μπάλλαι 
στα δίχτυα' γράφοντας το I1—0

OTO 3>1' ο Κυριαικιόπουλός α 
νέΤριπ/ε τον Βλαστό μέσα στη 
περιοχή, αλλ άο διαιτητής έδω 
σε...επιθετικό φάουλ!!!

ΣΤΟ 75’ η Παναιχαϊκή είχε 
δοκάρι με' τον ΖήΙκο.

ΣΠΌ 8Q’ η ΠαναχαΓι’κήι ανέ 
βασε τον δείκτη του σκορ σε 2 
—0. Ο Χαρδαλιάς σε ελεγχόμε 
νη θέση οφσάιτ πήιρε τη μΐπάλ 
λα και σέντραρε για να την 
βρει στην πορεία της ο επερχσ 
μένος Γ ιώτης, ο οποίος με πλα 
σέ την έστειλε στα δίχτυα.

ΣΤΟ 84' ο- ΟΦΗ κέρδισε πέ 
ναλίτΐυ, το οποίο μέτέτρεψε σε 
γκόλ ο Τσιριμώκος διαιμοιρφώ 
νοντιας το τελικό 2—ιΐί.

ιΑΠ Οτην ΤΤανάχαΤκή ξέΐΧώ 
ρισαν οι Νταλάικας, Δαβουρλής 
κ» Ζήκος, ενώ από τον ΟΦΗ 
οι Νιάηλιας, ΚωνσταντινίΙδής 
καί Τσινός.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαι 
τητής κ. Τριανταφύλλου, ο ο 
ποιος χρέωσε με κίίτρινή Κάρτα 
τους Γεωργακόπουλο και Δα 
ιβουιρλήί.

του Μπουγαδακη σ Βάβουλας Σ. 
ισοφάρισε για την ομάδα του. 
Στο 90' η θύελλα κέρδισε πέναλ 
τυ όταν η μπάλλα χτύπησε στο· 
πέρι του Προμπονά. Το εκτέλεσε 
όπως είπα με εύστοχα ο Μέλαχροι 
νός.

ΣΤΟΥΣ αγώνες δεξιοτεχνίας 
τους οποίους διοργάνωσή η ΗΛ­
ΜΑ την Κυριακή Υο πρωί στην 
περιοχή του λιμανιού Ηρακλείου 
σημειώθηκαν τα εξής αποτελέ­
σματα1:

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ
1. Π "δημητρόπουλος Μόνος, 

FIAT ABARTH 1.15',57"
2. Μενεγάκης Μανώλης OPEL

1.21.81
3. Κοικκινίιδης Στέλιος

1127 1.24.1IT
4. Βασιλικογιαννάκης

FIAT

Δημ.,
HONDA 1.25.66

5. Γκβντζογλάνης θεοφ. AUTO 
Β ΙΑΝΟΗιί 1.26.61

6. Παυλάκης Νίκος FORD 1.26. 
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7. Φινοκαλιώτης Γιώργος FI­
AT 127 1.28.14

8. Βασιιλόκης Νίκος AUT0BIA 
NCHI 1.28.33
9. Παυλάκης Μόνος FORD 1. 

29.43
10. Πλατάκης Μανώλης ΗΟΝ 

DA 1.32Λ9
11. «Αυγουστακης» LADA 1.

32.37
112. Αράπογλου Τάσος OPEL 1.
39.41
13. Νταγκενης Τάσος LANCER 
Τ.42.69

14. Καλογρής Παναγ. FIAT 
127 1.42.71

15. Δαμιιιανάκης Γιώργος FORD 
1.47.36

1.
2.
3.
4.

Κλάση Α'
Κσκκινίδης ΣΤέλιος 
ΓκενΤζογλάνης θεοφ. 
Φινοίκαλιώτης Γιώργος 
Βασιλάκης Νίκος

Δοκάρι είχε ο ΠίΟιΑ στο 21' σε 
σουτ του Βάβουλα Σ. στο 36' σε 
κεφαλιά πάλι του Βάβουλα Σ,, 
στο 72' σε κεφαλιά του Προμπο

5. ΠλαΤόκης Μα νώλης
6. Καλογρης Παναγιώτης

Κλάση 8'
1. ΠΓδημητρόπαυλος Μάνος
2. Μενεγάκης Μανώλης
3. Βασιλικογιαννάκης Δηιμ.
4. Παυλάκης Νίκος
5. Παυλάκης Μόνος

8.
9.

ΝΤαγκιενης Τάσος
Δαιμιανάκης Γιώργος

Φορτηγά
1. Σίκουλικάρης Γιον. DATSUN 
1.25.03
2. Διακάκης Μάν. VW GADDY
1.27.50
3. Μενεγάκης Μάν. VW GADDY
1.28.67
4. Σηφάκης Μαν. DATSUN 1. 
29.31
5. Πνευματικάκης Μιχ. VW GAD 
DY 1.3Ο.Θ4

Νέοι Οδηγοί
1. Νταγκενης Τάσος
2. Καλογρής Παναγ.

Μικρέ»
ρικρέβ 
ciSAcrcis

• Τ Οπρογρωμμα της Κυ 
ριίαϊκής 12 Μά'ί’ου για τις ομώ 
(δες ταυ Ηρακλείου: που αγωνί 
ζον'ται σε Πανελλήνια ποδο­
σφαιρικά πρωταθλήματα είναι: 
το ακόλουθο, με τα ανιτίίσιτοιίχα 
αποτελέσματα του α’ γύρου: Ο1. 
Φ.Η ΙΙιερικο-ς (0—2), Ηρόδο 
τος—Χανιά (0—0), Πόσθίβώ- 
νας—Ατρόμητος (0—3), και 
Κεραυνός—ΒργοΥάλης (Γ—2)1.
• ΤΗΝ Κυριακή: τοι προ>ί 

στην Πάτρα ο ΕρασιτΙέίχ.Μης Οί. 
ΦΗ. έχασε από την αντίστοιχη 
ομάδα της Παναχ,άΊ'κής με 3—· 
1.

• ΣΤΟ Κιάτο με τον ΠΒ 
Λοιπά ,παίζει: αύριο ο Εργιο<τέ)λης 
για το Κύπελλο Ερασιτεχνών 
Ελλάδας.

• ΓΙΑ το Κΰπύλλο «Μάχης 
ΚρήΥης και τα τοπικά πιριωτα- 
θλήματα θα: δι-εξαχθούν αύριο 
οι εξής αγώνες: ΠΟΑ—ίΜίινώι 
κπή, ΕΓΟΗ—ΠΑΝΙΟΙΜ, Δωιριέ 
ας—Ρωμανός, Ατρόμητος —Δά 
ιμάσΥαι και Ζαρός—Μοίρες.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Παναχα'ν'ίςής 

—ΟΦΗ κόπηκαν 3.709 εισιπίήέ 
ρια και εισπραχ|61ή|κανε Γ.120. 
320 διρχ.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνια­
κό 80 τ.μ. και 40 τ.μ. υπόγειο 
με πατάρι δυο τουαλέτες, μεγά 
λη πρασιά, και διαμέρισμα 
στην αυτή: πολυκατοικία 80 τ. 
μ. επί της Λ. Ιωνίας 10. Μόνο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά εγ 
γυημένες ποικιλίες. Να τα 
'βγάλετε μόνοι σας από την πρα 
σά. Όπισθεν Μ1ΣΚΌ, 62 Μα
ιρτύρων, Ξεροπάταμος.
284750.

(Π588)

Τηλέφ.

1—111

σοβαρές προτάσεις. 
231155.

(Π629)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία 
ριηι εξοπλισμό σε τιμή 
ας. Γίνονται ευκολίες. 
280306 από 9—3 μ.μ.

(Π553)

Τηλέφ.

με πλή 
ευκαιρί 
Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαπλισιμός παντο 
πωλείου τηλ. 237516

(Π612) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) αυτοκίνηπ» 
φολξ Βάγικε ν κλούβα με πινακί 
δα 2) Μοτοσυκλέτα HONDA 
7,5 τηλ. 242419.

(H617) 1—>10

1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Φορτηγών αυτοκινήτων μάιρ-
κας ΝΤΟΙΤΣ ΜΑΓΚΙΟΡΗΣ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας με καρότσα. Πλη­
ροφ τηλ. (01)2470039, 2470252 
7460155, (0294)94446.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.,μ 
στην περιοχή Αγ. Κων)νου σε 
καλή: τοποθεσία ειντός σχεδίου 
πόλεως Τηλ. 283189 ώρες ΙΟ­
Ι και 2—5.

(Π62Ο) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ» 
κας BMW 1ί>Ό2 φτιαγμένο 2002 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ.
244418.

(Π648) 1—5
(11564) 1—18

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στ^ιν Χερσόνησο 

■ οικόπεδο 2100 τ.μ. Πληροφ. τη.
λέφ. 286452.

(Π599) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

. ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες π,ρα- 
, γματι,κές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη, κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλ 
λαγές και ο διακανονισμός θα 
τα βρούμε μαζί. Μια επίσκεψή 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 
1'300 S μοντέλο 1,977 σε αρίστη 
κατάσταση Δρχ. 550.000 τοις 
μετρητοιίς. Πληροφ. τηλέφ. 
220151 από, ώρα 4—7 μ·μ·

(Π657) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπέζια —καρέ 
κλες —νεροχύτες πάγκος —και
επαγγελματικό 
τηλ 280320.

(116231) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
πρωτο-δίγενα, 
Μιαμού. Τηλ.

ψυγείο. Πλ.ηροφ

100 πρόβατα 
έγκαίω, χωριό 

0892-22369 κ. 1

τηλ. 244298.
(Π519)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λα|μπρέττα 
εις αρίστη κατάσταση. 
285253.

(Π624)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι

ωσήφ Πετράκη. 
(Π647) 1—3

1—15
150 CC 
Τη,λέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άσπρη. VESPA ΡΧ

1—10 
σε κεν

200 Ε με καλάθι (πίσω) 
άλλα αξεσουάρ σ εκαλή 
17.000 ΚΜ· Τηλ. 220525. 

(Π649)

και 
τιμήι

τρυκό ση,μείο της πόλης. Τηλ.
235372—3.

(Π573)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες

FORD TAUNUS και 
TSU1N 120Υ 78 μοντέλο 
242419 από 8'—6 μ.μ.

(ΠΙ655)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα

αυτοκίνητα
DA- 

τηλιέφ

γραφείου. 
(Π427) 1—25

αιποτ&
λούμενο, από ελιές και αμπέλι, 
συνεχόμενο εκτάσεως 218 περί­
που στρεμμάτων εις την περιο 
χή «ΤΡΙΙίΟιΡΙΟίΥΚΌΥΝΟ» ΚΑ- 
ΣΤΕΛΙΑΝΩιΝ Μονοφατσίου. 
Πληροφ. τηλ. 285741 (6—9 μ. 
μ.)

(Π62β)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ τρι 
αξονικό, Μρσεντές 22124 με ντα 
λίκα 3ι8 τόνων σε γραφείο Με 
ταφοιρών, με πολ ύκα,λό μέρι- 
σεμα σε καλή τιμή. Μεγάλες 
ευκολίες. Τηλ. 287939 284006

(0680) β_ J6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Νεοακατασκευασθείς 1ος ό­
ροφος στην Αλικαρνασσό 85 
μβ αρίστης κατασκευής ή και 
ολοκληιρος η οιικοδαμή σε καλή 
τιμή.
2) Οικόπεδά στο Γιόφυρο εν­
τός ζώνης 265 μ2 Πλροφ. τηλ 
281546 μετά τις 3 μ.μ. και 
283457 8 π.μ.—·3ι μ.μ. κ. Σπυρί 
δάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας 250 μπε 
νέλη και τα ανταλλακτικά της 
σε άριστη κατάστση. Πληροφ. 
/τηλ. 231478.

(Π645) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
JULIA Τ Ι. 1300 σε άριστη κα 
τάσταση μεταλλικού χρώματος 
με πολά αξεσσουάρ. Δεκτός κα 
0ε έλεγχος. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφ. τηλ 288036 « 
πό 8' π.μ.—13.00 μ.μ. και 231 
095 από 14.00—*1700 μ.μ. καθηι
(μερινά.

(Π634)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ· για

1—5 
τοποθέτηση'

χρημάτων .ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγρό 
κτήματα από 750 τ.μ. 1500 τ.μ 
έως 5 στρέμματα σε μικρή από 
στάση από τον κεντρικό' δρόμο 
Σταλίδα. Τιμή 15ι00 δρχ, το τ.μ. 
Πληροφ. εστιατόριο Χρυσό . Α 
κρογιάλι Σταλίδα Π. Φροιυδαρά 
κης απ 07—112 βρά^ ή κ. Χρι 
στίνα Παπουτσιδάκη.

(0641) 1—3

(0561) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ 
πλησίον οικοτροφείου Μητρο- 
πόλειος Δεξαμενή. Τηλ. 287962

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος κα 
μπινάτο 5 μέτρα με μη 

χανή: 80 ίππων MERGU 
RY, χειριστήριο, τρεΤ- 
λορ και διάφορα άλλα « 
ξεσουάρ. Τηλ. 242578 κ'.
Νίκο.

(Π579)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—10 
εντός

(0664) 1—>3

σχεδίου και σε μικρή: απόστα 
ση από τη θάλασσα στο χωριό 
Μπαλί σε τιμή, ευκαιρίας 5000 
δρχ το τετραγωνικό. Πληροφ.
τηλ. 281265. 

(0625)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ. 
μ. στο κέντρο του Ηρα 
κλείου. Πληροφ. τηλ.

236848.
(Π!663ι) II—5

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
3.000.000 μεπρητοιίς επί της ο­
δού Ηρακλείτου 9 με πρόσοψη, 
επί της πλατείας Ν. Αλικαρνασ 
σού. Εντός αυτού υπάρχει πα 
λαιά μονοκατοικία ενοικιασμέ­
νη 9.500 δρχ. μηνιαίως. Πλη­
ροφ. τηλ. 0821-24)792 Χανιά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζε­
ται η επιχείρηση Ταβέρ­
νας σε τουριστική περιο­
χή, μεταξύ 4 ξενοδοχείων. 
Πληροφ. τηλ. 0897)41411 
από 09.00—21.00.

(0633) 1—7

(ΙΠ642)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια 
αυτοκινήτου. Έδρα 
Πληροφ τηλ. 791310 
6 μμ.

(Π637)

αγοραίου 
Δαφνές. 

μετά τις

Ι—ιΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο με 
3 θαλάμους 200 τ.ιμι. έκαστος 
και άλλα βοηθητικά κτίσματα 
πλησίον του χωριού ΕΛΙΑ. Σε 
τιιιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίως του 
χωριού Μιαμού και πλίη 

τίον του οικισμού ΛΕΝ 
ΝΤΑ, εις θέσιν «Άσπρο 
Κατάλυμα» βοσκότοπος 
εκτάσεως 400 στρεμ. πε 
ρίπου. Πληροφ. τηλέφ. 
282687 και 289460.

(0632) 1ί—13

(0559) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίΐδικου με πλήρη εξοπλισμό 
σε τιμή, ευκαιρίας (300.000) 
λόγω μεγάλης ανάγκης. Γίνον 
παι μεγάλες ευκολίες πληρωμής 
Πληροφ. τηλ. 242723.

(Π658) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ ΚΑΝΤΕΤ 
μοντέλο 69, σε άριστηι κατάστα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης επιχείρηση ταβέρ­
νας σε νεοκλασικό σπίτι, 
λόγω αναχωρήσεως στο ε 
ξωτεριικό. Πληροφ. εντός 
Κοραή 1ι2 (παρόλλ. Δαι-
δόλου).

(Π614) 1—7

ση και καλή 
λέφ. 284124.

(ΙΠ6Ο9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
260 τ.μ που 
πόρτα στην

τιμή.. Πληροφ. τη;

υπόγειο εμβαδού 
έχειι πρόσοψη και 
Α. Δημοκρατίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα Ιου, 2ου κοι 3ου οφό- 
φου μέσα στο Πάρκο θεο 
τσκόπουλου. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ημι­
υπόγειο 65 τ.μ. Πληροφ 
Μόνος Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

και στην Σολωμού και ύψος 
3,70 μ. Ανταλλάσσεται και με 
οικόπεδο εντός ή εκτός σχεδΐ 
ου (περιοχή.! Ηρακλείου). Τιμή: 
ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις γίνονται δεκτές. Πλη»

(Π523) 1—20

ροφ. τηλ. 233438.
(0613:)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Στην περιοχή Τσαγκαράκη Μέ 
τόχι ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 
στρέμματα με ελαιόδενδρα καλ 
λιεργήσ.ιμο, λόγω ανάγκης. Τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιιπλω- 
ιμένη, στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη, 
κάι τον χειμώνα. Τηλ. 761015

λέφ. 230704.
(Π665)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση

1—6

100ο)ο

(0558) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέιση Κεφάλα 
πιεριοχής Αγ. Ιωαννου, οικόπε 
δο εκτός σχεδίου και εντός ζώ 
νης εκτάσεως 1015 μ2 μιε 6 ε 
λαιόδενδρα μεγάλα, περίφραγμά 
νο με δίχτυ, πλησίον τηλέφωνο 
ΔΕΗ και νερό. Πληροφ. τηλ.
222016 Ηράκλειο.

(Π568) 1—20

εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κάτασχέσε ις μεταχε ι,ρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ξίνα. Ανταλλάσσομε μιε; και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

(0621) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο στην οδό. Ακαδημίας και 
Θήρας 2. Πληροφ. τηλ. 243057 
εργάσιμες ώρες.

(|Π653) 1ί—ι10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή, Μα- 
στιαμπά (Ιερολοχιτών 32) δια 
μέρισμα πολυτελούς κατασκει> 
ής 5 δωματίων 2 WC εκτάσεως 
110 τ.μ. Πληροφ. Βασ. Σται> 
ρουλάκης ώρες 21—5Ϊ3Ο

(Π643) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT RONDA 
1'200 μοντ. Γ984 σε άριστη κα 
τάσταση με 16.000 χιλμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 232791.

ΝΤΟΜΠΕΡΜΑΝ εξαιρετικά
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Τηλ. 222805—
230662.

0Π666) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νας: Ένας 
και ψαριών,

ί—3 
εξοπλισμός ταβέρ 
θάλαμος κρεάτων 
ένα ψυγείο ενσω

ματωμένο, με πάγκο 6 μέτρα. Έ 
να ψυγείο ψαριόρα, 200 καρέ­
κλες ταπετσαρίας, 50 τραπέζια, 
Γ πλήρης ψησταριά και πολλά 
είδη κατάλληλα για ταβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 0821-20522 η 
50179 ΧΑΝΙΑ όλη την ημέρα

(11652) 1:—10

(Π654) 1—5
Λ,ΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ καθαριστήριο στη Οέρισο 
τιμή 200.000 πλήρως εξοπλισμέ 
νο. Τηλ. 241136.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 46 θέσε 
ωινι SETRA σε άριστη. κατάστια 
σ,η. Πληροφ. τηλ. (031)268149 
ώρες 10—42 π.μ.

(ΙΠ670ι) 1—2

(Π659) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής 1980 με βέράν 
τα στην Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 
230354.

(Π634) 1—6
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σάλόνια —τραπεζαρίες—ρεγκάλ 
-—οικιακά μπαρ —κρεββατάκια 
για μωρά μονά-διπλά-Ηφωτιστι 
κά ·—,Κινύζικο Βάζο —πλιυντή 
ρια —ψυγεία —κουζίνες —Ου 
Τσκοιβάρελα —γραφεία —καρέ, 
κλες και χιλιάδες άλλα είδη.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Τηλ. 237473

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη 
Πλατ. Ατσαλένιου με εξασφα 
λιισιμένη πελατεία. Πληροφ. αυ
τοπροσώπως
—8 μ.μ.

(Π673) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περαοχή

κ. Θανάση από 5

οικόπεδο 1300 τ.μ 
Αριφώκη Μετόχι

(Π634) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA SUD μοντ. 76 μετρη- 
το,ίς 550.000. Πληροφ. τηλέφ. 
225631.

(Π662) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντάμπερμαν —Μόλοσσοί —λυ
κόσκυλα. 
Μπηγκλ 
(Για σπίτι 
Πληροφ. 
σύρη.

(Π65Ο)

Επίσης κυνηγόσκυλα 
—ιΓκέκας και Γισηρα 
κανίς και Πεκινόυά. 

τηλ. 242098 κ. Παρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—20 

αυτοκίνητο Ι.Χ.
Μιτσουμπίσι Κολτ. 1200 CC β' 
εξάμηνο 83 με 26.000 χιλμ. λό 
γω ανάγκης. Τηλ. 241152 από 
®—2 μ.μ.

(0632)’ 1—4
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ κατάστημα σε 
κεντρική οδό Λιμάνι Χερσονή 
σου (Αγίας Παρασκευής 8) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση με­
τά εμπορευμάτων. Πληροφ. τη 
,/χφ. 01-5237264 01-5237265 Α 
θήνα.

(ΙΠόάΙ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 9111 φα 
ρτηγό με καρότσα κλούβα από 
αλουμίνιο κατασκευή, Γερμανί­
ας. Ξύλινο δάπεδο, ταπετσαρί­
ες στα τοιχώματα, πτυσσόμενη 
σκάλα κ«ι επισκευασμένη, μη 
χανή. Πληροφ. τηλ. 231125— 
237101.

(Π656) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα κοπής 
μαρμάρων λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος τιμή 130.000 μετρη- 
ταίς, χρήισεως μόνο 3 μηνών 
(Πληροφ. τηλ. 225985 από 3.30 
μμ. και 223331 από 8.30 π.μ·— 
10 μ.μ.

(0667) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα Β.Μ. 
W. 550 κ.ε με καλάθι σε άρι 
στη κατάσταση. Κάθε έλεγχος 
δεκτός. Πληροφ: τηλ. 220633 
ή 281702 ώρες εργάσιμες.

(Π668) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικία 97 τ.μ 
μεταξύ (Πάρφ,—Κ,«τσαμπιά επί; 
160 τ.μ .οικοπέδου και με δά­
νειο. . 2) Οικία (διαμπερής εις 
Ν. Βρυούλά). 3) Επίσης παρα 
θαλάσσια οικόπεδα με άδεια οι 
κοδομής Κόκκινη Χάνι, Γού­
βες, Γούρνες, Χερσόνησο. Τηλ 
242483 κ. Ν. Λιονής.

(0633) 1—,10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 WIND SUR 
FING MISTRAL σε πολύ κα 
λή κατάσταση και τιμή προσι 
τή. Τηλ. 287670.

(Π635) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. 
1900 C. (αυτόματο

1—3 
ASCONA 
IGKEKXI

ΟΝ σε άριστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 234- 
072 ώρες καταστημάτων.

(Π639) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σκαλιστό 
χειροποίητο, από ταπετσέρη με 
μεγάλη ποικιλία σε στόφες για 
την εκλογή σας. Ζωοδόχου Πη 
γής 53 Χρησοπηγή τηλ 285415

(Π638) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέττες 
και, ανταλλακτικά —-BMW 250 
CC και 500 CC και FIAT 850 
σε τιμή ευκαιρίας. Πλη,ροφ. τη 
λέφ 237739 κ. Κώστα.

(0640) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΑΑΣΚΑΛΑΚΗ
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμια στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρίας.
Διιαμέρισμα στόν Μασταμπά 
ΓΙΟ τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκευής με ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
Όροφσς σκελετός 
τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της 
Αντιστάσεως 260

122

Λ. 
τ.μ.

τ.μ. σε

Εθνικής 
ευκαιρία

Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην ίΣτιαλί'δα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιιμα.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί βαφείο αυ 
τοκίΜήτων, πλήρως εξοπλισμέ­
νο με θάλαμο και κομπρεσέρ, 
σε τιμή λογική, λόγω στρατού 
σεως. Πληροφ. οδ Πεμπτέμπου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ρη 21 Καμίνια. 
(ιΠ680) •3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικίες, οικόπεδα 
Ηράκλειο,, Πόρο, Κατσαμπά — 
Αλικαρνασσό. 2 5άρια 13’6 και 
113 τ.μ. τιμή ευκαιρίας, ισό­
γεια 97,—180—70 —65 τμ. και 
διόροφος οικοδομή στον Πάρο, 
ημιτελής 3όροφη οικοδομή, οι
κόπεδα εντός 
2'50 τ.μ με 
7000 το τ.μ. 
λάσσια εκτός 
καδομήσιμα.

σχεδίου 5500 τ.μ 
άδεια οικοδόμής 
Οικόπεδα παραθα 
σχ'εδίίου άρτια οι 
Πολλά αγροκτή^

ρ«τα. Νίκος Λιονής τηίλ 242483
(ίΠ'679) ■10

,ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίινηιτο FIAT 
128 NOVA τιμή 450.000. Δε
κτός κάθέ 
237517 από
8 μ.μ.

(0678·)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

έλεγχος. Τηλέφ.

BMW R)25 σε α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, εις 
την όδό Ιδομενέως και Μιλά- 
του γωνία καινουργής κατα- 
ακευή. Πληροφ. τηλ 288540

(Ε®19) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δι
«μέρισμα 
θητικούς 
κή θέση. 
284152.

(1Β82Ο)

3,5 δωματίων με βοη 
χώρους σε πλεονεκτι 
Τηλέφ. 286565 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Δυο 
καινούργια καταστήματα με πα 
τάρια και, WC 160 και 120 τ.μ 
το καθένα με τηλέφιονο!! 2) Ε 
πίσης υπόγειος αποθήκη πολύ 
φωτεινή, δάπεδο μωσαϊκό 120 
τ.μ. με εγκατάσταση και βιο- 
μηχ. ρεύμα. Πληροφ. τηλ 225 
792 καθημερινώς 10—112 και 6 
—β πλην Σαββάτου και Κυρια-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσο- 
νιέρες με λουτρο —κουζίνα 
ντουλάπες και κοινό τηλέφωνο 
στην διακλάδωση' Φορτέτσας 
περιοχή Πανεπιστημίου— Βενι 
ζελείου. Περιβάλλον ήσυχο, ι­
διωτικό πάρκινγκ. Πληροφ. τη 
λέφ. 282045—287163.

(Ε8Ο7) Ι'-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
παραθαλάσια στη Γέφυρα Παν 
τάνασσας. Πληροφ. τηλέφ. 
821593.

(Ε7'96) 1—1°
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ «ατάστημα 
στην οδό Ραδαμανθους 18 30 τ. 
μ. με υπόγειο και πατάρι έναντι 
Αγ. Μηνά. Τηλ. 222034.

(Ε810) I—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στην κενφική πλατεία Πανα 
γίας Μασταμπά εκτάσεως 25 π. 
μ. με υπόγειο, πατάρι και αυλή 
Πληροφ. τηλ. 282037 ώρες 3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγειριού 
και, κοπέλα βοηθός σερβιτόρου 
να γνωρίζει Γερμανικά ή, Αγ- 
γλ,ικά και με προϋπηρεσία. Για
ξενοδοχείο στην 
Τηλ. 0897-22743.

(Ζ5Ι82)
ιΝΤίΕΚ ΤΖ0ΚΕΓΥ· 
λειά σε ντισκοτέκ

Χερσόνησο.

κής.
(Ε816) 1—3

περιοχή.
286975.

(Ζ58Ο)

1—5
ΖΗΤΑ δον 

ή PUB στη
ΗρωκΛΕίου. Τηλέκρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πωλη 
τής για Αγορά καταναλωτι­
κών προι'ιόντων. Μισθός επί
προιμηθείία.
287736.

(ΙΖ59Γ)

Πληροφ. τηιλέφ.

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

11—2

ή και τεμαχισμένο Τηλ. 222105 
—223773.

('Π669) 1—10
ΕΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις- 
κραφτ καινούργιο, μήκους 4.30 
μ. χρώματος πορτοκαλί στην 
τιμή των 100.000 δρχ. Πληροφ. 
Βρυοώλων 1Ό5 πλατ. Ατσαλέ­
νιου παράλληλος Λ. Ιωνίας

ι(ίΠ672) 1—2

ρίιάτη, κατάσιτασίη και σε τιμή, 
ευκαιρίας. Πλη,ραφ. 8.30 π.μ.— 
3.30 μ..μ. 242360.
' (H674) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νωνιακό οικόπειδο 
στον Μασταμπά 817 τ.μ. εντός' 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 285656

(ΙΠΙ675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαιγγελμα 
τικό 2 μ. σε άριιστιηι κατάστα 
ση με μηχάνημα καινούργιο. 
Πληροφ. 'τηλέφ. 232616 από 6
—9 μ.μ. 

(Π676) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
με αίθουσα αναμονής, W.C, α 
σανισίέρ, καλοριφέρ κλπ σε πο 
λυτελή πολυκατοικία σίτο κέν 
τρο της πόλης. Κατάλληλα για 
επιχείρηση ή ιατρείο. Δεκτή; επί 
σης η ενοικίαση ενός, δύο τ,ρι 
ών ήι τεσσάρων γραφείων. Τη
λέφ. 243902.

(Bsai)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
Ρομανίτική

Γωνιά Συμβόλου 4 διαμέρισμα 
λουξ στον Α,' όροφο. Τηλέφ. 
λέίφ. 238147 Οπόγεύμα.

(Ε8Ο4)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
επιπλωμένο

δωμάτιο μόνο για εργαζόμενο 
εργένη. Πληροφ. τηλ 282870.

(ΕΙ800) 1—4.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στον

ΚΥΡΙΑ 43 ετών με ακί 
νητη περιουσίά πολλών 

εκατομιμιυρίΐων ΖΗΤΕΙ 
κύριο 50—55 ετών μ® 
σκοπό το γάμο. Απαν­
τήστε κηρία Μαρία Bgpu 
γάκη, οδός 1'878 Νο 29

α όροφο 
καιρινού 
281409.

(Ε777)

50 τ.μ. στην Λ. Καλό
204 τηλέφ. 288902—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—15

Ηράκλειο. 
(Ζ588) 1—3

ZHTOYNTAI 2 κοπέλες για 
να εργαστούν στην Καφέ 
τέρεια ΝΤΕΥ ΝΙΟΥΣ. Τηλ.
2'80864.

(Ζ515) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κουνελοτρο- 
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ηθητιικά κτίσματα 'Πλησί­
ον .το υ χω ρ ι ο ύ Έλ ι ά. Σε τ ι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 7610Τ5.

(Π559) 1—2'5

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΑΓΟΡΑΙ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 222540 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Διαμέρισμα εις το κέντρο του
Ηρακλείου 7ι8 τ.ιμ. 2ου οιρόφου 
επί προσόψεως, ενοικιασμένοι 
17.000 δρχ. τον μήνα προς
4..800.0Ο0 δρχ.
Οικόπεδα εις Άγιο Ιωάννη 
τμ. και 300 τ.μ. άρτια.
Εκτός οριστικά συμβόλαια 
τιμή: λογική.

200

σε

Γιόφυρο 300 τ.μ. κάι 200 τ.μ. 
Άρτια,. οριστικά συμβόλαια τι 
μή, ευκαιρίας.
Επί του Εθνικού 1000 τ.μ. προ 
νομιοήχο με θαυμάσια θέα κα 
τάλληλο δΓ οιανδήπατ® χρήση 
Οικόπεδα Θέρισσος 200 τ.;μ., 
300 τ.μ. 600 τ.μ.
Εντός 1200 τμ. σε τιμή: λογική 
Μονοκατοικία Στάδια 65 τ.μ. 
στην τιμή, των 2.800.000.
Παραλιακά Ακτή Ζευς 500 τ.μ· 
1200 τ.μ 600 τ.μ. και όσα με 

τρα θέλετε.
Πλη,ροφ. Α. Καλοκαιρινού 227 

Τηλ. 222540
(0636) 1—5

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ, 
Εθνικής Αντιστάσεοις 74

Τηλ. 283210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1300 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ELEKAN
ντέλο 79
FIIAT 128 4θυρο μοντ. 
LADA 1200 μοντ. 84 
Fil AT 127 3i0wpo μοντ.

84 
μο

76

79
ZASTAVA 750 μοντ. 76
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT 
γροτ. μοντ .79

α

GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 
FIAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ.
76
SEIHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ— ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 1ος όροφος

Τηλ. 241145
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμο­

παράδοτα)
— Πεντάρι 128 μ2 Ιου ορό 

φου και τριάρι 108 μ2 2ου ο 
ρόφου στο ΚαπεΤανάκείο λουξ 
κατασκευής με μεγάλες βέράν 
τες μόνο 55 χιλ. το μ2

— Τεσσάρι 108 μ2 1ου ορό 
φου στον Πόρο με απεριόριστη 
θέα μόνο 4.500.000.

— Τριάρι ρετιρέ S5 τ.μ 5ου 
ορόφου στο Καμαράκι με πολύ
μεγιάλες βεράντες 
καιήσυχο δρόμο, 
πουληθεί και με - 
λογική τιμή.

— Τριάρι 2ου 
Γεωπονικό κήπο 
μπαλκόνια πολύ 
καλή' τιμή'.

; σε φαρδί. 
, μπορεί να 
τα έπιπλα σε

ορόφου στον 
με μεγάλα 
μοντέρνο σε

— Δυομισάρι 65 μ2 1ου ορό 
φου με μεγάλα μπαλκόνια, πο' 
λύ μοντέρνο σε καλή τιμή. 
— Μονοκατοικία 65 μ2 ισόγει 
ος και ο αέρας με μεγάλη προ 
σοψη. σε καλή τιμή.

— Καταστήματα στο κέντρο 
73 μ2 γωνιακό με τον αέρα,
60 μ2, 25 μ2, 
καλές τιμές.

— Αποθήκη 
νιόπορτα 2150

43 μ,2 όλα σε

κοντά στην Χα 
μ2 με 15,5 μέ

τρα πράσοψηι σε καλή τιμή.
— Κεντρικό ακίνητο1150 μ2 

με τον αέρα και αποτελούμενο 
από 4 μαγαζιά σε τιμή ευκαιρί 
ας

—■ Επιχείρηση ταβέρνας εξο 
πλισμένη πολυτελώς σε παρα- 
λιακή λεωφόρο μόνο 2 εκατ. 
Πληροφ Αλεξάκης τηλ. 241145

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί ράτισας μπο 
ξερ 5 μηνών με όλα τα εμβό-
λια. Τηλ., 231695.

(Π677) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ­
ρισμα 104 μ.2 καθαρό ισόγειο 
επί ακαλύπτου χώρου στην πε 
ρΐόΧίήΙ Πέιρτσείλάκη στην κατα- 
πληκιήϊκή, τιμή ι των 2.6Ο-0.Ο00 
μετρητοίς. Συμιανάκης Αγηισ. 
τηλ. 243566

(ΠΙ682) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ 
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β·' ορόφου μέσα 
στα Πεύκα, στον Μασταμπά. 
Πληροφ τηλ. 285462 9—ι10 μ.μ

ι(|Π683) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, αλλαν 
Τικών στην οδό, 1ι866 (Αγορά) 
και Κόσμων γωνία, λόγω, διρρι 
σιμού στο δημόσιο. Πληροφ. 
τηλ. 283307 και εντός καταστή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πολυτε 
λούς κατασκευής, περιοχή, Χα 
νιάπορτα ανατολικό, διαμπερείς 
μεγάλες βεράντες, εντοιχισμίέ», < 
νες ντουλάπες, δρύινε ςπόρτες 
και ντουλάπια κουζίνας κλίπ. 
Πληροφ. τηλ. 28878.2

(Β817) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
180 τ.μ με πατάρι 70 τ.μ. στην 
Λ. Κνωσού 82 (έναντι παλαιού 
πλυντήριο Μπάκιντα) πιολυ-' 
τέλους κατασκευής με τηλέψω 
νο και χώρο πάρκιγκ. Τηλέφ. 
230697—231244

(ΙΕ818) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα,ρσονιέρα 
στην οίδό Στεργιογιάννη 33' 100 
μέτραι Νοτιοανατολικά του 2ου 
Γυμνασίο,υ (Καμένο Μπεντένι) 
Τηλ. 223'843.

(ΠΑΡΑ ΊΈΧΝΙΙΚΌΥ ΓΡΑΦΕΙ 
ΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Σχέδιά 
στρια ή τεχνολόγος ή με πει, 
φα στα δημόσια έργα. 2)· 2 χει 
ριστές ανυψωτικών μηχάνημά 
των. 3) 'Οδηγός με επάγγελμά 
τικό δίπλωμα. Πληροφ. 6—8 
μ.μ. τηλ. 237066—237083.

(Ζ584)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίίδες και κύριοι για 
ση προ’ιόντων (είδη 
στην επαρχία. Αμοιβή

1—6 
—δεσποι 
προώθη- 
πρόικός)

ικανο­

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί τε 
χνίτες και βοηθοί για ερ­
γοστάσιο λυόμενων σπι- 
τιών Σταυρακαιντωνάικης, 
Λ. 62 Μαρτύρων (κόμβος 
Γιόφυρο). Ωράριο συνε­
χές, μισθός ικανοποιητι- 
κιός. Πληροφορίες.στην ά­
νω διεύθυνση.

ματος.
(Π685) Ί—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο αιρσενι 
κο καθαρόαιμο 6 μηνών υγιές 
όλα τα εμβόλια, γερό, έξυπνο, 
φύλακας, λόγω αναχωρήσεως, 
μόνο 20).000 δρχ. τηλ. 242853 
ώρες γραφείου.

(ιΠ68!1) 1—2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειδών 
οικιακής χρήισεως (ΓΟ 
ΡΆΖ) στο κέντρο του 
Ηράκλειου. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
,το κατάστημα. Τηλέφ.
283223.

(Π684) ■10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δί­
σκων —κασσετών λόγω επαγ 
γελματικής αποκαταστάσεως. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 242585 κ. Δημήίτρη 
από 12'—3 μ.μ.

(Π635) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη- 
:ραφ. καθ' εκάστην τηλ. 288892 
1'21—0 και 6—9 και Κυριακή ό 
λη την ημέρα.

(067.1) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Καρ
τερού δίπλα 
οικόπεδο 4 
στρεμμάτων

(Π631)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

στην Εθνικήι οδό 
ή περισσοτέρων 

τηλ. 220939.
1—15 

διαμέρισμα εις πε
ριοχή Μασταμπά 80 τ.μ. περί 
που. Τηλ. 761143.

(Π’660) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας — 
ΜΙπαρ στην Πλαζ Σητείας. Πλή 
ρης εξοπλισμός χωρητικότητος
200 ατόμων.
221166.

(Π644)

Πληροφ. τηλέφ.

1;—>6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: α) Υπόγειο, 200 
μ2 στην πλατεία Υγειονομικού 
με δυνατότητα διαμορφώσε'ως 
όπως την θέλει ο αγοραστής, 
,β) οικόπεδο 200 μ2 στην Αλι- 
καρνάσσό πίσω από το Σούπερ 
Μάρκετ του Χαλκιαδάκη με 
άδεια μαζί στην καταπληκτική 
τιμή των 2.300.000. Πληροφ. 
Χυμασνάκης Αγησ. τηλ 243566

(Π646) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΊΎΧΙΟΧΟΣ φυσικομαθημα­
τικής παράδίβει για τις εξετ'ά- 
σειις Μαθηματικά, Φυσική Χη 
μεία σε μαθητές Α 'και Β' Λυ 
κείου. Τιμές πολύ λογικές. Πλη
ροφ. τηλ. 242569. 

(ΜΙ150) -2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φρο 
ντιστηριακιή πείρα, αναλαμβά­
νει υπεύθυνα μαθητές Γυμνασί­
ου και Λυκείου στα Μαθηματι 
κά, Φυσική κΙαι Χημεία. Πλη- 
ροφ. τηλ. 237303.

(Μ149) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήμαπ αΑγγλι- 
κής γρήγορη και μεθοδική εκ 
μάθηση, σε αρχάριους και προ
χωρημένους μαθητές.
285416.

(Μ148)

Τηλέφ.

1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλάφ.
234616 

(ΜΙ 42) 1—10

ποιητική. Πληροφ' τηλ. 2373'14
(Ζ585) J—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοπήλα για την 
καφετερία ΕΛΛΗ οδός Σμύρ­
νης 4 έναντι, ξενοδοχείου’ Μεν

(Ζ507) 1—6

τιτεράνια κ. ΙΝΙίΙκο. 
(Ζ58Ι6)

ΑΓΟΡΑΖΩ —ανταλλάσσω 
κτρονικά παιγνίδια UFO. 
280560— 0897-22280.

(Δ420)

ηλε
Τηλ

1—5

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑ ΖΕΤΑΙ γκα ρισονιέ,ρα 
επί της οδού Στράβωνος 1’6 Θέ 
,ριισος. Πληροφ. εντός στον κ. 
Σταυρουλ,ιδάκη.

(ΙΕ822) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλω 
νη με τηλέφωνο 60 τ.μ. 250 μ­
ακό τη θάλασσα και επιπλωμέ 
νη γκαρσονιέρα στου Σβούιρου 
το μετόχι. Πληροφ. τηλέφ. 
280159.

(Ε®15) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Φλωρίδα 
κοντινά 2 δωματίων με κουζί 
να και χώρους υγιεινής. Πρό 
σοψη στη παραλία 150 μ. για 
χρήση' καντίνας —ταβέρνας θα 
λάσια σπορ κλπ. Τηλ. 221755

(Ε®14) Ι1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ κατάλληλο για οιανδή 
ποτϋ επαγγελματική r στέγη' 
στην οδό Παρασκευόπούλου 3 
(στάση Περτσελάκη). Πληροφ. 
τηλ. 231123.

(ιΕ81'3) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάσΛίμα 

πόστο 80 τ.μ. περίπου με πάρ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί 
δες κύριοι για προώθηιση πρω 
τότυπων ειδών εισαγωγής. Κέ 
ιρβη 40.000 έως 60.000 μηνιαί­
ως. Σ'υν δώρα και προαγωγή: α 
ρχήγού Μάνανζερ. Πληροφ. ώ 
ρες 111—ι12, π.μ. και 6—7 μ.μ· 
Κάλλια τηλ. 284665.

(Ζ581) 1—6
ΠΑΡΑ εΡ'Υόστα'σίου κατασκευ­
ής Μεταλλικών επίπλων ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
λαμαρίνας. Απαραίτήτας η γνώ 
ση οξυγόνου και στράντζας. 5- 
νθήμερας έβδομός εργασίας. 
Τηλ. 280689 282570.

(Ζ579) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα, για 
γραφείο ενοικιάϊσεως αυτοκινή­
των να γνωρίζει Αγγλικά και 
ιμέ δίπλώίμά άετοκινήτου. Πλή 
ροφ. τηλ. 220737 288582.

(Ζ583) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα; πολύ καλή γραφομηχα­
νή με τμχόν προϋπηρεσία για

ΕΙΣΤΕ δεσποινίς ή κυρία και 
έχετε ελεύθερο χρόνο να ®ργα 
στεϊτε; Ελάτε σε μας. Ανοιξα 
με τα γραφείο μας και σας πε 
.ριμένουμε να συζητήσοιε Ιδο- 
μενέως και Μιλάτου 2'9 δίπλα 
στην Αστάρια 3ος όροφος κα
Λιναριδάκη. 
ενδιαφέρει 
και πολλά 

(Δι4·2|1)

Δήμητρα, 
ξεκοήραστη 
χρήματα.

««,ν σας 
δουλειά

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι 
περιείχε απολυτήριο 1

I— 5
. που 
στ,ρα-

τού και διάφορα άλλα χαρτιά 
και ανήκε στον Νικήτα Παπά 
δάκη. Παρακαλεϊται ο ευρών
όπως τηλεφωνήσει 

'(Δ419)
ΚΥΡΙΕΣ κερδίζετε 
προαγωγές, δώρα.

σίτο 233348 
1—3 

χρήματα, 
Ασχοληθεί-

τε μ® υπεύθυνη εταιρεία. Είδη
για όλη την οικογένεια. 
ρ^φ. τηλ. 233272.

(!Δ41'8)
ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι

Π'λη-

περιέ

κινγκ 
ληλο 
BAR 
στικό

400 τ.μ. περίπου κατάλ 
για Σούπερ Μάρκετ — 
—Σουβλατζίίδικο —Τουρι 
κατάστημα και γενικά

για οτιδήποτε χρήση 40.000 το 
χρόνο. Πλη,ρ. τηλ. 0897-22280 
081Ϊ-280560 κ. Νίκο. (Αφήστε 
τηλέφωνο και όνομα.

(Ε8Ο6)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
καινούργιο

κατάστημα στην Λ. Καλοκαίρι 
νού 212 αποτελούμενο από ισό 
γειο 45 τ.μ. πατάρι 25 τ.μ και
πρώτο όροφο 45 
κ. Λιαπάκη τηλ. 
282665.

(ESH)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ i 
ματιών Γιαννίκου 
φορίες τηλέφωνο 
—(10 π.μ.

(Ε812)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
95 τμ. στην Ν.

τ.μ. Πληροφ
281884 και

Γ—6 
οικία δυο δω 
ι 73< Πληρο- 

231907 10

1—3 
κατάστημα 

Αλικαρνασσό
οδός Ικαρίας. Πληροφ. τηλέφ.
287168

(ES02) 1—10
ΣΤΗ Λ. Δημοκρατίας («πέναν 
τι στου Κ,ριτζά) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 4 δώμα 
τίων (όλα τα δωμάτια στην πρό 
σοψη) κατάλληλο μόνο για e 
παγελματικ,ή στέγη. 2) Γκαρ- 
σονιέρα στον τελευταίο όροφο 
3) Υπόγειο εμβαδοοϋ 160 τ.μ 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 230046.

(Ε798) 1—10

το συμβολαιογραφείο 
Βαρβεράκη!. Πληροφ. 
220075.

(2590)

Γιάννη 
τηλέφ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριαι για κατά 
στημα κυρία ή δεσποινίς. Πλη 
ροφ. 9—10 πρωί και μεσημέρι 
Ι.—-2 Γιαιμαλάκη 19 Καμαράκι.

(Ζ587) 1—3
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και; αγόρια 
από Γ8 χρονών και άνω να ερ 
γαστούν μαζί μας γυρνώντας ό 
λα τα Επτάνησα και ΔωδεΚάνη 
σαι, με έξοδα μεταφοιράς και 
'διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Τδοιμενέως 
και Μιλάτου 219 3 ος όροφος να 
συζητήσετε μαζί μας. Κα Λίνα 
ρδάκη.

(Z5I8I9) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, ,βοηθός 
για τριμελή οικογένεια. Πλή» 
,ροφ. τηλ. 283112.

(Ζ578) I—.6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη,

χαν χρηματικό, ποσό 6000 δυο 
ταυτότητες και διάφορες απόδεί 
ξεις ανή'κον στην Φανουρία: 
Μαυροφοράκη,. Πα ρακαλείιται 
ο ευρών να κρατήσει τα χρήμα 
τα και να τηλεφωνήσει στο 
281989 και θα αιμοιφθεί επιπλέ 
ον.

(ιΔ417) 1—2
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ καθηγητές 
προετοιμάζουν υπεύθυνα μαθη­
τές Λυκείου για τις εξετάσεις 
σε Μαθηματικά—Φυσική; —Χη 
ιμεία, ατομικά ή σε γκρουπ. 
Για την Δ' Δέσμη επανάληψη 
της ύλης στα Μαθηματικά σε έ 
να μήνα. Τηλ 225918—224616

(Δ416) 1—4

λέφ. 286044 9—4 και 
4—8.

(Ζ57Ο)

233039

1—5
(ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ «λουμίνοκατα» 
σκευαστές και σιδηροκατασΚευ 
αστές. Πληροφ. τηλ. 222913— 
224907.

(Ζ571) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας με ικανοποιητικό μισθό
Πληροφ. τηλ.
Δοξαστάκη.

(Ζ567)

0897-22663 κ.

1—5

ΒΕΛΓΙΚΗ Βιομηχανία ογίεΗ 
νών και βιολογικών προϊόντων 
ΖΗΤΑ εισαγωγέα με αποκλει­
στικότητα για Κρήτη και υπό 
λοιπή Ελλάδα. Πληροφ. τηλέφ
282832.

(Ζ556) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ίΐζ Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ροϋσου Κούρδου 4 

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΛΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— 'Λνίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαρόζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.; Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΓΓΙΛ 
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυροκαντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ επίπλων 
Επισκιεοάζω σαλόνια και 
κατασκευάζω διάφορα εί­
δη μαξιλαριών. Διαθέτω 
μεγάλη ποικιλία σε στό­
φες. Τηλ. 285415 — 283- 
540 κ. Χριστσφ. Ντεμίρη.

(Δ413) 1—6

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση'; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα- πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με ποιο τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμα) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 95 δρχ. για αποστο­
λή πληροφοριακού υλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πόλυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

©υρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009 Θεσσαλονίκη.

(Δ389) 1—26

(
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ρες δυνώμεης νίκησε τον αβύνα 
μ» οπό τις ττολλές «πουσίε:ς βα 
σικών παικτών του Ηρόδοτο 
με 87—66.

ΤΑ πιεντώλβπΐτ» είναι: 7—4, 
12—9, .119—43, 33—26 (ημί,%.) 
48—37, 62^-46, 75—56, 87—66

ΔΙΙΑΙΤΗΤΕΕ ήταν οι κ.κ. 
Ράλλης κατ Ει.αγγελινός (άρι- 
στοι).

ΒΡΠΟΤΕ,νΗίΣ: ΣταυρακάΚης 
(219), Τζοινάκης (13), Αυίδάκης 
(10), Κοπρωινάκης, Γίκερούσης 
(.11), Χρυσός (12), Μαρκώκης 
(2), Βοργιώς (4), ΜαΚράΙκης 
(6)

1 ΙΙΉλΟΙ'ΟΣ: Κορτΐσΐδηις 
(7) , Μαυρής (1), ΤσιιιράκΟς 
(18), Αλεξανδρίβης (21), Μπα 
λαμοιύτσος, Πετράκης (6), Κόΐκ 
κινός (Ι), Μίπε[λ.ιι(5ανάικης,. Λαμ 
πρου, Σκουιλαιτώκης (42). 
ΚΥΔΩΝ—ΟΑΧ 72—59

ιΜΒΓΑ από ένα νευρικό και 
χωρίς ποιότητα ποιί^νίδι ο Κύ 
δωνας κέρίδιίσ® σχετιιδά εύκολα 
τον ΟΑΧ με 72—59.

ΤΑ πεντάλεκτα του αγώνα 
®ίναι: 7—8, 14—17, 23—20, 30 
—27 (ημίχ.), 37—34, 521-42, 
601—55, 72—59.

ΑΙΑΙΤΗΤΕΙΥΣΑιΝ οι κ.κ. Μ. 
Χαλκιαδάκης και ΝαΙλετάΙκης 
(καλοί);.

ΚΥΔΩΝ: Ηλιακής (212), Μία 
ργαρώνης (9), Καλλιοιτζής (2) 
Κοτσώνης (6), Βλασΐάϊκής (6) 
Μπονάτος (7), Δημητρόπου- 
λος (48), Καρτσκ»νάκής (2), 
Μι κέλάτος, Σφωκ ιοΛάκηςί

ΟΑΧ: Καντιδάικης (13), Πα 
παγριηιγοράκηςίΙΟ) Καφαντάρης 
(5), Ασημίνας (5) Πάπαδάϊκης 
(412), Κότσοιγίλου (4), ΜΙπαιγώ 
κης (10), Κοτσιφάκπς, ~οκο- 
τσάκης.
ΟΑΑΗ—ΟΦΗ 55—69

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ καλά στο β"

ΠοΑΑά νκόΛ ατό τοπικά πρωταΟΑΑματα
Συνέχεια από την σελίδα 3 

Too διαικριθέντα Βάίβουλα Σ.
Αποβλιήθηικιε στο 90' ο Πλου 

μάκης για ικτύπημα στον αντίπα 
λο και στο ίδιο λεπτό ο Σηφάκης 
για ξυλοδαρμό επί του διαιτητή.

Διαιτητής ήταν ο· κ. Φραντζε 
οικάκης (ίμε πολιλά λάθη).

ΠΟΙΑ.: Σηφάκης ΑνατολιΤάκιης 
Μπο'υγαϋάΐκης Πελεκάς Σινάνης 
Κόλας Βρετός (68’ Πλουιμάκης) 
Πρΰμπονάς Βάιβουλας Στ, Μηλιά 
ράς ιΜΙασέλης (46' Φουντουλάικης)

ΘΥΕΛΛΑ: Κοργατζης Χιώτης, 
Τσέρος Κακικάσης Σταματάκης 
Κομψέλης Ε, και Β., (88 Συντιιχά 
κης) Μελοχροινός Αναμουρλού, 
Κοπιδάκης Γισννσκουδάικης (6Γ 
Σαριδάκης).

Αντ. Παπουτσάκης
Β’ ΟΜΙΛΟΣ

ΠΑΝΟΜ — ΡΩΜΑΝΟΣ 
2—2

Ισόπαλο 2—2 έληξε το παιχνί 
δι που έγινε στα Μόλια μεταξύ 
του τοπικού ΠΑΝΟΜ και τοιυ Ρω 
μανού

Ο αγώνας ήταν σκληρός και η 
υπεροχή ήταν μοιρασμένη σε κά 
θε ομάδα1 ανά1 ημίχρονο.

Ο Χριστοφορίδης έδωσε την 
πρωτοπορία στον ΠΑΝΟΜ; για 
να περάίσει στη συνέχεια .μπρο­
στά με 2—1 ο Ρωμανός με γκολ 
του Γιαννικσυ Και Συντιχάικη. Το 
τελικό 2—<2 έκανε ο Δεττοράκης 
λίγο πριν λήξη το παιχνίδι. Διαι 
τητής ήταν ο κ. Κοιυικουλάκης.

ΕΓΟΗ — ΔΩΡΙΕΑΣ 
0—1

Με γκολ, πο υ πέτυχε ο Κοιφιι νι 
δάκης στο 74' Ο1 Δωριέας κέρδισε 
εκτός έδρας τον ΕΓΟΗ. Το παι 
χνίδ'ΐ ήταν νευρικό, δυνατό και 
όπως είναι φυσικό μετά τα· δυο 
παραπάνω στοιχεία χωρίς ποιο 
τητα.

Τον αγώνα διαιιτήτευσε ο κ. 
Κσφετζάκης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΚΙΑ
ιΗ βαθμολογία στο 'Κύπελλο 

«Μάχης Κρήτης» μια αγωνιστική 
πριν λήξη η α·' φάση, είναι:

Α' Όμιλος
1. Μινωιική 8
2. θύελλα 7
3. ΠΟΑ 5

0 ΑΟΤ έχει αποσυρθεί.
Β’ Όμιλος

1. Ρωμανός 7
2. ΠΑΝΟΜ 5
— Δωριέας 5
4. ΕΓΟΗ 3

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΔΕΙΛΙΝΑ — ΠΟΑΛ 
9—0

Όπως μαρτυρεί και το τελικό 
9—0 θ' αγώνας αυτός για τα Δει 
λινά ήταν κάτι σαν προπόνηση.

Η σειρά των γκολ είναι: 
15' ο Μα ράικης το 1—0 
42' ο Δισμαντάκος το 2·—0 
48' ο- Μίχαλίάκΐης το 3—0 
49' ο Στα ράκη ς το 4—0 
51' ο Μαράικης το 5—0 
75’ ο Διαμαντάικος το 6—Ο 
80' ο Διαμαντάικος το 7—0 
83' ο Μίιχισλάκης το 8—0 
86' ο Σταράκης το 9—0

Διαιτητής ήταν ο κ. Λαγσυδά 
κης.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ — ΠΑΟΚ 
1—1

Ακριβώς στην λήξη του παι­
χνιδιού ο· Ατρόμητος κατάφερε 
να ισοφαρίσει τον ΠΑΟΚ καιι να 
μετριάσει έτσι, κάπως, την έκπλη 
ξή.

Στο σκορ είχε προηγηθεί στο 
72' ο ΠΑΟΚ με τον Πριικάικη για 
να ισοφαρίσει στο 90' ο Πατεδά 
κης με εύστοχο κτύπημα πέναλ- 
τυ.

Διαιτητής ήταν ο κ. Γαρεφαλά 
•κης.

ημίίχρονο ο ΟΙΦΗ έδωσε στον 
ΟΑΑΗ για άλλη μια φορά την 
πίικρα της ήττας. Στο α ημιίχρο 
Vo οι γηπεβούχοι ήταν καιλύτ® 
ραι και μάλιστα ήταν πάντα 
μπροστά στο σκορι.

ΤΑ πεντάλεπίτα: 8—3, 18— 
12, 27—23 , 34 —28 (ημιίχ.), 35 
—35, 35—48, 37—64, 55—69.

ΔιΙΑιΙΤΗΤΕΕ ήταν οι κ.κ. 
ΓιανναΚοιυδάκής και Σκουλατά 
κης.

ΟΑΑΗ: Δαιγκαλάκιης (9), 
Μαστοράκης (6), Ψαράς—Κόκ 
κινός, Μαυρίδης (4), Γερόλίυ- 
μος (19), Κλεανάκης (1113)., Ζου 
ράρης, Χρίιστινάκης (2), Τζά- 
νέτης (2) Μ’ίχαλϊτσης.

ΟΦΗ: Γρύ|λλης (2), Κυρια- 
κάκης (12), Γιάννικας, Τζωρ- 
ΐζ,άκιης (3), Μαντάινής, Λιναρ 
δάκης (6), Μπαντσυιβάς (11), 
Γαλι φιανάκης (34), Σωμαρά- 
κης, Χαραμουντάνιης (1).

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΔΕΙΑΙΝΑ—ΑΡΚΑΔΙ 49—81

ΑΝΕΤΗ ήταν η επικράΛηση 
της ομάδας του Ρέθυμνου επί 
των Δειλινών με 81—49.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: 5—5, 
116—115, 25—33 , 312—46 (ημίχ) 
34—49, 3.6—59, 44—70, 49—81 

ΔίΙΑιΙΤΗΤΕΕ ήταν οι κ.κ. 
Γιαννακουδάκης και Μαγγα- 
νάς (καλοί) .

ΔΕΙΙΛ,ΙιΝΑ: Φθενός Λ. (2), 
Φιθενός Φ., Πέδιώτης (3), ΜΙου 
ρτζάκης (1), Κολάρετάκης, Διό 
ντας (49), Σαιρρήις (2), Τσι,γκέ 
νης (44), Δαι'ίλάικης (8'), Χα 
τίζηδάκης (8).

ΑΡΚΑΔΙ: Κακλαμόνος (34) 
Αγγελάκης, ΓΡίσυς (14), Μήλ 
Ιλάκης (9), Αστρινκάης (11), 
ίΔαγαυδάκης, Δαίμαινάκής (2), 
Στεφανώκης (11)'.

Αναγέννησή!—Νεάπολη 2— 
0 άνε’ΐ» αγώνος.

ΤΥΛΙΣΣΟΣ — ΚΟΑο.ΒοΣ
Δεν είχε ιεΛος ο αγώνας ίυΛίσ 

σος —■ Κοροψος και αυτό γιατί 
ο ο.απηιής κ. Στιβακτακης αναγ 
κάστηκε να Ο.ακόψει τον αγώνα 
όταν του επΊΤέβηκαν οι φ.ΛΟξε 
νούιμιενοι. ποδοοφαιΐ'ριοτες. Μέχρι 
το λεπτό της διακοπής το σκορ 
ήταν 3—1 υπέρ της Ί υλ.οσου.

ϋΛΥΜ)ΚΟΣ X. - ΟΛ)ΚΟΣ HP.
4—3
Πολύ καλό παιχνίδι έγινε μετά 

ξύ του Ολυμπιακού Χερσ. και 
του Ολυμπιακού Ηρ. και το ο­
ποίο1 τελικά κέρδισε ο πρώτος με-

Στο· α' ημίχρονο οι γηπεδούχοι 
ήταν καλύτεροι και προηγήθη- 
ικαν με 4—1. Στην επανάληψη η 
ομάδα του Ηρακλείου περαοε 
στην αντιεπίθεοη. αλλά κατάκρερε 
μόνο να μειώσει σε 4—3.

Τα γκολ πέτυχαν οι Κατσαβού 
νης (2) Καλεμης, Μπορουδάκης 
για τον νιιικητή, και Λογοθέτης, 
Γιαννόπουλος. Δαυλγεράικης για 
τους φιλοξενούμενους.

Διαιτητής ήταν ο κ. Παναγιω 
τάικης.

ΜΠΕΝΤΕΒΗ - Κ. ΑΣΙΤΕΣ 
3—1

Δίκαιη νίκη πέτυχε ο Μπεντε 
βής επί των Κ. Ασιτών με 3—1. 
Το· παιχνίδι σε γενιικές γραμμές 
ήταν μέτριο με τον Μπεντεβή να 
είναι καλύτερος.

Στο 27' ο Χελεβίδης έδωσε την 
πρωτοπορία στους γηπεδούχους 
που τους την αφαίρεσε προς στι 
γμή ο Αναστασάκης στο 64'.

Στο 80' ο 'Καρασάβας έκανε 
το 2—1 καιι στο 83' ο Μιμικός 
το 3—·1.

Διαιτητής ήταν ο κ. Βιδάκης.
ΑΠΟΛΛΩΝ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
1—5
Συνεχίζοντας τις νίκες ο Μόρα 

θώνας κέρδισε και μέσα στο Τεφέ 
λι με &—1.

Ο· νικητής ήταν εμφανώς καλά 
τερος και δικαίως πήρε την νίκη. 
Τα γκολ πέτυχαν οι Μϋχελουδά 
:κης (2) Δερμιτζάικης Μυλωνάκης 
Λατζηιδάικης για τους νικητές.

Διαιτητής ήταν ο κ. ΤσαΊνης.
ΔΑΜΑΣΤΑ - ΑΣΠΙΔΑ

Με δυο γκολ, που πέτυχε ο Λυ 
ράκης η Δαιμάστα πήρε τους δυο 
βαθμούς της νίκης από την Ασπί 
δα και ανέβηκε στην δέκατη &έ 
οη του βαθμολογικού πίνακα. Ο 
αγώνας ήταν μέτριος από τεχνι 
κής πλευράς πράγμα φυσικό α­
φού κυρίαρχο στοιχείο ήταν η 
δύναμη.

Διαιτητής ήταν ο κ. Καβροχω 
ριανός.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

1. Δειλινά 32
2. Ατρόμητος 31
3. Τύλισσος 29
4. Ολυμπιακός Χερσ. 27
5. Μαραθώνας 26
6. Ολυμπιακός Ηρ. 26
7. Κ. Ασίτες 24
8. ΠΟΑΛ 21
9. ΠΑΟΚ 18

10. Δαμαστο 17
11. Μπεντεβή 16
12. Ασπίδα 14
13. Κόροιβος 11
14. Απόλλων 6

— Ατρόμητος και Δαιμάστα έ 
χουν 1 αγώνα λιγότερο, ενώ δεν 
υπολογίζονται οι βαθμοί του α­
γώνα Τύλισσος — Κόροιβος που 
διεκόπη.

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙ Α
Α' Όμιλος

ΟΦΑ - Ανθεστίων 4—1
Χαυδέτσι - Αρκαδία 3—1
Τριτωνία - Σωκαράς 2—1
Αμουργέλλες - Πύργος ανειβλήθη

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΓΥΝΑ.1ΚΩΝ

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
20—84

ΤΟ τελικό 84—<20 υπέρ του 
Ηροδότου δίνει μια πλήρη και 
σαφή: εικόνα για το παιχνίδι.

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 5<—9, 
9—21, 11—35, 14—44 (ημίΚ.) 
14—54, 16—70, 18—76, 20—84

ΑΙΑΙ,ΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. 
Κατσέλης και Σάκούτης.

ΕΙΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σκεπάρνη, 
Μΐπίκου (3), Σοιυσαλίβου (6), 
Μάγουλάκη (9), ΔιλαιβεράΙκη, 
ΣυντιχάΙκή (2)

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κούτρα (22), 
Γκούφα (44), Κυρατζούλη (2), 
Γεω>ργιτσώκη Αικ. (6), Γίκουρ 
τά (4), ΧατζηβλευΟερίουι, Βαρ 
δάκη (2), Μυστίλογλου (2), 
Γεωργιτσάκη Ειρ. (30), Φανού 
ράκη (2)>.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΠΑΙΔΩΝ
Όμιλος 1—4

ΓΕΗ—ΗΡΟΔΟΤΟΣ 52—65
ΜΕΓΑΛΗ (βαθμολογική νί­

κη πήρε ο Ηρόδοτος από τήν 
ΓΕΗ και βρέθηκε τώρα: σε από 
σταίση αναπνοής από την κατά 
κ.τηση του τίτλου του παιδικού 
πρώταθλήματος.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: 7—10, 
15—23 , 26—311, 33—37 (ημίχ) 
41—42, 46—46, 49—56, 52—65

ΔΙΑΙΤΗΤΕΕ ήταν οι Κ.κ. 
Ρήλλης και Ναλε-άκης.

ΓίΗΗ: Ηειρδιίκ'άΙκης (8), Καρ 
λάφτης Εμιμ. (11), Καιρλάκρτής 
Σπ. (48), Σταιυραϊκάκης (5), 
ΚουγιοΜμ^άιΦις, Πίαπαμαιτθαιά 
κης (2), Κλάγκος (8),, Καρνήίς

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Σκοιυλάτάκής 
(25), Λάμπρου (2), Δερ ιΐιΐζά!- 
κης (19), Ζοιυιρίδης (4), Χαι- 
τζηνικσλάου ('13), Μίγκλης 
(2), Τσιράκος, ΚοΛζανταμπάι- 
νης.

Β Όμιλος
Πυργού - Αστραπή 6—1
ΟΦΑΜ - Αυγενική Ο—0
Δόξα Ηρ. - Ραύκος 3—3
Κεραυνός - Ερμής 1—1
ιΡούβας - Αιστερούσια 0—!2
Ασήμι. - Πετροκεφάλι 1—1
Ζαρός - Δόξα Γ. 4—0
Αστέρας - Μοίρες 0—2

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
ΣΤΗΝ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

Α' Ομιλος
1. Ανθεστίων 11

— ΟΦΑ 11
3. Τριτωνία 10
4. Αμουργέλλες 7
5. Αρκαδία 5
6. Χουδέτσι 5
7. Σωκαράς 4
8. Πύργος 1
— Αμουργέλλες και Πύργος έ­

χουν από ένα παιχνίδι λιγότερο.

Β' Ομιλος
1· Ερμής 11

— ΟΦΑ 11
3. Δόξα Ηρ. 10
4. Ραύκος 7

— Αυγενική 7
6. Πυργού 6
7. Αστραπή 3
8. Κεραυνός 2

Γ' Όμιλος
1. Ασήμι 11
2. Μοίρες 9
3. Πετροικεφάλι 8

— Ζαρός 8
5. Αιστερούσια 7
6. Αστέρας 3

— Ρσύβας 3
8. Δόξα Γ. 2
9. Αυγερινός 1
— Ζαρός και Μοίρες έχουν ένα 

αγώνα λιγότερο.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους 

γιά τά ματς

• ΜΠΑ111 \Υ (π,ροπονητήξ 
ΟΦΗ): ΕίΙμκίι ερχαιριισπίημένοις 
γιατ ϊόλα τα παιδιά έπαιξαν κα 
λώ και σύμφωνα με τις Εντολές 
μου.

φ Β. ΣΤΡΑιΒΘΠΙΟΔΗΕ 
(προπονητής ΠαναχαΤκής): 

Περιμέναμε ότι ο ΟΙΦΗ θα παί 
ξει επιβειτικά και ανοικτά. Σ' 
αυτό βοηθήσαμε κι εμείς. Στο 
πρώτο 251λεπτο δεν .μαρκάραμ® 
σωστά και ο ΟΦΗ είιχε κάποια 
πρωτοβουλία στα κέντρο του: 
γηιπεδου. Νομίζω ότι χάσαμε 
πολ,λ,έ ςευκαιρίες. Πάντως κερ 
δί.σιαμε δίκαια. Ο ΟΦΗ ήταν 
πολύ καλός.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 26 αγώνες)

1. ΠΑΟΚ 48—23 41
2. ΠαναθηναΤκός 54—26 37
3. ΑΕΚ 51—26 37
4. Ολυμπιακός 42—20 36
5. Ηρακλής 47—25 35
6. Λάρισσ 50—31 31
7. Άρης 32—32 26
8. Πανιώνιος 27—34 25
9. Εθνικός 31—39 25

10. ΟΦΗ 34—39 21
11. Απόλλων Αθ. 23—34 21
12. Παναχα Γκή 26—43 21
13. Δόξα 29—35 20
14. Απόλλων θ. 20—33 20
16. Αιγάλεω 25—55 11
16. Πιερικός 22—66 9

Ό Εργοιέλης 

κέρδισε 2-0
Συνέχεια όσιό τή σελ. 3 

που έκανε πέρασε ελάχιστα ά 
ουτ από το κάθειτο δοκάρι και 
ο Κανάρης στο 31' που μετά 
από ωραία μεταβίβαση του Κα 
ράίΐ'σικου δεν μπόρεσε να σου 
τάρει από πηλό ευνοϊκή θέση, 
έχασαν από πλευράς Εργοτέίλη 
τις ευκαιρίες ενώ στο· 36' ο· 
Κυριακάκης απέκρουσε δυο <po 
ρές πιάνω από τη, γραμμή σουτ 
των Αντωνάκη και Καλλικά- 
κη.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο Εργοτέ 
λης φάνηκε πιο ανεβαισμένος 
και είχε περισσότερη κίνηση 
μέσα στην περιοχή, σε σχέση 
ye το ά ημίχρονο.

ΜίΑΛΙίΣΤΙΑ κατόρθωσε να 
προηγηιθεί στο σκορ επτά λε­
πτά μετά την έναρξη της επα 
νάληψης κάτι που βοήθησε 
τους παίκτες του να απαβάλουν 
το άγχος και να παίξουν πιο ε 
λεύθΒρα.

ΤΟ 1—0
ΣΚιΟιΡΕΡ ήταν ο Συντιχάκης 

και το >-επτό 52' ο Καρα Τσ'κος 
σέντραρε ο Γιαλαμάς με κεφα 
λιά έστρωσε στον Συνιτιχάκη 
που με νέα κεφαλιά έδωσε την 
πρωτοπορία στην αμάδα του.

ΜΕΤΛ το γκολ αυτό ο Εργο 
τβλης έχασε δυο καλές ευκαιρΐ 
ες μ® τον Καφούση. στο 56' που 
ενώ' ήταν τετ-α-τετ με τον αν 
τίπαλο τερματοφύλακα απέτυιχε 
να του πλασάρει και στο 57' ό 
ταν ο Βουράκης «έπιασε» μα­
κρινό σουτ και έστειλε την 
μπάλλα να βρει το, οριζόντιο 
δοκάρι, της εστίας του Χατζά- 
κη.

ΚΑΙ έτσι φθάνουμε στο 8Γ 
που ο Καρα'ί'σικος με κεφαλιά 
σε σέντρα: ταυ' Ροόιτάκη έκανε 
το 2—0 που ήταν και το τελτ 
κό αποτέλεσμα.

ΛΠΟ τον νικητή διακρΛέν- 
τες μπορούμε να αναφέρουμε 
τους Καρα'ί'σκο, Κρανιωτάκη 
Και Συντιχάκη και από' την ο 
μάδα του Αγ. Νικολάου τους 
Μαργέτα, Ατσαλή και Γρομπα 
τσάκηι.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Α 
ντωνόπουλου.

ΕΡΓΟΓΓΕΑΗΣ: Αλεξάκης Συ 
νώιχάκης, Κρανιοιτάκης, .Δού­
κας. Φραγκιαδάκης, Γιαλαμάς,'. 
Κεφάκής, Κυριακάκης, Κανά­
ρης (46' Καφούσηο), ΚαραΤ- 
σκος, Βουράκης (72' Ροδιτά- 
κης).

ΑΟΑΝ: Χατξάκης, Ατσαλης 
ΚοιυΙιουλάκης Γροπατσάκης (67 
ΚοιΛσυλάκης), Ραπάνης, (Μαρ 
γέτας, Αντωνάκης, Παπαδογιαν 
νάκης (84' ΜπολαΜάκης), Καλ 
λικάκης, Βίιτσαράς, Μαλιαρώ- 
ζης.

Αβηναγ. Μυκο>νιάτης

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΕΧΑΒΕ ΜΕ 1—0

ΕΝΑ γκολ που πέτυχε ο Μί 
χας στο 10ο λεπτό ήταν ικανό' 
για να δώσει την νίκη στον' 
Πάνασπροπυργιακό επί ταυ Πο 
σειδώνα.

ΟΙ γηπεδαύχοι αγωνίστηκαν 
σκληρά και σε ορισμένες περί 
πτώσεις αντιαθλητικά, αφού 
«καιγόταν» για τους βαθμούς.

ΒΕΒΑΙΑ δεν λύγισε ο Πο 
ισειδώνας οι παίκτες του οποίου 
αγωνίστηκαν με πείσμα, αλλά 
στάθηκαν άτυχοι στην τελική 
προσπάθεια, που θα τους οδη­
γούσε στο γκάλ.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. ΠαπαΙδόπου 
λος.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: ΚοιτζΙαμά- 
νης, Ζερβός, ΣΙταράς, ΤΙσαγκα 
ράκης, Στρίντζος, Τσα’ί’νης, 
Χανιωτάκης, Βορδονειράκης, 

ΠλαΙτάκη,ς, Λυριτζής (70' Κυι- 
πραίος).

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 
(Νότιος Όμιλος)

1. Πανσιτωλικός 36 54—25 51
2. Ι ωνικός 35 57—31 49
3. θρίαμβος 34 31—17 44
4. Χαραυγιακός36 44—31 4-2
5. Καλλιθέα 36 51—41 40
6. Παναρκ’)κός 34 40—29 38
7. Ελευσίνα 35 51—31 38
8. Εθν. Αστήρ 35 51—47 38
9. Άρτα 36 44—43 37

10. Βύζας 35 37—40 35
11. Ναύπλιο 31 35—34 33
12. Χαλκίδα 35 32—36 33
13. Κέρκυρα 34 40—51 32
14. Φωστήρ 35 32—34 32
15. Νεάπολη 35 45—47 31
16. Ηρόδοτος 35 30—36 31
17. Πανηλειακός 36 35—52 31
18. Νίκαια 35 44—59 28
19. Χανιά 35 31—43 25
20. Αίας 34 30—57 22
21. Αίγιο 35 29—59 22

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 

(Α' Όμιλος — 32 ματς)

Σημ.: 0 Αστόρ έχει -3 βαθ. και 
ο Α.Σ. Ποντίων -1. Οι ΠερομαΤ 
κός, Αργοναύτης, Αρης Ν. ΑΟΑΝ 
Ποσειιδώνας και ΟΦΙ έχουν από 
31 αγώνες.

1. Ολυμπιακός X. 60—'25 46
2. Εργστέλης 52—24 45
3. ΠεραμαΤκός 42—27 38
4. Αργοναύτης 42—26 37
5. Ατρόμητος Π. 48—29 36
6. Αρης Ν. 36—21 35
7. Μόσχάτο 56—39 35
8. Ασπρόπυργος 43—29 35
9. ΑΟΑΝ 33—32 34

10. Αναγέννηση Ιερ. 35—34 34
11. Δραπετσώνα 49—47 33
12. Ηρακλής Ψ. 27—31 32
13. Α.Σ·. Ποντίων 33—33 31
13. ΟΦΙ 49—46 29
15. Ποσειδώνας 35—33 29
16. Μινώταυρος 29—53 22
17. Αστήρ Βατ. 18—76 10
18. Κεραυνός 15—97 5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ λυκόσκυλο 
από την περιοχή Θερίσου χρώ 
μα καστανόμαυρο. Ακούει στο 
όνομα Ρόκυ Ο ευρών θα αμοι 
φθεί. Τηλ. 241467.

(Δ415) !—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως χωματουργιικές εργασίες, 
ισοπεδώσεις, βαθειές αρώσεις, 
περισσυλογή πέτρας μέχρι 3 
εκατοστών και άνω. Σταύρος 
Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439

(Δ403) 1—20
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνηπόφωνα —πικ-απ — 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πη.ρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τη 
λέφ. 288683.

(Δ412) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ φρεσκαρί- 
σματα λούστρων, επισκευές επί 
πλων καθώς και αλλαγές χρω 
μάτων, συντηρήσεις κουφωμά­
των ντουλαπ,ιών κουζίνας, ντου 
λάπες κλπ. Τηλ. 286932.'

(Δ414) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πόσης φύσε- 
ως χωματουργικές εργασίες ι- 
σοπεδώσεις, βαθειές αρώσεις, 
περισυλλογή πέτρας μέχρι 3 ε 
κα,τοστών, και άνω με την ώρα 
και με εργολαβία. Σταύρος Κε 
γκιέρογλου τηλ. 0891-22439— 
242691

(Δ410) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας 
Μηχανικός

Οικοδομικές άδειες
Μελέτες — Κατασκευές

Επιβλέψεις
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ομη,ρόλή). Τηλέφωνο 
289518 Ηράκλειον.

(Δ392) 1—25

ΚΑΘΑΡΙΣΤΉΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ3β2) 1—50

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο αισθητικοί 
από Ινστιτούτο Αισθητικής. 
(Πληροφ. τηλέφ. 221526 (βίδα 
Σφακιανάκη από 10—1 π.μ. 
και 4—8 μ.μ.)

(Ζ569) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ /πωλήπ,ριες για 
το ζαχαροπλαστείο Σαβοτ·δά<- 
κη. Πληροφ. τηλ. 235181 ή 
235585 (ώρα 10—2).

(Ζ568) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τουριστικό ακτάστημα. Τη 
λέφ. 237472.

(ΙΖ572) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλβρς (ή και 
άλλα άτσμα) 1 για είδη κατανά 
λωσης με πολλά κέρδη (σ&ρβί 
τσια που δ® σπάνε, πρωτότυπο 
παιδικό σετ άθραυστο, επανα­
στατικός πολυκόπτης κουζίνας 
και μπρίκι). Επίσης ασημένια 
μαχαιροπή.ρουνα και διακοσμη 
τικώ και πολλά άλλα είδη. Πλη 
ροφ. τηλ. 286641 (9.30—Τ.00 
και 5.30—8.00).

(Ζ511) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στο κατάστημα L' ΗΟΜ 
ΜΕ Μπακαλάκος. Πληροφ. Δαι 
δόλου 20.

(Ζ563) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας σερβιτόρος 
για την Πιτσαρία Βαλκάνια και. 
ένας βοηθός μαγείρου πεπειρα 
μένος. Τηλ. 286338.

(Ζ544) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για το 
ξενοδοχείο ΑΡΓΏ Τηλ. 221664

(Ζ548) 1—5

ΛΑΣΚΑΡΗΣ Α.Ε.
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Γ. ΜΠΟΥΚΗΣ - Β. ΤΖΑΝΗΣ Α.Ε.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1984 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΣ 1/1 - 31/12/84

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΔΙΑ/ΣΙΣ 1/1 - 31/12/84 ΔΙΑΧ/ΣΙΣ 1/1 - 31/12/83 ΠΑΘΗΤΙΚΟ ΔΙΑΧ/ΣΙΣ 1/1-31/12/84 ΔΙΑΧ/ΣΙΣ 1/1-31/12/83
Α. ΠΑΓΙΟ Α. ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Οικόπεδα 2.771.200 2.771.200 Μετοχικό κεφάλαιο 13.000.000 13.000.000
Κτίρια

Αποσβ. αξία
Μηχανήματα

Αποσβ. αξία
Μηχανήματα Ν.Δ. 1078/71

Αποσβ. αξία

8.280.643
4.263.556
2.040.000
2.039.977
3.277.824
3.277.813

4.017.087

23

11

8.280.643
3.601.105
2.040.000
1.836.500

3.277.824
2.888.322

4.679.538

203.500

389.502

Β. ΑΠΑΙΤΗΤΟ
Αντιπρόσωποι
Πιστωταί
Γραμμάτια πληρωτέα
Τ ράπεζες
Προβλέψεις επιτροπής Ν.2190

587.334
1.183.481
1 611.282

14.545.790
35.012 17.962.899

349.141
1.067.166
1.914.557

13.288.015
35.012 16 653.897

Μηχανήματα ΝΔ. 1262/82 32.116
Αυτοκίνητα

Αποσβ. αξία
60.000
50.400 9.600

60.000
43.200 16.800

Αυτοκίνητα Ν.Δ. 1262/82 
Αποσβ. αξία

584.200
105.156 479.044

584.200
35.052 549.148

Επιπλα και σκεύη 
Αποσβ. αξία

211.372
210.725 647

211 .’372
210.725 647

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Πρώτοι ΰλαι και υλικά 
Κινητήρες
Ετοιμα προϊόντα 
Προϊόντα παρά τρίτοις 
Χρεωπιστωταί (χρεώσται) 
Αντιπρόσωποι
Γραμμάτιο εισπρακτέα 
Γραμμάτια Διαμ/ντα 
Φόρος υπεραξίας 
Παραγγελίαι εξωτερικού

9.492.367
153.600

2.923.000
3.408.300

392.582
1.075.519

16.000
25.100
32.975

240.815

8 811.123

2.481.800
3.241.400

250.218
1.512.850

61.000
25.100
32.975
14.443

Γ. ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΑΙ 5.554.625 4.061.677

Δ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
Ταμείον 338.288 550.976

30.962.899 29.653.897 /...... 30.962.899 29 653 897

ΑΝΑΛΥΕΙΣ ΤΟΥ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1984

Προμήθειαι πωλήσεων 
Μεταφορικά
Τόκοι και έξοδα τραπεζών 
Συναλλαγματικές διαφορές 
Μισθοί
Τ.Τ.Τ.
Χ.Μ.Υ.
Αμοιβές ελευθ. επαγγ/τιών
Διάφορα

ΔΙΑΧ/ΣΙΣ 1/1 -31/12/84
8^668

39.311
2.543.439

203.677
960.000
105.081
53.073
45.000 

_ 300.982

ΔΙΑΧ/ΣΙΣ 1/1-31/12/83

769.038
29.393

2.339.303
388.590
840.000
90.734
38.336
40.000

402.085

Διάφορα έσοδα
Μικτό κέρδος εκ πωλήσεων 
Προκύψασα ζημία χρήσεως

ΔίΑΧ/ΣΙΣ 1/1 ·•31/12/84
49.926

3.593.357
1.492 948

ΔΙΑΧ/ΣΙΣ 1/1-31/12/83
52.733

3.356.606
1.521.140

5.136.231 4.930.479 5.136.231 4.930.479

Ηράκλειο 28/2/85

0 Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μπούκης Γεώργιος

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 
Τζανής Βασίλειος

Ο Λογιστής 
Φρουδάκης Ευάγγελος

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
κοπέλες πεπειραμένες. Πληροφ 
κ. Ζαχαριουδάκη, Φουτι—Στοπ 
Πλατ. Ελευθερίας.

(Ζ559) 1—3
ΖΗΤΩ προς εναικίαση διαμέρι 
σμα 5άρι ή 6άρι το οποίο θα 
ενοικιάσω από αρχές Ιουνίου. 
Πληροφ. τηλ. 286803, 287174, 
761017.

(Ζ466) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ 
σεις Αγγλικών και γραφομη­
χανής. LION TOURS Δαιδά­
λου 11. '

(Ζ566) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο βοηθοί μα 
γείρου, 2 σερβιτόροι, ένας μπά 
ρμαν και μια λαντζέρισσα. Τη 
λέφ. 237556.

(Ζ558) . 1—<3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη πάνω από 
150 τ.μι. και εκτός κατωκημέ- 
νης περιοχής. Τηλ. 237241 8— 
9 π.μ. 12—4 μ.μ. και βραβυνές 
ώρες 241400.

(Ζ538) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ευπα 
ρμυσίαστες με βυνοΤκούς ό­
ρους συνεργασίας. Πληροφ. 
BEDINA MODES Πλ. Κορνά 
ρου 35 τηλ. 287041.

(Ζ561) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακΒία, ποδικά). Πληροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποιι 
νί'δες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛιΒΡ σε μεγάλη, εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μππτζάμες, 
ράμπες, νυχτικιά, φορέματα και 
ιμαα ιμεγάλη συλλογή, σε είόη 
προικός, Ελληνικών και εισάγω 
μένων μ® πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτ,ρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ496) 1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ SEA VIEW Α.Ε.

Α.ΦΜ 94103406

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1984 Γ' ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 1984

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Α ΠΑΓΙΑ Διαχ/ση 1/1-•31/12/84 Διαχ/ση 1/1 - 31/12/83 Α ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1984 1983
FWSa
Γήπεδα 5.385.940 5.385.940 Μετοχικό κεφάλαιο 25.000.000 25.000.000
Κτίρια 18.021.960 18.021.960 Β ΑΠΑΙΤΗΤΟ

Αποσβ. αξία _ 2.374.014 15.647.946 1.582.67^ 16.439.284

Κτίρια ΝΔ 1116/81 518.000 518.000 Δάνεια ΕΤΒΑ 3.781 634 4.040.263
Αποσβ. αξία 82.880 435.120 41.440 476.560 Κρατήσεις Υ/τρϊτων 5152 6520

Επιπλα και σκεύη 1.512.276 1.512.276 Πιστωταί 300.000 4480
Αποσβ. αξία 151.332 1.360 944 100.888 1.411.388

Επιπλα & σκεύη ΝΔ 1116/81 651.710 651.710
Αποσβ. αξία 223.456 428.254 109.114 542.59$

Επιπλα & σκεύη ΝΔ 1262/82 120.944
Αποσβ. αξία 16.845 104.099 - -

Μηχ/τα & εργαλεία 1.333.000 1.333.000
Αποσβ. αξία 123.288 1.209.712 _ 82.192 1.250.808

Μηχ/τα & εργαλεία ΝΔ 1116/81 123.820 123.620
Αποσβ. αξία 34.792 89.028 16.219 107.601

Αυτοκίνητα 650.000 650.000
Αποσβ. αξία 165.816 484.184 110.544 539.456

Εξοδα Ιδρ. & οργανώσεως 184.330 184.330
Αποσβ. αξία 55.299 129.031 36.866

Β ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Αναλώσιμα 40.356 25.381

Γ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
Ταμείο 204.272 27.191

Δ ΚΕΡΔΗ & ΖΗΜΙΑΙ 3.567.900 2.697.594

29.086.786 29.051.283 29.086.786 29.051.283

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. Ενας σύμβουλος

Τοκοπρομήθειαι Τραπεζών 464.931 492.797 Έσοδα ξενοδοχείου 4.734.253 3.926.458
’Εξοδα επισκ. & Συντηρ. 29.312 341.464 Προκύψασα ζημία
ΤΤΤ 82.389 95.177 χρήσεως 870.306 1.359.358
Αποσβέσεις χρήσεως 1.147.783 1.123.356
Μισθοί 1.894 096 1.592.558
Εισφοραί Υ/Ασφαλιστ. οργανισμών 334.660 262.105
Αναλώσιμα 333.686 334.408
Διάφορα 1.317.702 1 043.951

5.604.559 5.285.816 5.604 559 5.285.816

Ο Λογιστής

Ιωάννης Αδαμάκης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια πεπειρα­
μένη για να εργαστεί σε γυναι 
κεία ενδύματα. Τηλ. 282831

(Ζ536) 1—4
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη —-Βαγγέ­
λη "φωτεινάκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α) Πεπειραμένος εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΚΑΤΕΕ 
β) Χειριστής
γ) Εργάτης με δίπλωμα οδη­
γού
δ) Αποθηκάριος —εργάτης
Τηλ. 223515

(Ζ552) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογι­
στής ικανός να. αναλάιβει το λο 
γιστήριο ανωνύμου εταιρείας. 
Πλήρης απασχόληση. Τηλέφ. 
235434 ώρες γραφείου 9—3 μ.μ

(Ζ573) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομ­
μώτρια, να αναλάβει κομμωτή 
ρισ. Τηλ. 222312.

(Ζ554) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφ. 
τηλ. 284937.

(Ζ481) 1-—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γλωσσο 
μαθής για τουριστικά είδη. Τη 
λέφ 282549.

(Ζ56Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα δακτυλο- 
γράφος με προϋπηρεσία 2—3 
ετών, ηλικίας 20—25 για συμ 
βολαιογραφείο. Πληροφ. τηλ. 
288773 από 9—10 μ.μ. καθηιμε 
ρινώς.

(Ζ519) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για ταβέρνα στα Μάλια. Τηλ. 
0897-31577.

(Ζ557) 1—5
ΕΜΠΟΡΙΚΗ επιχείρηση Αθη­
νών για την στελέχωση υποκα 
ταστήματος (υπό ίδρυση) ΖΗ 
ΤΑ 2 κυρίους και 1 δεσποινίδα 
20—28 ετών με δυνατότητα με 
τακινήσεως των αυθημερόν σε 
συγκεκριμένο πελατολόγιο. Α 
πολυτήριο Λυκείου, σοβαρή εμ 
φάνιση. Τηλ. 242361 Μόνον 9 
—12 π.μ. και 7—9 μ.μ. κ. Δρο 
σόπουλος.

(2540)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία πε·» 
ριοχή Ηρακλείου, όχι αυθαίρε 
το για αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
282832.

(Ζ555) 1—5
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ και έμπειροι 
ειργαλάβοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από! 
Τεχνική Εταιρεία για έργα ενΙ 
τός και εκτός Ηρακλείου. Πληι 
ροφ. τηλ 284155 ώρες γραφεί* 
ου.

(Ζ527) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφεί! 
.· ενοικιάσεως αυτοκινήιτωΜ 
να γνωρίζει Αγγλικά ή Γέρμα 
νικά, ει δυνατόν με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφ. τηλέφ. 
241321 από 18.00—21.00

(Ζ534) 1—5.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίά ή δεσποινίς 
για να εργαστεί ωςντήλλερ και 
αντιπρόσωπος για είδη λα'ί'κής 
τέχνης. Θα προτιμηθούν οι έχο 
ντες και αυτοκίνητο. Πληροφ·. 
τηλ. 234537 από 9—>12 και 4—- 
7 μ.μ.

(Ζ565) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί σε καφετερία ξενοδοχείου 
Πληροφ. τηλ. 223950.

(Ζ577) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφε- 
νεί'ο. Πληροφ. τηλ. 242481.

(Ζ575) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35 ετών και 
άνω ως οικιακή βοηθός για οι 
κογένεια. Τηλ. 235434 ώρες 
γραφείου 9—3 μ.μ.

(Ζ574) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
με θέρμανση, πολυτελούς κατα 
σκευής για καθηγητή Παν)μιόυ 
Κρήτης. Πληροφ. κ. Ελευθερία 
Ψαλτάκή τηλ. 232156 (εργάσι­
μες ώρες και δ. Δώρα Πέτρο1 
γιαννάκη τηλ. 235014 (ειργάσι 
μες ώρες).

(Ζ576) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργα­
στεί σε κρεοπωλείο. Πληροφ. 
τηλ. 287447 ώρβς καταστημά­
των.

(Ζ535) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για ε 
ργασία σε τουριστικό κατάστη 
μα γνωρίζοντας την αγγλική ή 
Γερμανική γλώσα. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22618.

(Ζ545) Γ—6

Παναγιώτης Γ. Φλώρος
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ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ Ο κ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ

ΕΚΛΕΧΘΗΚΕ

ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΝ
Πρώτη παράταξη ή ΠΑΣΚ

Στις εκλογές του Συλλόγου
Ο,ι χ c νορ ολ όγΐί*?^ Ανατολικής
Κρήτης που 'έγιναν την Κυρία 
κιή, 5 '5—85 στο Εργατικό Κέν 
τρο Ηρακλείου, η ΠΑΣΚ ΌΓΚΟ 
ιΝΟΜΌΛΟΓΩ-Ν που πρόσκειται 
στο ΠΑΣΟΚ, πέτυχε περιφανή
νΑΐη; συγκΈντρώνοντας ποσοσ-
τό ’68,9ο) ο- των ψήφων. Στις ε 
κλογες πήραν ακόμη μέρος οι 
παρακάτω προτάξεις:
— ΠΑΝΕΠΙΙΣΤΗΙΜΌΙΝ’ΙΙΚΗ ΚΙΙΝΉ 
ΣΗ ΟΙΚΟΝιΌΜίΟ'Λ'ΟιΓΩΝ — Π-ρό 
σκέτα, στο ΚΚΕ και έλαβε το 
1Ι8,3ο')ο των ψήφων.

— ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΟΙΚΟΝιΟΜΟ'ΛΟίΓΩΝ — Π-ρόσκει 
στο -ΚΚΕ Εσωτερικού και έλαβε 
το 11,7-ο-)-ο των ψήφων.

—- ΙΧιΡΙΣΤΙΆΝΙΟΕΟΣΙΙΑΛΙΣΤ I 
ΚΗ ΚΊΝΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟ­
ΓΩΝ — Πρ'όσκειται στη ΧιΡΙΣ- 
-ΤΙΙΙΑ/ΝΙΙΚΗ ΆΗΜίαΚιΡΑΤίΙΑ' και έ- 
λσβε το I.IIoJo των ψήφων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
που έχει 7 έδρες εκλέγονται:

1) Από την ΠΑΣΚ πέντε (5| 
μεΑη: Αντωνακά'κπς Γιάννης. 
Παρα-\ιουδάκης Γιόν-νης, Α-ρβα-

ΠΡΟΜΗΘΙΕΥιΤΙΚΟΣ
ΣΥΙΝ’ΙΕΤΙΑΙΙ, ΒΙΙΜΟΣ 
!0ΠΑ|ΠΠΒΛ!Μ|Α|ΤΙΏΝ
ΛΕΟΦΟΡΈΙΟΥΧΩΝ 37CY ΚΤΕΛ
Ν. ,ΗΙΡΑΚΛΙΕΙΟΎ Σ.Π.ΙΕ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ο Πρ-ομηθευτικάς ΣυινΟσμός 
Επαγγελ ματιών Λεωφοριούχων 
37cu ΚΤΕΛ Ν. Ηρακλείου προ 
-κειμένου να ενοικιάσει το Π,ρα 
τήριο — Πλυντήρο -και Αποθή 
«η ιδιοκτησίας του που βρίσκο 
νται επί της λεωφόρου Κνωσ- 
σού 100 (πλησίον Αγίου ,Ιωίάν- I 
vou)..

Ειδοποιεί τους ενδιαφερομέ­
νους να περάσουν από το γ,ρα 
φείο του Συν) σμού οδός Σμύ 
ιρνης 30 και από ώρα 9,30 π,μ 
•μίχρΊ 12.30 -μεσημβρινή και ενη 
μερωθούν δια τους όρους της 
ενσικιιάσεως και καταθέσουν πα 
ιρσίβολο.

Ή πλειοδοσία της ενοικιάσεως 
θα γίνει στο ν-οαφείο του Συν) 
σμού την 14 Μαίου 1985 και ώ 
ρα ΊΟ—ΊΣΙμεσηιμβριίΜή.

Εκ της Διοικιήσεως του 
Συν) σμού.

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

-Καλούνται όλα τα μέλη της 
Αερολέσχης Ηρακλείου σε έκτα 
κτη Γενική Συνέλευση στις 15 
-Μαίου '19'8'5 -και ώο-α 13.30 στο 
γραφείο της Αερολέσχης.

ΘΕΜΑ: Αποστολή εκπροσώ­
που για την μετατροπή του 
καταστατικού της εθνικής Αερο 
λέσχης Ελλάδας. Φωτοτυπίες
TCU 
νται 
χ-χ·

νέου καταστατικού βρίσκο 
στο γραωείο της Αερολέσ

Το Δ.Σ τηςΑΛ. Η
1—6

ΣΤΗΝ ΤΕΔΚ

νιτάκης -Κώστας, -Κόκκινου Ιωάν 
να, Μανογιαινάκη Χρύσα.

2) Από τ-ηι· ΠΑΝΕΠ-ΙΕΤΗ- 
ΜίΟΝιΙιΚ.Η ένα (1) μέλος: Τζα 
-ρβήις Μιχάλής.

3) Από

Γιάννης.
—Δεξιά

την ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ 
μέλος: Βαλτξάκης

παρόταξη δεν πήρε
μέρος στις εκλ-ογές. Όπως εί 
ναι γνωστό η δύναμή της, πρυ 
φάνηκε και·' από τις ε κλογές 
του Οικονομικού Επιμελητηρί-
ου στην Κρήτη, 
τη.
Σημειώνεται ότι 

μενο Διοικριτηκό

είναι ασήμαν

στο προηγού 
Συμβούλιο Πι

ΠΑΣΚ κατείχε τέσσερς (4) 
έιδ-ρ-ες.

ΔΙΑΙΚΗΡΥΞΗ
Η Δ)νση ΙΜ.Ε Νομού Ηρακ­

λείου προκηρύσσει τακτικό δη­
μόσιο υει.αδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
την -ανάδειξη· προμηθευτή ειδιύν 
γρσφιική-ς ύλης για το έτος 
1985 προϋπολογισμού 450.000 
δρχ 30ο)ο.

Ό διαγωνισμός ‘θα γίνει στα 
•Γραφεία της Δ')νσ-ης ΜΙΓΕ Νο­
μού Ηρακλείου 22'—5—<1985 η 
-μέρα Τετάρτη και από ώρα 
ΙΟπ.ιμ. μέχρι 12η. Ώρα λήξεως 
παραλαϊβής προσφορών 11 η 
προμεσημβρινή της 22—'5-—85

Περισσότερες πλη-ρΟφιορίες δί 
δσνται στηι Δ)νση 'ΜΠΕ Νομού 
Ηρακλείου. Μύσωνος 2, Ηράκ-
λι,ειο.

Ό Προϊστάμενος της Δ)νσης 
'Μέσης ΐΓενικής ΕνπΟ'σης 
Εμμανουιήλ Κσυνδουράκης 
ιΛυκειιάιρχης

ΛΥΚΒΙΙΟ ΤΩΝ ΕΛιΛΗΝΊΔΏΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΒΝ ΣΥΝΕΛΕίΥΣΕΩΣ

Καλούνται τα ,μέληι του Λυκεί 
ου των Ελληνίδων Ηοακλείου 
να πα-ρευ-ρεθούν στην Ετήσια 
Τακτική Γενική Συνέλευση των 
'Μελών 'σύυφιωνα με το Κατασ 
τατικό που ο-ρίστηκε για την 
Δευτέρα 13 Μαίου ώρα'5.30μμ. 
στην αίθουσα του Λυκείου (Βύ 
-ρωνος 1) -ι -; τα εξής θιέματα:

α) Λογοδοσία Πεπραγμένων 
του ΐΔΊΟΊκητ. Συμβουλίου, για 
το έτος 1984.

β) Ταμειακός -Απολογισμός.
}) Πόρισμα -Εξελεγκτικής Ent 

τροπής επί του ελέγχου διαχει 
-ρίσεως

δ) Εγκριση προϋπολογισμού 
1985.

ε) Ανακοινώσεις κατ λήψις α­
ποφάσεων.

στ) Αρχαιοεσίεε.
Σε περίπτωση που δεν θα υ 

πάρξει σησ-ρτίο στην πρώτη 
αυτή ημερομπνέα, π Συνέλευση 
'θα πραγματοπαη-θεί στις 20 
Μαίου πμέοα Δευτέρα, την ίδια 
ώρα στον ίδιο τόπο και με τα 
'ίδια θέματα.

Ηράκλειο 6 Μαίου 1985
Η π-οάεδοας
ΕΛΕΟΝΏΡΑ Σ. ΚΑιΤΕΧΙΑΚΗ
Η Γεν. Γραμματέας
A. Ν. ΚΆΤΣΟΥΛΌΓΊΏ-ΡΓΗ

INTERAMERICAN
ΕΛΛΗΝίΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ ΖΩΗΣ

1c Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Ασφαλιστών Ζωής.
Έναρξη 22)5)85

ΠΡΟ Υ ΠΟΘΕΣΕΙΣ: α) Απόφοιτοι Γυμνασίου 
β) Ηλικία πάνω από 23 ετών.

Γ.ΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ: ΕΙΔΙΚΟ ΕΚΠ)ΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ 
(πρόσληψη με μισθό και προμήθειες υπό ορι­
σμένες προϋποθέσεις)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Κάθε μέρα 10—1 πρωί και 5—β απόγευμα 
ΜΕΓΑΡΟ NTCPE Γ’ όροφος, γραφεία 1-4.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζαμε στους κ.-κ. Μετόχους μας Ηρακλείου, Λαση- 

θίου, Πειραιά και Αθήνας ότι από 6)5)1985 αρχίζει η παρά 
δόση των δωρεάν μετοχών που εκδόθηκαν σύμφωνα -με 
την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 24-6-1984 με την 
παρακάτω σειρά:

α) Στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας — Αγίου Τίτου 
38 — τπλ.: 241-205 — 243-408 από 6—10 ΜαΤου και ώρα 
9—12,30', στους Μετόχους που τα επώνυμά τους αρχίζουν 
από Α—Κ.

Από τις 13—17 Μα'ί'ου και την ίδια ώρα στους μετόχους 
που τα επώνυμά τους αρχίζουν από Λ—Ω.

Από τις 20 Μα'ί'ου και ύστερα και την ίδια πάλι ώρα -σε 
όλους τους Μετόχους.

β) Στα γραφεία μας Πειραιά — Άστιγγος 4 — τηλ. 413- 
6103, η παράδοση θα γίνεται κατά τις ίδιες ημέρες και ώ­
ρες ανεξάρτητα όμως σειράς επωνύμου Μετόχων.

Τα κλάσματα της μιας μετοχής (τέταρτα) θα διακανονί­
ζονται ταυτόχρονα με την παράδοση των τίλων, ή μεταξύ 
των μετόχων ή μέσω του Ταμείου της Εταιρείας με δρχ.: 
625 το 1)4.

Απαραίτητη προ'υ'πόθεση για την παραλαβή των τίτλων 
είναι η επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας, σε περίπτω 
ση δε εξουσιοδότησης να είναι θεωρημένη από την Αστυνο 
μία.

Παρακαλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι ταυτόχρονα με την πα­
ραλαβή των νέων μετοχών τους να φέρουν μαζί τους για 
κατάθεση και τις παλαιές, προκειμένου να συμμετάσχουν 
χωρίς άλλη όχληση και στην Τακτική Γενική Συνέλευση που 
ορίστηκε στις 30)6)1985.

Ηράκλειο, 30-4-1985
Από την ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ημερήσια εκδρομή, σε:
Αγιο Νικόλαο, Σητεΐα, Μονή Τοπλού, 

Φοινικόδασος Βάι, Παλαίκαστρο.
ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΜΑΓΟΥ 

Γραφείο Εσωτ. Τουρισμού 
ΠΑΤΕΡΑΚΗ

Λεωφ. Κνωσού 336 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 233302 f

Κατά την Γεν. Συνέλευση των 
μελών της Τοπικής Ένωισης Δή­
μων και Κοινοτήτων Νομού Η­
ρακλείου, που έγινε χθες στην 
αίθουσα «θεοτοκόπουλος» ο κ. 
θρ. Σαριδάικης πρόεδρος της Και 
νότητας Καστελλίου Πεδιάδας 
και εκπρόσωπος του Συνδέσμου 
Νότ ας Πεδιάδας, εκλέχτηκε στην 
Διοικούσα Επιτροπή της ΤΕΔΚ 
ταυ Νομού μας.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

ΜΙΜΜΙΟ ΚΙΙΙί ΙΟϊ ΚΗ 
91 ΚΡΙΜΠΙΙ γ«ν min

ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ ΚΑΙ

ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ

ΑΡΧΙΣΕ

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΝΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΤΗΣ ΝΕΛΕ

Το Κέντρο Λα Γκής Επιιμόρφιω 
σης Ηρακλείου ανακοινώνει ότι 
άρχισαν να λειτουργούν τα πα­
ρακάτω νέα τμήματα στην πόλη 
μας.

1. Λογιστικά Ιο Δημ. Σχολείο 
(Άνωγέιανό)

2. Δακτυλογραφία Ιο Δη.μ. 
Σχολείο

3. Ζωγραφίίκή 1ο Δημ. Σχο­
λείο

Επίσης λειτουργούν και τμήμα 
τα Επιμόριφωσης Γονέων, Κοπτι 
κής - Ραπτικής, Κεντήματος (συ 
νεχιξόμενα).

Για περισσότερες πληροφορίες 
στα τηλ. 289726 και 28122'32 οπτή 
Νομαρχία Ηρακλείου γρ. 3.

Α ηιιπρσσοΜείϋ του ΚΚΕ 
που ( α «ποτε/λείται από το’Μι 
κη Θεοδωράκη, βοι /.ευτή του 
Κόμματος και επικεφαλής του 
ψηφοδελτίου επ.κρατεια,ς και 

•τον Μ; ιη Ανδρσυλάκη, μέλος 
της Κ.Ε., Ga επισκεφβεί την 
Κρήτη και θα περιοδεύσει σ’ ό 
λο το νησί, από την Πέμπτιη 
9 Μάη μέχρι την Κυριακή 12 
Μάη.

Ή αντιπροσωπεία του ΚΚ-Ε 
θα φθάσει την 'Πέμπτη στα Χα 
νιά και Ga περιοδεύσει· δ’.'άφο 
ρα χωριά, την Παρασκεε-ή θα 
βρίσκεται στο Ρέθυμνο, το βρά 
δυ της ίδιας μέρας θα παραβρε 
βει σιτη συγκέντρωση της ΚΝΕ 
στα λιοντάρια όπου και θα χά.

ρεύσει ο Μίκης Θεοδωράκης.
Το Σάββατο θα γίνει - περιο 

δεία στο νομό Ηρακλείου και 
τέλος την Κυριακή θα επισκε 
φθούν το νομό Λασηθίου;

Θα πρέπει να αημιοιώσαυμε 
την, διαφορετική πρσεκλαγική- 
ταχ'τική του ΚΚΕ, που μακριά 
από. προεκλογικές ιποσχέσεις 
τύπου «Σώγιερ» και «Χάμι^ 
τον» έρχεται κοντά στο λαό, α

ΤΟ ΤΕΕ—Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης οργανώνει στις 9ι)5)ι85 
και ώρα 9 το πρωί στην αίθου 
σα Του, ημερίδα για την σύντα 
■ξη κτηματολογίων και τις απολ
λοτριώσεις για διανοίξεις 
ρσστικών δρόμων.

θα γίνει ανάλυση της 
Εεσίας και των σχετικών

υ π ε-

νομο- 
προ-β

ΑΝΑΤΡΑΠΗΚΕ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

Ο ΟΔΗΓΟΣ ΤΟΥ

Τα ξημερώματα της Κυρία 
κιής στις 0216 στο '5ο χιλιόμ. 
του επΟρχιακού δρόμου Ηράκ­
λειου —ίΕλληνοπεραμάτων φορ 
τηγό -Ι.Χ αυτοκίνητο π ου οδη 
γσύσε άγνωστος Οδηγός συγ- 
κιραύστηκε με δίκυκλη -μοτέτα 
ι(0έσπα') που οδηγούσε ο Μιχά 
λης ιΚαντύλης 28 ετών κάτοι­
κος Ηρακλείου. Αποτέλεσμα της 
σύγκρουσης ήταν να- τραυμα-
τιστε! σοβαρά 
τ)τας.

Ό οδηγός 
γοό .μετά την

οοδηγίός της μο

του ΙΙΧ φορτη- 
σιώγικρουσπ όψη

σε το θύμα του αβοήθητο και 
ίέίφιυιγε.

Ανσκιόίσιεις κάνει το Τμήμα 
τροχαίας Ηρακλείου.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΤΗΣ ΚΝΕ

-Η ΚΝίΕ με δεκάδες συσκέ­
ψεις και εξορμήσεις πρσετοιμώ 
ζει τη· να-νοικτή «αλιιτ-ική συ­
γκέντρωση που διοργανώνει τη 
-Παρασκευή 10)5 8 μ.μ. στην 
πλατεία Λιοντάρια. Θα μυήσει 
ο Σαύρας Χαλβαιτζής Γίρα-μμα' 
τέας του ΚιΣ. της ΚΝΕ.

Την συγκέντρωση θα χαιρε 
τή-σει ο Μίκης Θεοδω-ράκης ε 
ππ-κεφαλής του ψηφαδΕΛίτίεΛι 
των βουλευτών επικράτειας του 
ΚΚΕ.

■ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ιΚολοΰνται τα μέλη του σω­
ματείου '«-ΣΥΛΛιΟ'ΓΌΣ ΦΙΛΟ-Ι 
ΤΟΥ ΠΑΙιΔΙίΟΥ» σε έκτακτη Γε 
νι-κή Συνέλευση: την Τετάρτη 
8.'5.1ι98ι5 'στις 8 μ.μ. στο σπί 
τι του Συλλόγου Ακαδημίας 42 
με Ιθέμα: «πιραβλήματα συνίέχι 
σης λειτουργίας του σπιτιού».

Το Δ.Σ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Δρ Κώστας Τουτουντζά- 
κης, χειρούργος — Ορθοπεδι­
κός μετιέίφερε το ιατρείο του 
Άφέρωφ 5. τηλέφωνα 235467 
και 288366.

1—6

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
Νικ. Λογοθέτης

-Λ. Εθν. Αντιίστάσεως 
74.

Τα νέα -μας τηλέφωνα
είναι 283210—238164.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Επίκουρος Καθηγητής 
της Οφθαλμολογίας Γεύρ 
γιος Μαρκάκης θα απου­
σιάσει σε επιστημονικό τα 
ξίδι (Παρίσι) μέχρι τις 19 
Μα Του.

εχετε πρόβλημα

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

^SANYO

^Χθες Σήμερα Aupto _

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ προσωπϋκοτήτών της Αντίστασης με την οποία 
θα «δηλώνουν την απόφασή τους να υποστηρίξουν στις εκλογές 
της 2ας Ιουνίου το ΚΚΕ» μαθαίνω πως θα δοθεί στην δημοσιότη 
τα τη βδομάδα αυτή. Την διακήρυξη θα υπογράφουν γνωστοί 
α/τ στασ'ακοί και προσωπικότητες του Νομού.

----------- * ------------

ΕΚΤΟΣ από το ΚΚΕ διακήρυξη προσωπι-κοτ-ήτων θα δώσει 
στη δΓΐυοσ-ότητα' και το ΚΚΕ εσ. Οι υπογράφοντες φυσικά την 
διαικιήρυξη θα δηλώνουν την θέλησή τους να ψηφίσουν το ΚΚΕ 
Εσφτ.

κσύει 
δίνει
στα 
στύιν

τα προβλήματα του και 
ρεμλ,’.στί'κές απαντήσεις 

ερωτηματικά των αγωνίί 
της αλλαγής, για το Λος

πρέπει να προχωιρήστι η αλλά 
γή στον τόπο μας, μακριά από 
τα διακομματικά διλήμματα 
ΙΓΑΣΟΚ—Ν.Λ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑίΠιΕ)—
Κατά την χθεσινή κλήρωση 

του Λαϊκού Λαχείου' κέράισάν
οι εξής αριθμοί:

Ο αριθμός 
8.000.000 δρχ.

Ο αριθμός 
1.6001.000 δρχ.

Ο αριθμός 
800.000 δρχ.

Ato 160.000 . 
ο,ι αριθμοί:

2883

42778

58694

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζει

δρχ. κερδίζουν

18751! 2563 8 33W4 49925 74821
Αίπό 80.000 δρχ. κερδίζουν 

οι αριΐθμοί:
7476 1<1®54 13573 29855 aSSl^
45679 54687 65439 707718 77605

Από 40.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:

657 51133 -8888 14845 1)685® 
209,14 22586 24515 28072 352167 
411185- 44237 48483 52799 57511

στ ο

60928
728188

62560 67552 69C05 727111 
79338.

Από 24.000 δριχ. οι αριφόιί:
3'6311 12276 

20333 21805 
29234 33775 
4695111 47732 
55879 59546 
68154 71980

12868
23804
3.6759 
5ι1557
631107
73699

1S®92 18G70
26559 
37560
521188
66020
76023

2711110, 
4292'5 
53876 
66771 
782156

Από 16.000 δρχ.
1'520
8267

Τ5456
24726

2871, 4382 5884 6655
Θ839 10560 11232 14364 

16147 17539 19522 23373 
25397 27661 285'63 30776

32'0117 345’56 35928 39022 39773 
4C504 411236 4'2747 43666 44848 
46220 49234 50676 55548 56700 
58262 58023 59075 60267 61679 
64868 68073. 68435 69837 712'29 
74360 75542 76694 78727 79889

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 1.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια απτό τη 1η σελ. 
σχήμα του μισοιρέγγαραυ.

Γι αυτό και δεν το βλαστημού­
νε ποτέ αλλά' το τιμούν. Εν α 
ντιΐθέσει -βέβαια προς εμάς που 
ο Σταυρός δεινοπαιθεί 'με τις 
«στα upon αναγιίες» καθώς και 
άλλοι άγιοι και ιερά σύμβολα 
για ψύλλου πήδημα ή και απλώς 
χάιριν παιδιάς. Αλλά οι Τούρκοι 
©ο πάτε είναι υπανάπτυκτοι. Ε 
νώ εμείς είμαστε ένα αιώνα 
μπ-ροστό. Κ α ι... σκ ι α μ αχούμ ε.

ΙΒΡΓ-0 Ηρακλή ανέλαβε το πο 
λεοδομικό -Γραφείο του -Δήμου 
Ηρακλείου με την από-φαση του 
να σκοτώσει τη Λερναία Υδρα 
των Αυθαίρετων και τη·/ οποία 
εφαρμάξει αυστηρό, -με την ά­
μεση κατεδάφιση κάθε νέου 
'παράνομου κτίσματος. Το -κ,α 
χιό που ίέχει γίνει -από την αυ 
βαίιρετη /δόμηση στσ Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε άτι στις 2-2 
Μαίου 12'8'5 ημφα Τετά-στη και 
ώρα 10-—ι12μ θα γίνει μειβδοτι 
κή δημοπρασία στη Β' Οικονο 
μι-κή Εφορία Ηρακλείου για την 
στέγαση της Δ)νσης ιΒίομήχανϊ 
ας Ηρακλείουκαι -ζητείται ακίνη 
το αποτελούμενο από επτά γρα 
φεία κ-αι λοιπούς ιβοηθήτικσϋς 
χώίρους συνολικής επιφάνειας 
180 ,ρ2 και με ανώτατο όριο 
-μηνια-ίου μισθώματος 50.000 
δραχμές.

Ό οίκον. Έφορος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
NOVsAPX IΑ ΗΡΑΙΚΛίΗΙΙΟιΥ 
ΔϋΕΥΘΎίΝΕΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΣ

Η Ναμσρχία Ηρακλείου προ
κηρύσσει ιΔημόσιο ΙΕπσναληπτι 
κό μειοδοτιιχό διαγωνισυό με 
σφραγισμένες προσφορές που 
'6α ιγίνει την 29)5)85 -ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα Ιιΐ,ϋβ—τ| 1.80 
στα γραφεία της -Δ)νσεως Εμπο 
ρίου για ανάδειξη χο-ρηγηιτών 
τροφίμων, εκτός κρεά/των. για 
τις παιδικές κατασκηνώσεις του 
Π.ΊΚΙΠΙΑ Ηρακλείου.

Περισσότερες π-ληροφορΊες δί 
δσνται από τη Δ)νση ΙΕμπαρΐαυ
κατά τις εργάσμες μέρες και 
ρες.

■Με εντολή 'Νομάρχη
Ο Δ)ντής

Κ. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

ώ

ληγάτων από υπαλλήλους του 
Υπουργείου Δημοσίων Εργων 
κιαι ελεύθεροι επαγγελματίες 
μελετητές.

ΑΦΗΣΕ

ΑΒΟΗΘΗΤΟ

ΤΟ ΘΥΜΑ ΤΟΥ

Στο 1,5ό χιλ. της Εθνικής ο 
δσύ Ηρακλείδυ — Τυ.μπάκίου 
τις πρώτες ώρες της Κυρια'κής 
.επιβατιικιό αυτοκίνητο που ο­
δηγούσε ο ιΚαραγιωιργάκης Τώ- 
ιάννής του Θεοδοσίου ετών 31 
κάτοικος Τυμπακιου, ξέίφυγε σ 
πό την πορεία του και αν.ατοά 
πηκε, με αποτέλεσμα να τραυ 
ματισθεί σόβα.ρσ ο οδηγός του 
αυτοκινήτου. Ανακρίισεις κάνει 
το τμήμα τροχαίας Ηρακλείου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

6-5-85
Ν. Υόρκής 139,528 143,732
Δ. Γερμανίας 43,242 44,559
-Παρίσι 14,175 14,607
Λονδίνου 166,41'7 171,501
ιΕίλβετίσ -51,420 52,983
Ολλανδίας 38,2,77 39,443
Ιταλίας 6,577 6,983
Δανίας 12,008 12,374
•Αυστρίας 6,,155 6,343
Σουηδίας 15,052 15,510
Νορβηγίας 14,595 15,465

ΕΛΙΑΗΙΜΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Ν0.ΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΙΛΙΕΙΙΟΥΓ' 
ΙΚΟΙΝΟΊΗΣ ΑΙΙΓΤΑΙΝΙΙΩΝ

είναι τόσο μεγάλο και βαρύ ώσ 
τε να μη δικαιολογρίται κανέ 
νας. οίκτος για τους παραιβάιτες. 
Που απόδεικνύονται μάλιστα 
και βράσεις με την κατ εξακο

ΠΕΙΡΙΙΛΗΨΗ
ΙΔΙΑΚΙΗΙΡΥΘΗΕ

λαύΟησιν 
τους.

εγκληματικότητά'

ΤΑ ΜΕΤΡΙΑ επιτιή-ρησηις πρέ- 
πει να ενταΟοιύν γιατί πολλοί 
ι&α προσπα&ήσουν να. επωφελη- 
θούν της πράεκλσγιικήις περιό, 
δου για να σκ-α-ρώσουν το αυ- 
βαίρετο τους όπου τους βο 
λεύει. Αν ο (Διήμος εξακολουΙθή 
αεί να εφαίρμόΐζει ανυποχώρη­
τος τα μέτρα για την πάταξη 
της αυθαίρετης δόμησης, υπάρ 
χει ελπίδα να πάρει την 'κατσ 
στάση στα χέρια του και να βά 
-λει στη- -θέση του τον καθένα 
επίδοξο παράνομο.

Κωστής Φραγκούλης

ΙΒΛΙΛΗΝΙΙΙΚΗ ιΔΉιΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ
Δ)ΝΣΙιΣ ΔΙΙιΟΙΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σύμφωνα με το άρερο 21 

του Ν.Δ)τος Τθ^ΙΘΤΟ «περί 
Μητρώων Αρμένων» K-αλρύιμε 
όλους τους ενδιαφερομένους 
γο τα άσοενα παιδιά που γεν 
νΓΐίθήκαν τον περασμένο χρόνο 
11984 στην περιφέρεια του Δή-
μου Ηρακλείου (παιΐδια δημό
τώΥ) όπως προσέλθουν στοΤμή
μα Δη-μοτ ική ς Κατ α στάσεως,
Γροφείο Μιητρ. Αρμένιων (Μέγα 
-ρο Αχτάρίκα), ίυέχρι 31- Μαίου 
1985 για ναλάβουν γνώση του 
υπό της. αιρμοδία-ς Επιτροπής 
του άίριθ-ρόυ 19 του ως άνώ Ν. 
Δ)το·ς όαντ-αχθιέντος ετησίου 
Μητρώου Αρμένων έτους '1984, 
για να υποβάλλουν τις ενστά’- 
σεις τους εάν έχιουν αντιρήσεις 
επ αυτού (ήτοι εσφαλμένη- ανα 
γραφή κυρίου ονόματος, επώ 
νώμόύ, πατρωνύμου, -μητρωνύ 
μου η αδικαιολόγητη καταχώρη 
ση κλπ,).

Οι ενστάσεις που θα υπόβλη 
θουν πέραν της παραπάνω τασ 
σομένης προθεσμίας δεν θα λη 
φθούν υπο όψη.

Ηράκλειο 6 Μαίου 85
•Ο ΔήΙμαοχος Ηρακλείου 
/ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Α ι ταινιών διακηρϋτει ότι εκτί 
Ιθετσι σε τακτικό μεισδοτκό δια 
γωνιό-μό κατά τις διατάξεις του 
iN.1065)'1980 του ΠΔ. .28>)1980 
όπως τ-ροπσποιιήθηκαν με το Ν. 
1416)1984 και του Ν. 889)79 
ιπου εξακολουθούν να- εφσρμόιζο 
νται σύμφωνα· -με το ά-ρθρο 27 
του Ν. 1418)184, καθώς και οι 
•δατάξεις αυτού του Νόσου που 
ιρχύουν από τη- δημοσίευση 
του (27—0—'84) με ενσφρσγι 
-στες προσφορές και με έκπτωση 
σε ακέραιες μονάδες επί τοις ε 
κατό στις τιμές το-υ τΐιμολογίου 
και του προϋπολογισμού της 
μελέτης η -εκτέλεση του 'έργου 
Αήροτι-κή και 'Κοινοτική -οίδοποι 
'ία /(Ασφαλτόστρωσι-ς Κρινρτ. 
οδού.) προ υπολογισμού δρχ 
12:500.000 '

Διατιθεμένη πίστωσιηι '2.500. 
Ο00 Ό διργωνι σμός Ιθσ γίνε ι στα 
γραφεία της Νομαρχίας ΤΥιΔίΚ 
την 12'4 ιΜαίου 1985 ημέρα Παρα 
σκευ ήκαι ώρα 11—112: λήξη υ 
ποίβσλιής προσφορών 112.

Δεκτοί στο διαγωνισμό έργο 
ληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες. στο ΜΙΒΕΠ τάξης για- έ 
-ργσ Οδοποιίας όπως και κάτο­
χοι παλαιών εργσληπτίκών πΤυ 
χίων 'Δ.Ε. ‘κατατάσσονται αυτό 
δικαίως στις αντίστοιχες κατη 
γοριες και τάξεις, του ίΜΙΕΙΕΠ.

Επίσης γίνονται δεκτοί και 
-εμπειροτέχνες στην , περίπτωση- 
ρέωγν -αξίας -μέχρι 12.500.000 δρ 

Η εγγύη ση συ μμετοχής ο ρίξε 
ται σε 75.000 δρχ σε εγγυητι 
Κή επιστολή Τράπεζας ή Γραμμά
Tic
κών

της 
της

του Ταμείου Πα-ρακαταθη 
■και 'Δανείων
Πληραφοιρί-ες στο ΙΓραφείο 
κοινότητας -ΑΎτανίων και 
ΤΥΔιΚ 'Νομαρχίας Ηρακλεί

ου κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ο πρόεδρος της ιΚοινότητας 
ΜΙΧΑΗΛ Ε. ΤΖΙΡΑΚΗΣ

ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
- ΔΑΒΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9.30’ 
π.μ. — 1 μ.μ. και 6 μ.μ.— 
8,30' μ.μ. εκτός Σαββάτου 
Διεύθυνση: 1821 αρ. 16, 
Τηλ. 288462.

β σε εστιατόριό 
® σε καφετερία

θέρμανσης η ψύξης * σε Σούπερ Μαρκετ 
“ σε κομμωτήριο

airconditioners

(,

1—25

τ.κ.

τηλ 243133 · τα μονά αθόρυβα

ΟΝΟΜΑ .. 
ΕΠΟΝΥΜΟ 
Δ/ΣΗ........  
ΠΟΛΗ......

ΠΡΟΣ
, Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.

ΠΛ. ΕΛ. βΕΝΙΖΕΛΟΥ 21
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτε μου AQPEAN 
το αναλυτικό φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. · με περιστροφικό
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ. 282553 συμπιεστή

ΣΤΗΝ Πισταρία «LA FONTANA» που βρίσκεται στην πλατ 
Να. Φωκά (ΛϊόνΤάρια) παρέθεσε το γεύμα προς τιμήν της Σαβιε 
τικής αντιπροσωπείας που επισικέφθπκε την πόλη μας (τ© Παν), 
•μ.ο Κρήτης) ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Κυριάκος Γεωργιάδης, Το 
Σάββατο -βράδυ. Στο γεύμα παρακάθησαν ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Καρέλλης με την σύζυγό του καθώς και ο- Σύμβουλος του Νο­
μάρχη κ. Μπουρναζάκης. Η περιπσίπση πάντως, όπως μετά το 
γεύμα ομολόγησαν, υπήρξε άψογη.

5ft *
ΓΙΑ τροήιμερπ Γίερτοδεία στο Νομό Ηραίκλερου Οα έλθει προς 

το Τέλος της εβδομάδας ο γνωστός μουσικοσυνθέτης Μίκης 
δωράκης. Ο Κρητικής καταγωγής καλλιτέχνης με την παγκόσμια 
φήμη (νεννήθΓίκε στη Χίο αλλά κατάγεται από τον Γαλατά Χανί- 
ων) θα είναι όπως έγινε γνωστό στο ψηφοδέλτιο Επικράτειας του 
ΚΚΕ.

5k'A
ΤΟ ζωηρό του ενδιαφέρον, για διακομματική συνάντηση 

στόχο την διασφάλιση του ήπιου κλίματος στην διάρκεια του 
προεκλογικού αγώνα, .εξέφρασε προς την στήλη ο υποψήφιας βου 
λεντής της Ν.Δ. Μιχ. Γαλενιανός. «Ανεξάρτητα, είπε, από το ποιόν 
συμφέρει η οξύτητα, θα πρέπει επιτέλους να μάθουμε όλοι ότι δεν 
μπορεί να υπάρξει Δημοκρατία με βία απ' όπου κι αν προέρχεται. 
Εμείς πάντως μου τόνισε, καταδικάζουμε κάθε μορφής βία».
Η στήλη πρρτρέπιει να αντιμετωπιισθ'εί σοβαρά η πρόταση. Αυτό 
θα είναι εξάλλου και ένα δείγμα ανωτερότητας ακόμη και στην πο 
λιτική αντιπαράθεση.

-----Α------
ΓιΕΡΙΕΡΙΓΗ φήμη που έφερε τον Αντιδήμσρχο Ηρακλείου' κ. 

Βορδοβά να έχει συΥκρουσθεί με τον Δήμαρχο, κυκλοφόρησε, ά­
γνωστο προς το παρόν ποιά σκοπιμότητα για να εξυπηρετήσει. Ο 
■ίδιος πάντως ο κ. Βαρδαβάς που ρωτήθηκε σχετικά επιβεβαίωσε 
μεν την ύπαρξη της φήμης, εξέφραισε όμως την έκπλήξή του· για 
την πλήρη αβασιιμότητα του περιεχομένου της. «Ουδέποτε είπε, 
και για κανένα θέμα, δεν διιεφώνησα απλώς .και μόνο με τον Δή­
μαρχο, με τον οπσϊοη σϋνερνασία μας τώρα και 13 χρόνιια υπήρξε 
θαυμάσ»». Απορίας άξιο, λοιπόν, τί σκοπό μπορεί να εξυπηρετεί 
Τέτοια· φήμη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θάθέλά' ιμ’ όλη μου την κρρδιά να ευχαριιστήσω- τους φί­

λους Kar' τους συινΎενείς που στάθηκαν στο πλευρό του άν­
τρα -μου

ΓΙΩΡΓΟΥ ΕΜΜ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
και τον συντρόφεψαν στις δύσκολες ώρες της αρρώστιας 
του και που με τη ζεστασιά και την αγάπη- τους απάλυναν 
τον -πόνο του και του έδωσαν -κουράγιο να σηκώσει το 
σταυρό του.

Να ευχαο:στήσω εκείνους που πίστεψαν στην αξία του 
ααν ανθρώπου, αλλά καιι· σαν δικηγόρου, αναγνωρίζοντας 
τους αγώνες του για μια- καλύτερη κοινωνία.·

Τον Δήμαρχο' Ηρακλείου κ. Μανόλη Καρέλλή γιο το εν­
διαφέρον πού με χϊλιους τρόπους εκδήλωσε αλλά και για τα 
λόγια- που .είπε στην -κήδείρ του. Τον Αντιδήμαρχο· Ηρα­
κλείου-, τον .Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, και το 
Δημοτικό Συμβούλιο.

Τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου καιι- 
τογ δικηγόρο κ. Λαρπρινό που τον αποχαιρέτησε εκ μέρους 
των συναδέλφων του.

Τον κ, Ποόεδρο Πρωτοδίκών, τον κ. Βόαγγελέα Ηρακλεί­
ου, τους Δικαστές και τους υπαλλήλους των Δικαστηρίων 
που τόσα χρόνια σποτέλε-σαν κομμάτι -από τη ζωή του.

Τον Δημοσιογράφο Μόνο Χάρη που απόδειξε ότι, ξέρει να 
αγαγνωρίζέι, και τον καθηγητή Γ. Ξανοράρη που ανέλαβε 
να καλύψει ένα κενό.'

Ακόμη θέλω να ευχαριιστιήσω τον τοπ/ικό Τύπο, όλους ε- 
κείνσρς που παροβρέΙ&Γκαν στην -κηδεία του, που κατάθεσαν 
οτέφανα, που έστειλαν τηλεγραφήματα, ακόμη κι εκείνους 
που βρέθηκαν μακριά αλλά με σποιοδήποτε τρόπο εκδήλω 
σαν την συμπαράστασή τους.

Τέλος, να ευχαριιστήσω τον γιατρό Γ. Πετρίδη που τον 
εγχείρησε, τον Κ. Ποοχεράρη και τον παθολόγο Μανόλη 
Λαυρεντάκη που σαν αδελφός στάθηκε δίπλα του τον τε- 
λευταίο καιρό.

Νίκη χ. Γεωργίου Στρατάκη
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Σημειώστε με X τον τύπο που οος ενδιαφέρει 
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Canon
PC-20

Το μικ(5ό φωτοαντιγραφικό με τις 
μεγάλες δυνατότητες. Φωτοαντιγρά- 
φει σε κοινό χαρτί, μήτρες offset, χαρ­
τόνι, διαφάνειες, κλπ. διαστάσεως μέ­
χρι DIN Α4. -Διαθέτει κασσέτα χαρτιού 
αλλά και ιδιαίτερη υποδοχή τροφοδο­
σίας by-pass. Εφοδιάζεται και αυτό με 
τις έγχρωμες cartridge που επιτρέπουν 
να λειτουργεί σαν ένα μικρό offset και 
μάλισνα με καταπληκτικά πολύχρωμα 
αποτελέσματα.

Δημιουργήστε μαζί του, οι δυνατό- 
τητές του εξαντλούν τη φαντασία σας.

PC-25
Με το κόστος ενός μικρού φωτοα­

ντιγραφικού αποκτάτε ένα μικρό τυπο­
γραφείο. Δέχεται πρωτότυπα από μέ­
γεθος κάρτας μέχρι Β4 Ακόμα έχει 
δύο σμικρύνσεις και μία μεγέθυνση 
προεπιλογέα αντιγράφων, πλήκτρο 
διακοπής, αυτοδιαγνωστικό σύστημα, 
αποθήκη χαρτιού, κλπ

Ιυμπληρω 
ατε αυτό το 
κουπουνι και 
θο οος στείλουμε 
Ειδικό έγχρωμο 
έντυπο με αναλυτικές 
πληροφορίες γιο το 
φωτοαντιγραφικό 
που οος ενδιαφέρουν 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΟΝΥΜΟ

β

Νέα οικογένεια φωτοαντιγραφικών συσκτυών 
που αναπαραγάγουν με χρώματα
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